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H0I1T· ΕΠΙΙΤΟΛΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ κ. ΤΡΙΤΣΗ
ΠΡΟΣ τον υπουργό Παιδείας κ. Τρίτση, απευθύ­

νονται αυτές οι γραμμές. Όχι απλώς στον υπουργό 
Παιδείας που θα μπορούσε ίσως να είναι και όποιος 
άλλος από τα άξια στελέχη της Κυβερνήσεως, αλλά 
προς τον κ. Αντώνη Τρίτση που — θέλομε να πιστεύο­
με — ευτυχής συγκυρία, τον έφερε κορυφαίο υπεύθυ­
νο στο Υπουργείο Παιδείας. Στον κ. Αντώνη Τρίτση, 
τον οραματιστή άνθρωπο, μέ τις ιδιαίτερα υψηλές δυ­
νατότητες και οραματισμούς. Δεν στηριζόμαστε στην 
αλήθεια των ανθρώπινων αδυναμιών, μιά από τις ο­
ποίες θέλει και την πιό ισχυρή ακόμη προσωπικότητα, 
να συγκινείται και να λυγίζει στην κολακεία ή τον έπαι­
νο. Δεν επαινούμε, με σκοπό να προκαλέσουμε στον άν­
θρωπο Τρίτη, τη λειτουργία αυτής της ανθρώπινης 
αδυναμίας. Πολύ περισσότερο, δεν κολακεύομε. Δεν 
είναι κάτι τέτοιο, στις αρχές και τις συνήθειες αυτής της 
εφημερίδας. Αξιολόγηση κάνομε της ως τώρα δραστη­
ριότητας του υπουργού, που και σε άλλους τομείς, ό­
που εκλήθη να προσφέρει τις υπηρεσίες του προς τον 
λαό μας, αποδείχτηκε δημιουργός, ενσαρκωτής οραμά­
των. Δημιουργία, και προσπάθεια υλοποίησης του ι­
δανικού, είναι το ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του κ. Τρί­
τση, στα χρόνια που κυβερνά το ΠΑΣΟΚ.

Και, βέβαια, τα πνοής έργα, δημιουργήματα σκέ­
ψης ανοιχτών οριζόντων, δεν απευθύνονται μόνο στο 
παρόν, ούτε θεραπεύουν ανάγκες της στιγμής και των 
σκοπιμοτήτων. Ούτε, και βέβαια, μετριώνται με τη με­
ζούρα του «πολιτικού κόστους» που η κάθε Κυβέρ­
νηση, ακόμη και η πιό προσηλωμένη στα οράματα και 
τους προγραμματισμούς της, αισθάνεται κάποτε την 
ανάγκη να χρησιμοποιεί. «Με της καρδιάς το πύρωμα 
μετριώνται», όπως λέει ο ποιητής. «Και με το αίμα», 
συμπληρώνει, γιατί έχει υπ' όψη του κορυφαίες εθνικές 
στιγμές, ενώ εμείς θα λέγαμε στις σημερινές ειρηνικές 
συνθήκες, «και με το υψηλό και μόνιμο συμφέρον του 

λαού».
- ★ -

ΕΙΝΑΙ, πέρα από κάθε αμφισβήτηση, ιδανικά ορ­
θή, η απόφαση του υπουργού κ. Τρίτση, για την απα­
γόρευση των μετεγγραφών των Φοιτητών από διά­
φορες Σχολές Πανεπιστημίων εσωτερικού ή εξωτερι­
κού, σε άλλες του εσωτερικού. Είναι και αυτό ως μέ­
τρο ιδανικό, αν υποθέσουμε όμως, ότι απευθύνεται 
προς μιά κατάσταση, που τείνει να δημιουργηθεί, αλλά 
που ωστόσο δεν έχει ακόμη διαμορφωθεί, δεν έχει γί­
νει περίπου καθεστώς. Ο κ. Τρίτσης, όμως, παρέλαβε 
προ μηνών ακόμη, ένα Υπουργείο, στη δικαιοδοσία 
του οποίου βρίσκονται και τα Ανώτατα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα της Χώρας, τα οποία τόσο είχαν δεινοπαθή- 
σει από τότε που έφυγε απ' αυτό ο Γεώργιος Παπαν- 
δρέου. Στο συγκεκριμένο δε θέμα των μετεγγραφών, 
έχει δημιουργηθεί μία κατάσταση, που δεν είναι δυ­
νατό να αλλάξει από τη μιά στην άλλη μέρα «εδώ και 
τώρα» σαν τη λύση που έδωσε ο Αλέξανδρος στον 
γόρδιο δεσμό.

Ιδανικά, είναι ορθό να περατώνει τις σπουδές του 
ο φοιτητής στο Πανεπιστήμιο στο οποίο έχει πετύχει 
την εισαγωγή του. Υπήρχε όμως η πάγια παράδοση 
που δημιούργησαν οι σκοπιμότητες ίσως, αλλά και οι 
αναγκαιότητες πιο πολύ, όλων των μεταπολεμικών, 
και όχι πάντα ήρεμων και άνετων, χρόνων. Οι οικονο­
μικές δυνατότητες των εργαζόμενων του λαού μας 
δεν επιτρέπανε, και δεν επιτρέπουν την πολυτέλεια, ε­
νοικίου για τη μόνιμη κατοικία της οικογένειας, και ε­
νοικίων στην Ξάνθη ή Θεσσαλονίκη, ή Πάτρα ή Γιάν- 
νενα ή Ηράκλειο - Ρέθυμνο ή Αθήνα. Και συχνά, ενοι­
κίων δυό ή και τριών, όσα είναι τα παιδιά της οικογέ­
νειας που σπουδάζουν. Αλλά δεν είναι μόνο η κατα­
λυτική δαπάνη των ενοικίων σ' αυτές τις περιπτώσεις. 
Είναι και ο κατακερματισμός του οικογενειακού εισο­
δήματος σε δυό, τρία, ή και τέσσερα συχνά κομμάτια, 

που ουσιαστικά, καθιστά απαγορευτικές τις σπουδές 
των παιδιών των Ελλήνων εργαζόμενων.

Η απόφαση απαγόρευσης των μετεγγραφών, έτσι 
αιφνιδιαστικά όπως ανακοινώθηκε, και η εμμονή στην 
εφαρμογή της, από τα ίδια τα πράγματα δίδει την εν­
τύπωση, και στοιχειοθετεί στην πράξη με τις σοβαρό­
τατες για τους ενδιαφερόμενους συνέπειες της, απαγό­
ρευση στις σπουδές. Είναι ίσως, μιά από τις λίγες πε­
ριπτώσεις που από τον οραματισμό του ιδανικού, ως 
το πρακτικό επίπεδο της παλλόμενης πραγματικότη­
τας, υπάρχει παντελώς αγεφύρωτο κενό. Υπάρχει χάος. 
Αν οι εισαχθέντες στις διάφορες Σχολές, εγνώριζαν 
πριν προσανατολισθούν προς αυτές, ότι δεν θα μπο­
ρούσαν να μετεγγραφούν σε άλλες, που θα τους ήταν 
δυνατό να φοιτήσουν, ασφαλώς θα άλλαζαν εξεταστι­
κή δέσμη και προσανατολισμό. Βρέθηκαν, όμως, 
μπροστά στην υπουργική απόφαση μετά τις επιλογές 
που είχαν κάμει. Και κάτι τέτοιο είναι άδικος αιφνιδια­
σμός και άνιση μεταχείριση του νέου πολίτη από την 
Πολιτεία. Ένας αιφνιδιασμός, στον οποίο δεν μπορεί, 
δεν έχει τη δύναμη να αντιδράσει.

- ★ -
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ όμως πρόθεση της Πολιτείας, του Υ­

πουργείου, και πολύ περισσότερο του υπουργού κ. 
Τρίτση, να βάλει φραγμό και να στήσει αξεπέραστα 
εμπόδια στη μόρφωση των παιδιών των Ελλήνων ερ­
γαζομένων. Κάθε άλλο. Εμείς πιστεύομε το αντίθετο. 
Ότι δηλαδή, καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια 
να γίνει του λαού κτήμα, η Ανώτατη Παιδεία. Ότι με 
τον οραματιστή υπουργό επί κεφαλής στο Υπουργείο, 
καταβάλλονται προσπάθειες πέρα από τις κοινές δυνα­
τότητες ν' ανεβεί η εθνική Παιδεία ψηλά, τόσο σε ό,τι 
αφορά την ποιότητα, όσο και σε ό,τι αφορά τον όγκο 
των σπουδαστών. Και αυτή μας ακριβώς η πεποίθηση, 
μας δίδει το δικαίωμα να γράψουμε αυτές τις γραμμές 
και να επισημάνουμε ένα λάθος που έγινε.

ΟΜΩΣ, εκεί που πραγματικά πάλλεται η ζωή, εκεί 
που με τον οργασμό της πραγματικότητας επιχειρείται 
η μεγάλη δημιουργία, εκεί που υπάρχουν τα ιδανικά 
και τα οράματα, εκεί γίνονται και τα λάθη. Πού να γί­
νουν αλλού; Εκεί που επικρατεί σιωπή τάφου και μου­
χλιάζει η επιφάνεια των πραγμάτων; Έγινε ένα λάθος, 
λοιπόν. Και το Υπουργείο, και ο καλοπροαίρετος υ­
πουργός θα το δουν — το πιστεύουμε — πως, ναι εί­
ναι λάθος αυτή η απόφαση, που σε άλλες ίσως περι­
πτώσεις άλλων χωρών, άλλων συνθηκών, θα ήταν ιδα­
νική. Το λάθος αυτό πρέπει να διορθωθεί. Και να δι­
ορθωθεί τώρα, γιατί μπορεί να διορθωθεί. Όπως εκ- 
δόθηκε η εντολή, μπορεί και να ανακληθεί, τουλάχι­
στο προς το παρόν, και για ένα εύλογο χρόνο κάποιων 
ετών, ώσπου να διαμορφωθούν διαφορετικές συνθή­
κες, τόσο στα Πανεπιστήμια και τις Σχολές τους, όσο 
και στη συνείδηση των μελλοντικών υποψηφίων σπου­
δαστών.

- ★ -
ΕΙΧΑΜΕ και πριν από δυό μήνες ασχοληθεί μ’ ένα 

άλλο θέμα του Υπουργείου Παιδείας. Μ' εκείνο του... 
απορρήτου των γραπτών των εισαγωγικών εξετάσε­
ων, και της, κατά συνέπεια, άρνησης του Υπουργείου, 
να θέσει στη διάθεση των ενδιαφερομένων τα βαθμο­
λογημένα αυτά γραπτά. Και είχαμε επισημάνει πως, 
αυτή η... μυστικοπάθεια και η υπερβολική προστασία 
του απορρήτου, ήταν τουλάχιστον ακατανόητη. Λί­
γο - πολύ, το κάθε γραπτό δεν ανήκει μόνο στο Υπουρ­
γείο. Είναι και πνευματική περιουσία — αυτή που εί­
ναι — εκείνου που τόγραψε. Η βαθμολόγηση, άραγε, 
καταλύει το δικαίωμα του δημιουργού του πάνω στο 
γραπτό; Είναι κι αυτό ένα ερώτημα, έστω νομικό, στο 
οποίο, όμως, ο υπουργός κ. Τρίτσης — εκείνος τουλά­
χιστο— πρέπει να δώσει μιάν απάντηση.

Η «ΠΑΤΡΙΣ»

Για τπ συζήτηση των υποψηφίων

01 κ.κ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΣ ΚΑΙ ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗΣ 
ΔΙΑΨΕΥΔΟΥΝ ΤΑ ΠΕΡΙ “ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ,, 

Δεν έγινε από κανένα καμιά πρόταση

'Αυστηρά αστυνομικά μέτρα

Ποτέ και ατό κανένα, Ssv έ 
γίνε πρόταση στον κ. Ανδρέα 
Καλοκαιρινό να γίνει συντονι­
στής της συζήτησης των τεσσά 
ρων υποψηφίων Δημάρχων.

Αυτό 'μας γράφει σε επισ 
τολή του ο ίδιος ο κ. Καλοκαι 
ρινός, ενώ εξ άλλου με επίστο 
λή του επίσης ο κ. Νίκος Γιαν 
ναδάκης που φέρεται ότι μετέ 
φερε την πρότασή στον κ. Κα 
λοκαιρινό με επιστολή του επί 
σης διάψευση την πληροφορία.

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ

Η επιστολή του κ. Ανδρέα 
Κα^ωκαιρινοϋ έχει ως εξής:

Φίλε Κύριε Διευθυντή,
Δεν μου έγινε ποτέ από κανέ- 

ναν, άμεσο ή έμμεσα, πρόταση 
να α να λάβω την ευθύνη του 
«συντονιστή» στην προσεχή δη 
μάσια συζήτηση των τεσσάρων 
υποψηφίων Δημάρχων. Οφείλω, 
επομένως, να διαψεύσω όσα δήμο 
σιεύθηκαν σε μερικές τοπικές εφη 
μερίδες για ό,τι αφορά τις επί 
του θέματος απόψεις μου.

θέλω επίσης να προσθέσω ότι 
εκτιμώ βαθύτατα τις προθέσεις 
εκείνων που ανέλαβαν την σχετι

ΛΗΒΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΗ

ΑΤΑ, και άΛΛα τινα..
Καθυστερημένα ίσως η στή­

λη, καταπιάνεται με το καφτό 
αυτό θέμα για τους εργαζόμε­
νους. Όμως, και την πρώτη 
μέρα της επανασύνδεσής της 
με τον αναγνώστη αν το σχο. 
λίαζε, πάλι καθυστερημένα θα 
ήταν τα σχόλια. Η ανακοίνωση 
για την ταλαίπωρη εκείνη Α. 
Τ.Α., έγινε την 1η του μήνα.

Αλλά υπάρχει και η πραγμα­
τικότητα. Ψυχρή και ασυγκίνη­
τη από σχόλια και διαμαρτυ­
ρίες. Και να κάναμε, δηλαδή, 
έγκαιρα τα σχόλια μας, τι θα 
γινόταν; Θάπαιρνε πίσω τις 
«^εξαγγελίες» του ο Σημίτης; 
©άλεγε, έστω, «ναι, δίκιο έχε­
τε η ΑΤΑ που σας παραχωρώ 
μοιάζει λιγότερο με αναπροσ­
αρμογή και περισσότερο με 
σαρκασμό και κοροϊδία»;

Όχι βέβαια. Και που γρά­
φουμε, και που σχολιάζουμε, 
και που εκφράζουμε τα αισθή­
ματα πικρίας συχνά, ή και ορ­
γής του εργαζόμενου λαού για 
τους εμπαιγμούς, το ίδιο κά­
νει. Κανείς δεν αντιδρά, κανείς 
δεν ανοίγει το στόμα του να 
δώσει εξηγήσεις. Είναι, σ’ αυ­
τές τις περιπτώσεις, σαν νά- 
ναι... απόντες. Ή, τουλάχιστο, 
σαν να μην έχουν καθόλου αντα­
νακλαστικά. Σαν να φορούν ω- 
τασπίδες, και να μην ξέρουν α­
νάγνωση και γραφή. Δεν α- 
κούν, δε διαβάζουν, δεν ξέ­
ρουν...

κή πρωτοβουλία, εύχομαι δε καί 
ελπίζω να επιτύχει η μεθαυριανή 
■σαζήτηιση, με την οποία θα δο 
κιμασθεϊ όχι τόσον η ετοιμότη 
τα και η διαλεκτική ικανότητα 
των υποψηφίων, όσον — και αυ 
τό βέβαια είναι το σπουδαιότε­
ρο — η, πολιτική ωριμότητα και 
το δημοκρατικό ήθος των συμπο 
λιτών, που θα συγκεντρωθούν 
για να την παρακολουθήσουν.

8 Σεπτεμβρίου 198'6 
Με πολλήν τιμή

Ανδρέας Γ. Καλοκαιρινός 
Η ΔΙΑΨΕΥΣΗ ΤΟΥ

κ. Ν. ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ:

Στην επιστολή του επίσης ο 
κ. Γιανναδάκης τονίζει:
Κύριε Διευθυντά,

Από την Παρασκευή το από­
γευμα είχα επισκεφθεί το Πα- 
λαίκαστρο της Σητείας με μια 
παρέα φίλων αγαπητών. Σκο­
πός της εκδρομής αυτής, που 
διήρκεσε έως τα μεσάνυχτα της 
Κυριακής, ήταν η αλίευση ιχθύ­
ων. Πρέπει εδώ να ομολογήσω 
ότι η γενική έκβαση της προσ­
πάθειας μας ήταν σχεδόν απο­
καρδιωτική.

Όμως, σήμερα το πρωί (Δευ-

Ανεξάρτητα όμως από αυτή 
τη στάση εκείνων που τόσα υ- 
ποσχέθηκαν εν γνώσει της «κομ­
μένης γης» την οποία ζήτησαν 
να διαφεντέψουν, η στήλη έχει 
τη δική της άποψη και τη λέει 
τόσο προς τα πάνω, όσο και 
προς τους αναγνώστες της. Ας 
μην απαντούν αυτοί που θέλουν 
να σωπαίνουν...

Δεν περιμένει απάντηση από 
τον κ. Σημίτη το ερώτημα. Μα 
η ανυπαρξία απάντησης δεν κα­
ταργεί την πραγματικότητα 
μέσα από την οποία ξεπηδά αυ­
τό το ερώτημα. Και που είναι 
τούτο:

Την 1η Αυγούστου «απελευ­
θερώθηκαν» τα ενοίκια. Έχει 
τη γνώμη ο κ. Σημίτης ή 
όποιος άλλος, πως με τις 2.400 
δρχ. που παίρνει αύξηση ο μι­
σθωτός των 50 χιλιάδων μπορεί 
να πληρώνει 35 και 40 χιλιά­
δες νοίκι από τις 10 που πλή- 
ρωνε;

Απελευθέρωσε τα νοίκια, με 
αποτέλεσμα την ανατίναξή 
τους, και μαζί την ανατίναξή 
της οικονομίας της μεγάλης 
μάζας των εργαζομένων, δημι­
ουργώντας... προσφυγικό ζήτη­
μα. Αύξησε τις τιμές του ρεύ­
ματος κατά 15ο)ο. Αύξησε το 
ψωμί. Πήραν φωτιά οι τιμές, 
μέσα στον Αύγουστο, μήνα εκ­
πτώσεων, και συνεχίζονται 
προς αθέατες κορυφές. Έχουν

Συνέχεια στην 7η σΕλ. 

τέρα/, πληροφορήθηκα από έ­
ναν πολύ αγαπητό και σοφό 
φίλο μου ότι πριν λίγες μέρες 
είχα μιαν πρώτης τάξεως αλι­
ευτική επίδοση. Απόρησα και, 
αφού ζήτησα να μου διευκρινή- 
σει τι εννοεί, έμαθα ότι ήμουν 
εγώ αυτός που του ανέθεσαν 
να διερευνήσει τις προθέσεις 
του κ. Ανδρέα Καλοκαιρινού 
για το αν δέχεται ή όχι να εί­
ναι ο συντονιστής της σχεδια­
ζόμενης δημοσίας συζητήσεως 
μεταξύ των τεσσάρων υποψηφί­
ων δημάρχων Ηρακλείου.

Όπως με ειλικρίνεια ομολό­
γησα στην αρχή, ότι η προσπά­
θεια μας του τελευταίου τριη­
μέρου για την αλίευση ιχθύων 
ήταν σχεδόν αποκαρδιωτική, έ­
τσι και τώρα σας βεβαιώνω (ε­
πειδή στο φύλλο σας του Σαβ. 
βάτου δημοσιεύσατε σχετική 
είδηση) ότι ουδέποτε έκανα την 
οποιαδήποτε συζήτηση και για 
λογαριασμό του οποιουδήποτε 
με τον καθ’ όλα αξιότιμο και 
καθ’ όλα σεβαστό μου φίλο κ. 
Ανδρέα Καλοκαιρινό. Η αλή­
θεια η ολόκληρη είναι ότι, τρεις 
μέρες ύστερα από τη δημοσίευ­
ση της σχετικής προτάσεως 
στις εφημερίδες, και έχοντας 
επικοινωνήσει μαζί του για έ­
να σοβαρότατο πρόβλημα της 
Ε.Κ.Ι.Μ., έμαθα από τον κ. Κα- 
λοκαρινό ότι για πρώτη φορά 
πληροφορείται ότι έχει τεθεί 
τέτοιο θέμα για το πρόσωπό 
του. Τη γνώση αυτή θα μπο­
ρούσε να την έχει ο οποιοσδή­
ποτε πολίτης του Ηρακλείου, 
αρκεί να τηλεφωνούσε και να 
ρωτούσε τον κ. Καλοκαιρινό.

Τελειώνοντας, θα ήθελα με 
την ευκαιρία αυτή να προσθέ­
σω κάτι.

Είμαι διευθυντής ενός πνευ­
ματικού ιδρύματος που λέγε­
ται «Βικελαία Δημοτική Βι­
βλιοθήκη». Η ιδιότητά μου αυ­
τή, και μόνο, αρκεί για να με 
υποχρεώνει να μην αναμιγνύο­
μαι, ούτε καν με τον τρόπο του 
«βολιδοσκοπούντος», στα πο­
λιτικά πράγματα.
Ηράκλειο, 8 Σεπτεμβρίου 1986 

Με τιμή
Νίκος X. Γιανναδάκης

ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ I 
ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΟΥ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ

ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΕΚΚΛΗΣΗ 
ΠΡΟΣ ΤΟ ΚΟΙΝΟ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τα παιδιά που πάσχουν από 
Μεσογειακή αναιμία και μεταγγί 
ζονται στο Βενιζέλειο, καλούν 
τους Ηρακλειώτες και Ηρακλειώ- 
τισσες, να προσφέρουν αίμα, διό 
τι υπάρχει παντελής έλλειψη στο 
Νοσοκομείο (και crro Υπουρ­
γείο!) και μένουν σμετάγγιστα, 
πέραν των επιτρεπομένων ορίων, 
με κίνδυνο της ζωής τους.

1—2 |

Στη θέση του Αγροτικού Ιατρείου, τώρα λειτουργεί πλήρως εξο­
πλισμένο ένα μικρό Νοσοκομείο. Στο κλισέ, η μακέττα του Κέν­

τρου Υγείας Αγ. Βαρβάρας.

ΠΛΗΡΩΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΟ

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΑΠΟ ΧΟΕΣ
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΓ. ΒΑΡΒΑΡΑΣ

Λειτουργεί από χθες κανονικά 
το Κέντρο Υγείας της Αγ. Βαρβά 
ρας.

Το Κέντρο Υγείας δημοπρατή 
θηκε στις 2-3-84. Η εγκατάστα­
ση του εργολάβου έγινε στις 16- 
4-84 και το ξεκίνημα των εργα­
σιών στις 10-5-84.

Το συνολικό εμβαδό του κτιρί 
ου είναι 1072 τ.μ. και ο αρχικός 
προ’υ'πολογισμός του 50.740. 
000 δρχ.

Έχει τέσσερις πτέρυγες οι ο­

ΠΡΟΣ ! ΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ

ΟΜΙΛΙΑ ΪΟΥ κ ΚΑΗΛΛΗ
ΤΟ ΒΡΑΔΥ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗζ ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ

Μπροστά σε Γ500 περίπου 
κατοίκους του Πόρου αίλησε 
την Κυριακή το βράδυ ο Δήυα 
Ρχσ; Ηράκλειου και υποψήφιος 
Δήμαρχο, της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙ­
ΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ κ. Μανό 
λης Καρέλλης.

Ο κ. Καρέλλης αναφέρθηκε 
στους δυο συνυποψήφιους του, 
τον επισιοατευθέντα από το Κ. 
τον κ. Στ. ΜατΓαπετάκη καί 
Κ.Ε.

Για τον κ. Σ Ματζάπετάκη 
ό κ. Καρέλλης είπε:

«Τι είδους ανεξάρτητο; είσ- 
θε κ. Ματζαπετάκη όταν στα 
γραφεία της ΝΔ συντάσσονται 
οι κατάλογοι των υποψηφίων 
σας, όταν η ΝΔ τους εγκρίνει 
ή τους απορρίπτει, όταν αυτή 
σας χρηματοδοτεί και αυτή σας 
έχει χρεωθεί;

Γιατί δεν έχετε το θάρρος 
και την εντιμότητα να ομολο­
γήσετε την ένταξή σας όταν, 
πολύ περισσότερο είχατε υπηρε 
τήσει στο κόμμα της αξιωπατι 
κής αντιπολίτευσης, ευθύς μετά 
ην αποστασία σας σ αυτό, ως 
τρίτος στη λίστα των υποψηφί 

ποίες περιλαιμβάνσυν Χειρουρ­
γείο με το εξεταστήριό του σε 
εσωτερική επικοινωνία, εργαστή 
ρτα (μικροβιολογικά, ακτινολογι 
'Κό), φαρμακείο, μονάδα βραχεί­
ας νοσηλείας και χώρο παραμο­
νής προσωπικού - εξεταστήρια) 
(2 παθολογικά, παιδιατρικό, χει 
ρουργικό, οδοντιατρείο, γυναικο 
λογικό) και γραφεία γιατρών. Ση 
μειώνουμε ότι το Κέντρο Υγείας 
έχει εξοπλιστεί πλήρως και είναι 
ένα από τα εξι Κέντρα που γίνον 
ται στην ύπαιθρο του Νομού.

ων βουλευτών- της στις εθνικές 
εκλογές του 1985; Μήπως νομί 
ζετε ότι απευθύνεστε σε υπολε- ί 
λειμένους διανοητικά; Τόσο πο ■ 
λύ μας υποτηιάτε;».

Και ο κ. Καρέλλης συνέχισε: !
«Μόνο με μία έννοια σας α : 

ναγνωρίζομε ανεξαρτησία. Αν; 
μ αυτήν εννοείτε αποστασιοποί ί 
ηση από την ειλικρίνεια και το ί 
σεβασ ό, στο λαό».

ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΟΣ στο-.· ε-

Συνέχεια στην 7η σελ.

ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ
Η ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ
ΣΤΗΝ ΕΓΣΗ

Από σήμερα θα ποραλαμβάνει ί 
σταφίδες εσοδείας 1986, η Ένω ! 
ση Γεωργ. Συν)σμών Ηρακλείου. '

Όπως ανακοινώθηκε, η παρα­
λαβή θα γίνεται από τις αποθή ' 
κες των εργοστασίων Σουλτένω 
σης (Αρχιεπ. Μακαρίου 44), Με- ! 
λισσέΐδη (Φοινικιά) και Εξαγωγι 
κής Ένωσης (Φοινικιά).

κατάτης αυθαίρετης δόμησης 

b s ΣΥΝεΑΗΦρΗ»Ν. W ΑΤΟΜΑ
νει, τότε-.τι να κάνει; Δεν θα ξει η υπηρεσία, είμαστε ϋποχρε 
οικοδομήσει, ακόμα κι αν δεν ωμένοι να επέμβομε».
του δίνουν άδεια; Τα παραπάνω λόγια ήταν

Παρά να πληρώνει 20 και 30. ενός ανθρώπου που ιμέσα στα 
χιλισόες ενοίκιο το μήνα προ καθήκοντα του είναι και η δία»

Αυστηρά μέτρα αότυνόμευ 
σης, για την αντιμετώπιση της 
αυθαίρετης δόμησης στην περ·ο 

; χή του Ηρακλείου εφαρμόζε'-τις 
τελευταίες μέρες η Αστυνομική
Διεύθυνση Ηρακλείου.

Τα ιτ.τρα αυτά εντάσσονται 
στα πλασια της υλοποίησης 
της «σκληρής γραμμής» που α 
παφάσίσε η πρόσφατη σύσκεψή 
που πραγματοποιήθηκε στη No 
μαρχία υπό την προεδρία του 
Νομάρχη Κ. Μανόλη Λουκάκη.

Οπως είναι γνωστό στη σύσ 
κεψη αυτή είχε παρΐεί η από­
φαση να δραστηριοποιηθούν οι 
υπηρεσίες για την αντιμετώπι­
ση των αυθαιρέτων, που το τε 
λευταίο διάστημα παρουσιάζουν 
■μια έξαρση.

Τα μέτρα αφορούσαν κυρί 
ως ελέγχους σε εταιρίες αλλά 
και γενικότερη αστυνόμευση, 
που θα έπαιρνε ακόμα αυστηρό 
τερη .μορφή, από πριν.

Ετσι, όπως ανακοινώθηκε α 
πό την Αστυνομική Διεύθυνση : 
χθες, συνελήφθησαν 10 άτομα 
που έκτιζαν αυθαίρετα σε περιο ■ 
χές του Ηρακλείου.
ΕΥΘΥΝΕΣ: ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΕΙΑΣ

Σχετικά με τα προαναφερ- 
θέντα μέτρα, αξιωματικός της 
Αστυνομίας, που υπηρετεί στο 
Ηράκλειο και για ευνόητους 
λόγους θέλησε να κρατήσει την 
ανωνυμία του, είπε στην «Π».

«Κατά τη γνώμη μου οι ευ 
Γόνες για την έξαρση της αυ- 
θαίρετης δόμησης, που παρατη­
ρείται τελευταία στο νομό μας, 
ανήκουν, πριν απ’όλα στην ί- | 
δια την πολιτεία και στη σονέ j 
χεια στους ιδιοκτήτες, αν πού 
.με ότι οι τελευταίοι έχουν ευ­
θύνες.

Οταν κάποιος έχει ένα οικό­
πεδο και δεν έχει σπίτι να μεί-

ίΎΓΚΝΕ.Π MIPWR

— Το ΔΣ του σονατείου Εθνι 
κής Αντιστάσεως Κρήτης Σω­
ματείο Αγωνιστών Ν. Ηρακλεί­
ου κατέθεσε στα γραφεία ' ας 
δρχ 5020 στη μνήμη Μιχ. Έλη 
ώτη Σιμβ)φου και αντί στεφά­
νου για το Κέντρο Ειδικών παι 
διών ο Αγιος Σπυρίδων.

— Η κ. Ελένη Αντων Γ'άν- 
ναρη κατέθεσε στα γραφεία μας 
μας δρχ 3 COO στη μνήμη Φόιτη 
Ξε:διανάκη για την IN Αγιας 
Ειρήνης Κρουσώνα.

—- Ο κ. Νικολ. Ρεθυμιωτά- 
κης ιατρός κατέθεσε στα γρα 
φεια μας δρχ 5C9O στη μνήμη 
Ουρανίας Ορφανουδάκη για 
την αποπεράτωση του 1Ν Αγίου 
Τίτου
— Ο κ. Ευάγγελος Γ μ Φαλ- 

κώνης δίκηγόοος κατέθεσε στα 
γραφεία μα; δρχ 3090 στη μνή­
μη του πατέρα του Εμααν. με 
τη συμπλήρωσή 25 χρόνων α 
πό του θανάτου του υπέρ του 
Κέντρου Ειδικών Παιδιοιν ο Α 
γιος Σπυρίδων. 

τιμά να διακινδυνεύσει.
Γιατί να μην επεκταθεί το 

σχέδιο πόλης ώστε να μην έχο 
■με τέτοια προβλήματα;

Ετσι το βλέπομε εμείς οι ο 
CTiiv&uiKoi. Γιατί είμαστε άν 
θοωποι κάι μπορούμε , να κατα- 
λάβομβ: ‘

Φυσικά, εφόσον μας διάτά-

Στο υπουργείο Εσωτερικών

ΠΙΗΓΗΠΙΣ ΑΠΟ ΝΟΜΑΡΧΗ
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ

Γραπτές εισηγήσεις για την προ 
ώθηση όλων των τομέων της Ku 
βερνητίικής πολιτικής σε επίπεδο 
Νομού, καλούνται σύμφωνα με 
έγκυρες πληροφορίες της «Π» να 
υποβάλλουν οι Νομάρχες μέσα 
σε σύντομο χρονικό διάστημα.

Οι εισηγήσεις που θα αναφέ­
ρονται σε καθ’ ένα από τους βα 
σικούς τομείς της πολιτικής της 
Κυβέρνησης με έμφαση στα θέ­
ματα αποκέντρωσης και λαΤκής 
συμμετοχής σε Νομαρχιακό επί­
πεδο, κρίθηικ'ε αναγκαίο να υπο­
βληθούν στο Υπουργείο Εσωτερι 
κών, του οποίου ο επικεφαλής υ­
πουργός θ'α ενημερώσει τον ίδιο 
τον Πρωθυπουργό.

ΚΑΜΙΑ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ

θα πρέπει να σημειωθεί ότι η

Σήμερα σε συνέντευξη Τύπου

liyKOIIWM I ο
Το Δημοτικό Πρόγραμμα του 

συνδυασμού «Δημοτική Ανάπλα­
ση» θα παρουσιάσει σήμερα το 
πρωί (11 π.μ.) ο επικεφαλής του 
συνδυασμού κ. Δημ. Ξυριτάκης, 
σε συνέντευξη Τύπου.

Στο μεταξύ ο κ. Ξυριτάκης 
συνεχίζοντας τις ενημερωτικές ε­
πισκέψεις του στις συνοικίες της 
πόλης, επικεφαλής ομάδας φίλων 
του συνδυασμού, επισκέφθηκε 
την περιοχή Ξηροποτάμου και 
την ΛαΤκή αγορά του Πόρου.

Όπως αναφέρει η σχετική ανα 
κοίνωση του συνδυασμού, κατά 
την πολύωρη περιοδεία του ο Δ. 
Ξυριτάκης στον Ξηροπόταμο έ­
γινε δέκτης έντονων παραπόνων 
για την τραγική υποβάθμιση της 
περιοχής τους. Οι κάτοικοι υ­
δρεύονται ακόμη από βυτία που 
έρχονται κάθε 10-15 ημέρες και 
αδειάζουν νερό στα ντεπόζιτα 
της αυλής τους.

Η αποχέτευση είναι εντελώς α 
νύπαρκτη και όλοι υποχρεώνον­
ται σε δαπανηρές κατασκευές βό 

ξη της αυθαίρετης δόμησης.
Και βέβαια όσα είπε δεν υπο 

ρεί παρά να εκφράζουν μια 
πραγματικότητα.

Ολοι μας ξέιρομε ότι το πρό 
βλήμα που θίγει, αφορά την αν 
τιμετώπιση των «υ&αιρέτων 
στην ίδια τους την ρί'ζα.

ΑΛ Α ΑΝίΔΡ.

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
παραπάνω διαδικασία άμεσης και 
υπεύθυνης ενημέρωσης της Κυ­
βέρνησης από τους Νομάρχες (γϊ 
νεται κατά διαστήματα) δεν έχει 
απολύτως καμιά σχέση με τις Δη 
μοτικές εκλογές, απεναντίας ό­
πως είπε στην «Π» χθες αρμόδι 
ος παράγοντας, θα συμβάλλει 
στην μη χαλάρωση λόγω προεκλο 
γικής περιόδου, του ρυθμού λει 
τουργΐας των Υπηρεσιών. Επί­
σης για την αποφυγή πολιτικής 
εκμετάλλευσης το διάστημα αυ­
τό (μέχρι τις εκλογές) δεν αναμέ 
νεται να υπάρξει κανενός είδους 
'Κυβερνητική παρέμβαση ακόμη 
και στους τομείς εκείνους που 
σημειώθηκαν καθυστερήσεις και 
προβλήματα.

ΙΙΡΟΓΗΜΜ* 
s zrhhoi 
θρων. Κανένας δρόμος δεν έχει 
ασφαλτόστρωση, ενώ πουθενά 
δεν υπάρχει κάποιος χώρος για 
άθληση, αναψυχή ή επιμόρφωση.

Η επίσκεψη έληξε με διαλόγική 
συζήτηση ανάμεσα στο κλιμάκιο 
της «Δημοτικής Ανάπλασης» και 
τους κατοίκους του Ξηροποτά- 
μσυ στο μοναδικό καφενείο της 
συνοικίας. Οι κάτοικοι τού Ξη 
ροποτόμου στη συντριπτική πλει 
οψηφία τους εκφράσανε την αγα 
νάκτησή τους στη δημοτική αρ­
χή του Καρέλλη και διαβεβαίω­
σαν τον Δημ. Ξυριτάκης ότι θα 
ψηφίσουν την «Δημοτική Ανά­
πλαση».

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ 
ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνεδριάζει την Πέμπτη 11 Σε 
πτεμβρίου το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου. Πρόκειται για 
την τακτική του μηνιαία συνεδρί 
αση.
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κοινωνικά
ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

Σ+ον μητροττολιτικό ναό Α­
γίου Μηνά ο κ. Γρηγ. Χαραλα- 
μπάκης και η δις Κική Φυσά- 
ράκη, βάτττισαν το Σάββατο το 
χαριτωμένο κοριτσάκι του ζεύ­
γους Λουκά και Φλωράνς Γκου- 
ντουλιά και το ονόμασαν Στέλ­
λα. Στους ευτυχείς γονείς και 
τους αναδόχους ευχόμαστε να 
τους ζήσει.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

1) Ο Σύλλογος Μητέρων Ανα­
πήρων και Ανιάτων Ηρακλείου, 
ευχαριστεί θερμά την οικογένεια 
Κλήμη Αποστολίδη δια την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν του, υπέρ του 
Συλλόγου μας στη μνήμη χας 
Νικ. Ορφονσυδάκη.

2) Επίσης ο Σύλλογος μας ευ 
χαριστεί θερμά την οικογένεια 
Στέλιου Ορφανουδάκη και την 
Οικογ. Νικ. Παπαδάκη εις μνήμην 
της μητέρας των Ουρανίας Ορ 
φανσυδάκη, 10.000 δρχ.

3) Ο Σύλλογός Μητέρων Ανα 
πήρων και Ανιάτών Ηράκλειου 
ευχάριστέί θερμά τη/ κ. Ειρήνη 
Φωκ. Αποστολίδου δια την δω 
ρεά της εκ 3000 δρχ. στη μνή 
μη Ντίνου ΔαΤλάκη.

4) Ο Σύλλογός μας ευχαριστεί 
θερμά τους παρακάτω δωρητές: 
Τα παιδιά Μαρίας Σουκατζίδου, 
για την δωρεάν τους εκ 10.000 
δρχ. Τον κ. Μάριο Μάνώλιδάκη 
για την δωρεά του εις μνήμην 
Μ. Σουκατζίδου 5.000 δρχ.

5) Επίσης ευχαριστεί θερμά 
την κ. Αίγλη Διαλυνά για την δω 
ρεά της 5000 δρχ. εις. μνήμην ι 
του γιού της.

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Κώδικα Σιωπής
ΠΑΛΑΑΧ
Το φιλί της γυναίκας αράχνης 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Το ραντεβού της μεγάλης σφαγής 
ΟΡΦΕΑΧ
Περάστε, τελειώσατε
Air AM
Ιτορία της Ο
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Φλετς ο ρεπόρτερ με τα χίλια 
πρόσωπα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το φίδι στα νύχια του αετού
AMOPf
Τζέημς Μποντ Πράκτωρ 007 
ο άνθρωπος με το χρυσό πιστόλι

Ο σημαδεμένος
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αυτοκρατορία αντεπιτίθεται

* ΟΛΟ το 24ωρο:
— Καταλ2γαριανός Ιωάννης, Λ. 

Καλοκαιρινού.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
—■ Κοκάλης Νικόλαος, 1821.

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Σταυρακάκη - Παπαδόκη.

Χρυσοστόμου.

SU..·

Λ.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Μαρτιμιανάκη Έλλη, Λ. Κα­

λοκαιρινού.
— Σμαργταννάκης Σταύρος. Λ. 

Ικάρου.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΑΙ Δ1ΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΒΧ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Για την ευγενική συμμετοχή 

σας στο βαρύ πένθος μας για τον 
χαμό του λατρευτού μάς συζύ­
γου, πατέρα και αδελφού

Εμμαν. Στ. Χαριτάκη 
θερμότατα ευχα ρ ι στούμε. 
Η σύζυγος: Αικατ. Χαριτάκη. 
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρία 
Χαριτάκη, Δημήτρης και Μαρία 
Μανιαδή, Πολύμνια χα Σοφ. 
Φλουρή, Γεώργιος και Σωσώ Νά 
θΐνα, Στέφανος και Ελένη Κα- 
στρινάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.
; $

—Γόληνός
— Αγιος Γεώργιος
— Βενιζέλειο
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Άγιος Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδίκά
Ουρ);κά 

Νευρικά 
Οφθχά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Εμμ. Μπαλολάκης, λεώφ. 62 
Μαρτύρων.

— Μαοίσ Σταραϋ'τη, Λ. Ιωνίας
—' Δημ·. Καλουρής, Λ, ιΚνωσοώ.

ΤΡΙΣΑΓΙΟ
Με την συμπλήρωση 3 χρό­

νων από του θανάτου του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

Εμμαν. Πολιτάκη 
ετελέσαμε Τρισάγιο επί του τά­
φου του στις 5-9-86.
Η γυναίκα του: Γεωργία Πολιτά 
κη. Τα παιδιά του: θέμις και 
Λένα θέμελη, Μιχάλης και Γιάν- 
να Τσόχα.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
"‘ ϊ ί

— Γιάννης Μαστρακούλης, Γιό- 
φυρο.

— Στέφ. Μπαρκάτσας, λεωφ. Ι­
κάρου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αν και είναι πάρα πολύ δύσκο 

λο να συνέλθουμε από το βαρύ 
αβάστακτο ξαφνικό και άδικο χα 
μό του λατρευτού μας

Βασίλη Εμ. Αθανασάκη
αισθανόμαστε επιτακτική 
ανάγκη να ευχαριστήσουμε 
τα βάθη της καρδιάς μας

την 
από 
όλο

τον κόσμο που μας συμπαραστά 
θηκε και συμπαραστέκετε στις 
δύσκολες στιγμές μας.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα ό­
λους τους συναδέλφους του ίδιο 
κτήτες και οδηγούς φορτηγών 
Αυτοκινήτων που με τόση αγά 
πη, καλωσύνη και ζεστασιά συμ 
παραστάθηκαν με κάθε τρόπο 
στη γυναίκα του και τα παιδιά 
του.

Ευχαριστούμε όλους όσους κα 
τάθεσαν στεφάνια στον τάφο 
του και όσους πρόσφεραν δωρε 
ές για τη μνήμη του.

Οι ευχαριστούντες 
Η γυναίκα του: Βάννα Αθανασά­
κη. Τα παιδιά του: Μανώλης, 
Ανδρέας - και Μαρία Αθανασά­
κη. Οι γονείς: Μανώλης και Μα 
ρία Αθανασάκη, Ανδρέας και Αν 
τωνϊα Βουγιούκα. Τα αδέλφια 
του: Ειρήνη - Λέλα - Σταύρος. 
Οι λοιποί συγγενείς.

Όσους με οπόιοδήπςτί τρόπο 
συμπαραστάθηκαν στις τελευ­
ταίες δύσκολες στιγμές της μητέ 
ρας μας
Καλλιόπης χας Στυλ. Σμυρνάκη 
δίνοντας σ' αυτήν και σε μας 
κουράγιο με την παρουσία τους 
στο προσκέφαλό της, ή παρα- 
στάθηικαν στην εκφορά της, ή 
συλλυπήθηκαν ή κατέθεσαν χρη 
ματικά ποσό ή προβήκανε σε ο- 
ποιαδήποτε ευγενική πράξη στη 
ιμνήμη της σε μια τελευταία ένδει 
ξη αναγνώρισης της αξίας της ως 
ανθρώπου, ευχαριστούμε θερμά.

Επίσης ευχαριστούμε τους για 
τρούς και το προσωπικό της Κλι 
νικής «Άγ. Γεώργιος» για τη 
συμπαράστασή τους προς εμάς 
κατά την πορεία της ασθένειας 
και κατά το θάνατό της.

Οι Οικογένειες:
Γιώργ. και Μανώλη Σμυρνάκη

ΡΕΛ.ΓΑΜΟ1

ΔΩΡΕΕΣ
εις μνήμην Μιχ. Εληώτη για 
αγιογράφιση Ιερού Ναού 
Ειρήνης Πύργου:

— Σύλλογος Συμβ)φων 
Κρήτης 10.000.

την 
Αγ·

Εφ.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά* ότι:

Ο Ηρακλής Παπαδακάκης του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Χρηστάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αννα Χρυσού του Ιωάννου και 
της Αιμιλίας το γένος Πασπαλά 
κη που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γόμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Κινηρα<ογράφο5

Τΐ έργο θά ίιοΑέξετε
Τρίτη 9 Σεπτεμβρίου 1986 

ΕΡΤ 1
2.00
4.30
5.35
6.05
6.30
6.45

Τηλέγραφος 
Εκπαιδευτική 
Α μπε μπα μπλομ 
Κινούμενα σχέδια 
Ειδήσεις 
Λέξεις

7.10 Μουσική και... μουσικοί
7.35 Η ΕΡΤ σ' όλη την Ελλάδα
8.05 Οι φάκελοι Ρόκφορντ

• ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ χειμερι­
νοί κινηματογράφοι άρχι­
σαν τις προβολές ταινιών 
εγκαινιάζοντας έτσι την 
νέα περίοδο. Στο μεταξύ 
οι θερινοί προβάλλουν ε. 
μπορικές επαναλήψεις για 
να τραβήξουν το ενδιαφέ­
ρον των θεατών. Η στήλη 
από τι^ν άλλη εβδομάδα

με τις αμίμητες γκάφες του, 
τις γκριμάτσες του και τα κα­
μώματά του προσπαθεί να δια­
σκεδάσει τον θεατή. Και όσοι 
τον θυμπαθούν πραγματικά δια 
σκεδάζουν.

(«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

«Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ Ο» 
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΕΦΗΜΕΡΑ

ΜΝΗΜΗ ΤΟΠΟΝ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΩΝ

9.00
9.35

10.10

11.05
12.00

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.30

Ειδήσεις
Εδώ και σήμερα 
Συναυλία με τον Βασ. 
Π α πα κω νστ α ντ ί νο υ

Η υπόθεση 'Αλτζερ Χις 
Ειδήσεις

θα παρουσιάζει και - 
ταινίες των χειμερινών 
τους οποίους και θα 
σχοληθεί αποκλειστικά 
πό τον Οκτώβριο.

με

α-

«Ο ΣΗΜΑΔΕΜΕΝΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 

, .θνούς παραγωγής.

ΑΝΑΜΕΣΑ στους

δίε-

Χ<-

Κινούμενα σχέδια 
Καραγκιόζης 
έιδήδεις
Με τά όπλα της 
επιστήμης

7.00 ΦεΡτίβάλ ελληνικού

8.30
9.30

10.05
12.00

τραγουδιού
Όλα για το πτυχίο
Ειδήσεις 
θέατρο 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 9-9-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Από τη ζωή των λέξεων
10.15 Δίκτυο
11.05

11.45
12.05

Λυράρηδες και μαντιναδο ; 
λόγοι της Κρήτης
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν

13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κοντυλιές και 

πεντοζάλια
14.00 Δίκτυο
15.00 Εκπομπή του Κ.Λ.Η.
15.30 Δίκτυο
18.00 Η ώρα του αγρότη
18.30 Με τη λύρα και το λαούτο
18.45 Εσείς... εμείς... και το 

ραδιόφωνο
19.30 Δίκτυο
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοπσί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

- ΜΜΜΜΙ 
ω«Τ·ΤΜΜ 

**«U μυμηιατμ»
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ΟΛΜ ΜΛ|«Τ·Υ Μ

• ΝΒΛΚΛΒΙΟΗ ·

«ΤΟ ΦΙΛΙ 
ΤΗΣΓΎΝΑΙΚΑΣ ΑΡΑΧΝΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Η ΤΑΙΝΙΑ του 'Εκτορ Μπα- 
μπένκο ττου έκανε μεγάλη αί­
σθηση στο Φεστιβάλ των Καν­
νών. Δύο εντελώς διαφορετικοί 
άνθρωποι, ένας ονειροπαρμένος 
ομοφυλόφιλος και ένας ιδεολό- 
γος επαναστάτης μοιράζονται 
το ίδιο κελί στη φυλακή. Παρά 
την αρχικά χαώδη απόσταση 
που τους χωρίζει αρχίζει σι­
γά - σιγά ο ένας να επηρεάζει 
τον άλλο μέσα από φανταστι­
κές ιστορίες ή αναφορές στο 
παρελθόν του.

(«ΠΑΛΛΑΣ»)

λιάδες Κουβανούς κακοποιούς, 
που ο Κάστρο έστειλε στιε Η. 
Π.Α. το 1980, είναι ο Τόνυ 
Μοντάνά. Μεγαλομανής, ικα­
νός για όλα και χωρίς ίχνος 
ηθικών αναστολών, ο Μοντάνα 
ξεκινάει αμέσως μια ιλιγγιώδη 
εγκληματική καριέρα στο έδα­
φος των ΗΠΑ. Ιδιαίτερη μνεία 
πρέπει να γίνει για την παρου­
σία στην ταινία του Αλ Πα­
τσίνο.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΚΩΔΙΚΑΣ ΣΙΩΠΗΣ»
Αατυνομική έγχρωμη 
ρικανιΚής παραγωγής.

αμε-

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ ττεριττέτεια 
με συνεχή δράση κάι πολλά α­
πρόοπτα που κρατούν το ενδια­
φέρον του θεατή μέχρι την τε­
λευταία στιγμή.

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

«ΦΛΕΤΣ, Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ
ΜΕ ΤΑ ΧΙΛΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ»

Κωμωδία έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ κωμική περιπέτεια, ό­
που ένας ρεπόρτερ για να πρα­
γματοποιήσει κάποια έρευνα 
μεταμορφώνεται — σαν να ή­
ταν ντετέκτιβ — αμέτρητες φο­
ρές και μπερδεύεται άλλες τό­
σες σε χίλιες ιστορίες.

(«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ») 
* Λ Ά ■* '

«ΑΠΟ ΤΡΕΛΑ
ΚΑΛΑ ΠΑΜΕ»

Κωμωδία έγχρωμη ιταλι­
κής παραγωγής.

ΜΙΑ από τις πολλές κωμω­
δίες του Ιταλού κωμικού Αν- 
τριάνο Τσέλεντάνο, ο οποίος

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης ι, ιΟς όροφος 

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
Θερίσσου 51 

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272

Μϊα 'εκρηκτική περιπέτεια ί
ΚΩΔΙΚΑ ΣΙΩΠΗΣ

Με τον Τζακ Νορις ’

Η ΣΑΝΤΡΑ Γουαίη ερμηνεύει 
την αχόρταγη στον έρωτα «Ό- 
μικρον», που εδώ θα χρησιμο­
ποιήσει το σεξ σε κάθε του μορ­
φή για να υποτάξει —προς ό­
φελος μιας πολυεθνικής — ό­
σους της αντιστέκονται.

(«ΑΙΓΛΗ»)

Αναπνοή γοργόσυρτη, στα 
στεγνωμένα απ τη σκληράδα 
της καθημερινότητας πνευ ιόνια 
τ άγγιγμα ενός καινούργιου βι­
βλίου. .

Τις μέρες τούτες, η παρουσία 
κάποιου, που προσπαθεί ν ανυ- 
ν/ώσει. το πνεύμα λίγο πιο πα- 
νου απ τα υλικά, που φτιάχνουν 
το κάλούπι του τωρινού ανθρώ 
που, σημάδι είναι ελπίδας για 
το αύριο.

Χωρίς ιδανικά το σήι,ιερα. 
Γκρεμισμένα απ το φουρτουνι- 
ασμα των και,ρών τα δεν-ρά ε 
κείνα; πόυ στη σκιάδα τους δρο 
σίζονταν οι περασμένες νιάτες.

ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΔΑΚΑ 
φρέσκα και ζωογόνα απ τις σε 
λίδες του τυπωμένου στο Ηρή 
κλε,ιο, άμορφου βιβλίου του Ξε 
νοφώντα Κ. Λήμνιου. «Μνήμες 
τόπων και ανθρώπων» ο ''ίτλος 
του.

Αντί για πρόλογο, οι κουβέ 
ντες του Γιώργου Σεφέρη, (1φε 
τηρία για τη μελέτη του Βιβλϊ
ου του Λήμνιού.

Έξι τα μέρη.
Το πρώτο! Το 

έγγραφα του 1866,
Ρίζωμα: Με 

του 1915,
του 1986, ζωγραφίζεται η ι·ικθ. 
να της εγκατάστασης.

«ΤΖΕΊ ΜΣ ΜΠΟΝΤ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
θνούς παραγωγής.

ΑΠΟ τις καλές ταινίες 
είδους και αυτό βασικά για

διε-

του 
δύο

λόγους: Ο πρώτος οφείλεται 
στα πολλά σκηνοθετικά ευρή­
ματα, που ιδιαίτερα στις ται­
νίες του είδους ουτού έχουν ι­
διαίτερη σημασία και ο δεύτε­
ρος στο ότι δεν είναι λίγες οι 
σκηνές με μεγάλη αληθοφάνεια.

(«ΑΜΟΡΕ»)

Ούτε άγιοι ή ήρωες, φιλόσο 
φοι ή αγωνιστέο, δίχιος πνεύ 
μα, οι προστάρίδες της επο 
^ής. Βία κι άγχος, θάνατος και 
ναρκωτικά, χρήμα και γρήγο­
ρη, μέ κάθε θυσία, αναοοίχηση 
στην επιτυχία, συναλλαγή κι ε­
ξαγορά, λάσπη και βουρκιασμέ 
να νερά, οι στιγμές, που συνθέ 
τουν την εικόνα του τώρα. Κι 
αυτό ,το κάδρο θωρούν οι νέοι 
ci φφτωιιένοι με τις αμαρτίες 
και τα λάθη χρόνων....

Στο δεύτερο μέρος, η Άνθη, 
ση, με φωτογραφίες αρχείου, α 
σφαλιστήρια, τιμολόγια, συμβό 
λαία κλπ, ση ατοδοτείται η Πο 
ρεια. ΓΓου τελειώνει με την Κα 
ταστροφή της Μικρός Ασίας.

Ακολουθεί η Αναζήτηση των 
χαμένων. Η αιχμαλωσία. Η α 
γωνία. Η έξοδος. Ο πόνος...

— Η ζωή συνεχίζεται. Το πέ 
μπτο κομμάτι του βιβλίού.

Το 
θήνα, 
κλειο.

νέο νοικοκυριό, στην Α­
στόν Πειραιά, στο Πρά- 
Ενα οδοιπορικό, ανάμεσα

«■■■«■·β··ιβ«»«ϋΐβα·ΒΒ»ιι»Ββιιβ»«ιΒββΒ

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ

«ΠΑΙΔΙΚΗ ΦΩΛΕΙΑ»
Ε

s

η

20 ΧΡΟΝΙΑ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟ ΠΑΙΔΙ

Οι εγγραφές συνεχίζονται.

Ώρες λειτουργίας 06,30 — 14,30’

Απογευματινά Τμήματα.

Τηλ. 236-898
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ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279

Δέχονται στα Ιάτρέία τους
Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡίΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

Για τούτο. Στη θέα μίας α 
χτίδας που διαπερνά το σκοτεί 
νιασμα τ ορίζοντα, ν αναρριγάς. 
Βλέπεις την προσπάθεια κι ανα 
θαρρεύεις. Κι ελπίζεις...

Ασπρη αρμύρα πόνου υτο πε 
τρογυάλι η ελπίδα, αναπηδά

σε ανεκτίμητες φωτογραφίες κι 
έγγραφά, η πορεία του Ξενο- 
φώντα Κ. Λημνιου. Και το τέ- 
λοο, το μήνυμα ελπίδας.

Το γέλλον, συνέχεια του πε 
ρασαένου.

Κι οι μλ’ϋμες, προοπτική του 
αύριο είναι....

ΤΟ ΚΑΦΕΝΕΔΑΚΙ ΤΟΥ ΣΑΡΑΝΤΑΒΓΑ
Του

— Τρυβιζάκης Ιωάν. 2000 δρχ 
— Σφακιανάκης Νικ. 2000 δρχ 
— Κουσκουμπεκάκη Μαριάν- 

θη 2000 δρχ.
— Αγγελσκης Εμμ. 3000 δρχ.
— Στραταριδάκης Αριστείδης 

3000 δρχ.
— Βαλαβάνης Νικ. 5000 δρχ.
— Μακράκης Μιχ. 3000 δρχ.
— Βουλγαράκης Μιχ. 2000 δρχ
— Ασλάνης Γιαν. 1000 δρχ.
— Κοκοσάλης Γεώρ. 10.000 

δρχ.
— Μελετάκης Γεώρ. 2000 δρχ.
— Κλινάκης Κων. 2000 δρχ.
— Βραχνάκης Ζαχ. 2000 δρχ.
— Χασχατζής Χρ. 2000 δρχ.
— Συμεωνίδης Ευθ. 3000 δρχ.
— Μιγάδη Αργ. 5000 δρχ.
— Βελεγράκης Κων. 5000 δρχ.
— Καπετανάκης Πρόδρ. 3000 

δρχ·
— Κουκάκης Κων. 2000 δρχ.
— Φραντζεσκάκης Στυλ. 5000 

δρχ.
— Αγγελάκης Ιωάν. 3000 δρχ.
— Οικογ. Αγγελάκη Αλεξ. 3. 

000 δρχ.
— Σύλλογος Ελαιουργείων 20 

000 δρχ.
— Σταυρακάκης Εμμ. 5000 

δρχ-
— Χαραλαμπίδης Δ. 2000 δρχ 
— Βρέντζος Διογ. 2000 δρχ. 
— Τσαγκαράκης Γ. 3000 δρχ. 
— Βελεγράκης Νικ. 3000 δρχ.

Ο Χαράλ. Αναστασάκης του 
Γεωργίου και της Ελένης το. γέ 
νος Πασπαράκη που γεννήθηκε 
στην Αχλάδα και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Νεκταρία Κριτσω 
τάκη του Δημητρίου και τηςΈυ 
αγγελίας το γένος Κισσανδράκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΔΩΡΕΕΣ

Η οικογ. Ηρακλή Χρυσουλά- 
«η προσέφερε δρχ. 5000 στη μνή 
μη Φώτη ^ειδιανάκη για το Ίδρυ 
μα Υποτροφιών του Ρόταρυ.

— Αρχοντουλάκης Αλ. 
δρχ.

— Κατσαράκης Γ. 5000
— Κρουσταλλάκη 'Αννα

2000

δρχ.
2000

δρχ.
— Μετάξάκης Ιω. 3000 δρχ.

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ

Χειρούργος Ωτο - Ρινο - 
Λαρυγγολόγος

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13-15 
(παραπλεύρως ΙΚΑ) Ιος 
όροφος, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8,30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.

1—10
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.. . « ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμηοους 3 (όπισθεν Καπετανόκειου Γυμν.) Τηλ. 248458 

ΤΟ ΦΙΛΙ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ ΑΡΑΧΝΗΣ
ΣεΑ' προβολή. — Βία, μυστήριο, ίντριγκες ερωτισμός. Με 
τον Γουίλιαυ Χαρτ που κέρδισε το Όσκαρ α' αντρικού ρό­

λου 1986 και το α' βραβείο στο φεστιβάλ Καννών.

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
τΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΦΑΓΗΣς

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΠΕΡΑΣΤΕ, ΤΕΛΕΙΩΣΑΤΕ

. . _ « ΑΙΓΛΗ »
Λίωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ Ο
Με την Κορίν Κλερί

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
ΠαναγΙτσα Μασταμπά — τΠλ.: 231850 

ΦΛΕΤΣ Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ ΜΕ ΤΑ ΧΙΛΙΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 
Μια πρωτότυπη και διασκεδαστική περιπέτεια

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037

ΤΟ ΗΔΙ ΣΤΑ ΝΥΧΙΑ ΤΟΥ ΑΕΤΟΥ
Τζάκι Τσαν

Κώστα Πετρόπουλου
Έφυγα Γ,ολυ ικανοποιημένος, 

και έγραψα με χαρά μεγάλη το 
θέμα μου — όσοι ΐα διάβασε 
τε κάνετε καμιά επίσκεψη και 
θα ,ιε δικαιολογήσετε — υπάρ­
χει ακόμη φιλότιμο, και αν'θρω 
πια. Μου θύμησαν όμως και ένα 
παλιό Μεσσαιρίτη στις Μοίρες 
που μου έλεγε — άμα θες να 
μάθεις τι άνθρωπος είναι ένας— 
πήγαινε και κάθισε στο καφέ 
νείο του Χωριού του, εκεί που 
αυτός συχνάζει —όταν υπει μέ 
σα και δεν τον κεράσουν οι

Εχω πολλές φορές καθίσει 
στο καφενεδάκι αυτό που βρίσ­
κεται μέσα στην αγορά, δηλαδή 
στην οδό 1866 — τη φοιρά ό- 
μως'άυτή πρόσεξα κάτι πολύ 
σπουδαίο γι αυτό και το σεριγ 
ράφω. Είναι στέκι ανθρώπων ό 
Πως λέμε στην κοινή γλούσσά 
—χαρούμενοι, χουβαρντάδες, ο- 
μιλιτικοί, που υποχρεώνουν με 
την καλή τους καρδιά — κέρα 
σε τον Κώστα φώναξαν τη φο 
ρά αυτή δυο φίλοι, την προη­
γούμενη πάλι τα ίδια, όταν ήλ 
θε ο καφετζής λίγο να παραξη- 
γηθούν ποιος θα πληρώσει τον 
καφέ μου — εγώ πάντως είπα 
και στους δυο ευχαριστώ και 
στην υγεία σας. Το καφεδάκι 
λοιπόν του Σαρανταβγά, είναι 
ένα στέκι καλών και προσιτών 
ανθρώπων — κάθονται το πρωί 
το απόγευμα, και προσφέρουν 
με τήν κάλδσυνή τορς φιλόξε 
νια,— μπίόάβο τους '—σήμερα 
με υπροχίρέωσαν όλοι — αυτό 
ποι> πάει να χαθεί από την Κρή 
τη, υπάρχει εκεί. Δεν αναφέρο- 
μαι ονομαστικά για κανένα το 
καφενοίό αυτό είναι ένα κόσμη 
μα λαϊκό μέσα στο μεγάλο Κάσ 
τρο — πίνεις καφέ καλό και με 
γρήγορο σερβίρισμα. Υπάιρχουν 
και άλλα μικρά καφενεδάκια 
στο Ηράκλειο που εγώ δεν κά 
Οομαι, υποθέτιο πως και αυτά 
θα είναι αυτού του τύπου.

χωριανοί ένα 
νάδα — δεν 
σως αυτοί οι 
κοί άνθρωποι

καφέ ή ίμια λεμο- 
αξίζει τίποτα. Ί- 
παλιοί παρφοσια 
αυτά που έλεγαν

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

■ -
ηιγΐί-ΐ'υι»;■ . ι-·’ τΛν·.;,· 

ί) ,.·<>

Ηράκλειο 5—9—1986 
Κώστας Αρισ. Πετρόπούλος

Προηγμένη Μηχανογραφική Τεχνολογία Ε Π Ε

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ 
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

να ήταν σωστά — εγώ ΐάιπως 
το πιστεύω γι αυτό και το /ρά 
φω — δεν το κριτικάρω το αφί 
νω για τους αναγνώστες μου.

Επειδή ορισμένοι ·μου συζή­
τησαν για τις μαντινάδες πο·υΓ. 
γράφω κατά καιρούς στα δικά 
μου θέματα, τους αφιερώνω 
την παρακάτω.

Σαρανταβγά στο στέκι σου, 
βρίσκεις αγνούς ανθρώπους,

Δεν είναι μόνο ΚαστΡινοί, 
αλλά κι απ άλλους τόπους 
. Με το καλό και την επομένη 
επίσκεψη — μου αρέσει το κα 
φενεδάκ.ι.

Για ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗ υψηλου επίπεδου.
ΜΕ συστήματα πολλών χρηστών, ταυτόχρονων 
λειτουργιών και. πολυπρογραμματισμού, εισαγό- 
μενα κατ’ ευθείαν απο ΑΜΕΡΙΚΗ.

• ΜΕ ανταλλακτικά και πληρη τοπική υποστήριξή.
• ΜΕ το λειτουργικό σύστημα UNIX.
• ΜΕ Π χρόνια πείρα σε ανάλυση, προγραμματισμό 

και εγκατάσταση μικρών, μεσαίων και μεγάλων 
συστημάτων.

• ΜΕ δοκιμασμένα προγράμματα για όλες τις δρα­
στηριότητες, προσαρμοσμένα στις ανάγκες σας 
και πλήρη τοπική υποστήριξη.

• ΜΕ την σιγουριά ότι σας προοφερομε την παρα­
γωγικότερη επένδυση των χρημάτων σας.
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ ΜΑΣ.

ΠληροφΟριεφ Επιμενίδου - Πλ. Θειακακη 2 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ , ΤΗΛ.τ 221300 TLX.: 262238

Σπούδασε ΤΕΛΕ^ — ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ 

σε 10 ώρες, τυφλό σύστημα, για να μάθεις r1
ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 5

με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ Η
που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953 /Τ

^ηΡΓ·Τ',Ταΐ Βεβα'ωσ0 Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΘπηντ Ξ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΥΑ Ξ

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά Ξ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 - 228331 Γ1

i ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ Λ
|!^ ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΩΓίττηΜ ΑΕ

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ» 
Τιγλ. 227183 - ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΣΗΜΑΔΕΜΕΝΟΣ
Η βίαιη και συγκλονιστική δημιουργία του Μπράιαν Ντε 

Πάλμα, με τον Αλ Πατσίνο.

„ „ « ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τήλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΜΕ ΤΟ ΧΡΥΣΟ ΠΙΣΤΟΛΙ 

Ο Ρότζερ Μουρ στην υπερπεριπέτεια του Γιαν Φλένιγκ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 1ος οροψος Ο S80.640

Η Επαγγελματική Σχολή ΠρογρΟμματ,ατών 
με tsq μοναδικές εΥκαταοτάοεις 

την 1Q ετή πείρα ΕΓΓΡΑΦΕΣ απο 1 ιεπτεμβρ,ου



Τρίτη θ Σεπτεμβρίου 1986
« ΠΑΤΡΙΕ »

Γ ΣΕΛΙΔΑ 3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΎΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Γολ- 
λικών παραδίδει μαθήματα'. Τη­
λέφωνο 282908, ώρες 9—11 π.

ΧΑΘΗΚΕ τσαντάκι χρώματος 
μαύρου έξω από το πρακτορείο 
δεμάτων της «Ολυμπιακής». Πα 
ρακαλείται όποιος το βρήκε ya 
κρατήσει τα χρήματα που πε­
ριείχε και να μου επιστρέφει τα 
έγγραφα. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 226695.

(Δ 889) 1—7

(Δ 882) 1—5

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ
«ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ» 

ΣΤΕΛΙΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανή­
κε στον Γεώργιο Πασπαράκη. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στο 285390.

1—1 
ΧΑΘΗΚΕ δίπλωμα τρικύκλου 
πετρέλαιο, ανήκαν στον Ιωάν­
νη Εμμ. Πατεράκη. Παρακαλεί- 
ται ο ευρών όπως τηλεφωνήσει 
στο 0891)41393.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την φύλα­
ξη μικρού παιδιού στο σπίτι 
της πρωινές ώρες (περιοχή Μα- 
σταμπά)!. Πληροφορίες τηλέφ. 
231792, κ. Αγγέλα.

(Δ 887) !—4
ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ αμοιβαία ζητά 
σπουδαστής που πέτυχε στην 
Παιδαγωγική Ακαδημία Κρήτης 
με συνάδελφο που πέτυχε θεσ-
σαλονίκη ή Γιάννενα. Τηλέφωνα 
244252 και 031)317433,

1—1
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ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 

Διαμερίσματα πάνω στη θάλασ­
σα 3.900 το άτομο για 6 βρά- 
δυα. Πληροφορίες LION TOURS

γεύμα.
(Δ 884)

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες,

από-

1—6 
επι-

τηλ. 283640.
(Δ 893) 1—10

ΚΕΝΤΡΟ ΑΣΤΡΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΘΗΝΩΝ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΣΤΡιΟίΛΟΓΙΑΕ — 
ΓΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ — ΜΕΤΑ­
ΦΥΣΙΚΗΣ. Παραρτήματα: Ηρά­
κλειο - Ρέθυμνο - Χανιά. ■— Α-

Λειτουργούν τμήματα 
Προχωρημένων και 

αρχαρίων 
Πληροφ. Λ. Ακαδημίας 63 
Τηλ. 237482, Οικ. 243578 
Εγγραφές καθημερινώς 

10—12 π.μ, και 5—9 μ.μ.

νολύσεις ωροσκοπίων. Τηλεφω­
νικό κέντρο Αθηνών 01) 
8838398.

(Δ 892) 1—2

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΜΙΚΡΟΎΤΙΟΛΟΠΣΤΩΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ

ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ότι επί της 
οδού Γ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ αρ. 21 
λειτουργεί η ΝΈΑ ΣΧΟΛΉ ΟΔΗ­
ΓΩΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΥΓΛΕΤΟΥ, 
τηλ. 237024. Είμαστε πρόθυμοι 
να σας εξυπηρετήσουμε.

(Δ 891) φ—ίο
ΔΙΑΘΕΤΩ κοπτοράπτη και γα- 
ζωτική για οτιδήποτε φασόν. 
ΙΠληροφορίιες τηλ, 741731 —

σκευές σε επαγγελματικά ψυγεία, 
μηχανές καφέ, πλυντήρια, κου­
ζίνες, ηλεκτρικούς κινητήριες πα. 
ντός τύπου, αυτοματισμούς. 
Πληροφορίες τηλ. 238439.

. (Δ 885) ΐ—>,
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:
Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω. 
να, πικ - on, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 875) ι-ίο

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ίΓ(ΑΛΛΙΔΑ πίαραδίδείι ιδιαιίτερα 
μαθήματα Γαλλικής. Πληροφο­
ρίες 252315.

(Μ 740) 1—3

741738.
(Δ 890) 1—3

ΦΟΙΤΗΤΗΣ της Φυισ,ικΌίμαβημα- 
τικής (Μαθηματικός) στο πτυ­
χίο, με πολλή μεγάλη πείρα πα. 
ραδίδει ιδιαΊτΒρα μαθήματα σε 
μαθητές ιΠυνσσΙου - Λυκείου. 
Με ελάχιστες προ'υ'ποθέσεις ε­
πιτυχία εξασφαλισμένη. Πληρο­
φορίες στο· τηλέφωνο' 243875,

ΜΑΘΗΜΑΤΑ Γερμανικών ανά 
ένα άτομο ή ομάδα δύο ατό­
μων από Γερμανό με βάση το 
σύστημα του GOETHE INSTI- 
TUT Αθηνών. 1.500 δρχ. η ώ­
ρα. Τηλ. 235948 καθημερινά 9 
το βράδυ.

{Μ 739) ,1—2
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑ1 μαθήματα κι­
θάρας από καθηγητή Ωδείου 
στο σπίτι σας. Πληροφορίες 
τηλ. 288479.

(Μ 737) 1—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγητής, αρι­
στούχος, με πολύχρονη φροντι­
στηριακή πείρα και αποδστικό- 
τητα διδάσκει σε γκρουπ 2-4 
μαθητών Αρχαία Ελληνικά (ά­
γνωστο) και Λατινικά Γ’ Δέ­
σμης και ΕΚΘΕΣΗ για όλες τις 
Δέσμες. Προετοιμάζει επίσης μα­
θητές Α' και Β' Λυκείου σε 
γκρουπ ή ατομικά. Πληροφορί­
ες τηλ. 289709 ή 228373 κάθε 
μέρα.

(Μ735) 1—10
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή πείρα και άριστη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν 
υπεύθυνα μ® ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείου, παροδίδο- 
ντας Φυσική - Χημεία _ Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
Στόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και· η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογία των α­
σκήσεων. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
226167.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οπαγγελματική 
στέγη κατάλληλη και για ιατρείο 
οδός Αγι. Μηνά, δίπλα στο I. 
Κ.Α. Τηλ. 281957.

(£972) ΐ-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες. Τηλ. 230428

(Ε 975) ' ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πο 
λυτελούς κατασκευής μόνο για 
φοιτητές στην περιοχή Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου, τηλ. 253263, Κυ- 
ρική 11 >2 και 5—7 και από 
Δευτέρα 5—9.

(Ε 20) 2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δώμάπο επι- 
πλωμένο με κοινή κοινή κουζί­
να και λουτρό για μαθήτριες ή 
φοιτήτριες στην οδό Ελλησπό. 
ντου 9 (Πατέλλε^ι Πληροφο­
ρίες τηλ. 226690.

(£ 11) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιφά­
νειας 35 M2 με αυλή 25 M2, Kar 
τάλληλος για ·κατάστηιμα, γρα­
φείο ή αποθήκη, στην Βάρνης 
38, θέρισσος. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 250290.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημι υ'- 
πόγειο, ηιμιεπιπλώμένο, με κα­
λοριφέρ, πολύ φωτεινό, στην ο­
δό Φαιστού 10. Μεσαμπελιές, 
τηλ, 235455.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοι­
τήτριες - φοιτητές. Τηλέφωνο
252942.

(Ε23) 1>—2
ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙ 21)ι2σάρι με 
(βοηθητικούς χώρους. Πληρο­
φορίες τηλ. 234012 και (0821) 
55783.

(Μ 723) 1—15

(Ε 16) 1—5

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έναρξη νέας περιόδου 
των παρακάτω τμημάτων 
από τον μήνα Οκτώβριο. 
Α. Μονοετής ή Διετής κύ 
κλος σπουδών για αποφοί 
τους Λυκείου — Ειΰικοτη 
τα Προγραμματιστή — 
Χειριστή Η)Υ.
Β. Τμήματα ελευθέρων σε 
μιναρίων για επαγγελματί 
ες που ενδιαφέρονται για 
Η)Υ.
Γ. Τμήματα ελευθέρων 
σπουδών για μαθητές Γυ 
μνασίου Λυκείου σε BA­
SIC I, BASIC II, PASCAL 
I, PASCAL II.
Δ. Ειδικά τμήματα μαθη­
τών Δημοτικού σε BA­
SIC.
Οι εγγραφές άρχισαν και 
συνεχίζονται στις υπερσύ 
γχρονες εγκαταστάσεις μας 
(Έβανς 16 - 2ος όροφος, 
τηλ. 284788) και συινεχί 
ζονται μέχρι 30 Σεπτεμ­
βρίου.
Σημείωση: Το Ινστιτούτο 
μας διαθέτει 20 γνωστά εί­
δη Η)Υ (HOME) PERSO­
NAL) . Στο εργαστήριο δια 
τίθεται σε κάθε μαθητή 
προσωπικά ένας Η)Υ.

Για το Ινστιτούτο 
Μικροϋπολογιστών

Μ. ΤΣΙΚΡίΤΣΗΣ

ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ - ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ: 
g Υπεύθυνη τήρηση βιβλίων όλων 
κ των κατηγοριών από πτυχιού- 
I χους Ανωτάτων Σχολών. Οργά­

νωση μικρών επιχειρήσεων Τη­
λέφωνα: 8 - 2 π.μ. 224993 7 -9 
282682.

(Δ 885) 1—4

μόνο μετά τις 17.30, 
(Μ 741) 1—6

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ της Παιδαγωγι- 
κής Ακαδημίας παραδίδει μαθή­
ματα σε παιδιά Δημοτικού Σχο­
λείου. Τηλ. 235696’ από 5 μ.μ. 
έως 9 μ,μ.

(Μ 736) 1—4

ΙΤΑΛΙΚΑ μιλάτε γρήγο­
ρα. Ταχύρρυθμα γκρουπ, 
ατομικά, ορολογία, για 
πανεπιστήμιο, εξετάσεις 
πτυχία, από ΙΤΑΛΙΔΑ δι­
πλωματούχο Πανεπιστη­
μίου. Σύστημα διδασκα­
λίας Παν)μίου Περού»

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δω­
μάτιο με λουτρό. Πληροφορίες 
τηλ. 282411 — 222641.

(£19) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια' με 
μπάνιο για φοιτητές. Τηλέφωνο 
281882, από 09.00 — 12 00

(Ε 13) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων με μικρή κου­
ζίνα και λουτρό κατά προτίμη­
ση για σοβαρό κύριο - κυρία ή 
ζεύγος. Πληροφορίες οδός Γορ- 
γολα ί νη αριθ. 4, Καμαράκι, κ. 
Μαρία Κυριακάκη.

(£ 14) ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια ,με ατομικό λουτρό, 
κεντρική θέρμανση και με τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 254588.

1— 1ί 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοι­
τητές, Μιχ. Αρχαγγέλου και Ραύ 
κου 36, τηλ. 236391.

(£37) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ επαγγελματΊκή στέ­
γη καιτάλληλη για ιατρείο, γρα­
φείο· κλπ. και γκαρσονιέρο για 
'δύο φοιτήτριες ή φοιτητές με 
•έπιπλα ή χωρίς, οδός Βιάγνου 
13-17, πλ. Κορνάρου. Πληρο­
φορίες τηλ. 233521

(£21) ' ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην περιοχή 
ΑΜΝΙΣΟΣ σε 4άρι ζητείται συ- 
γκάτοικος .Τηλ. 285014.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια .Τηλ. 254591.

(Ε 22) 1—2

(Ε 17) 1—10

«ΤΗΛΕ ΚΛΑΜΠ
ΠΑΙΔΙΚΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ»

Δωρίστε χαμόγελο στο 
παιδί σας. Δώστε του την 

ί σωστή αγάπη. Χαρίστε 
του φροντίδα. Μέσω Τα­
χυδρομείου.
Πληροφορίες:

ΠΑΙΔΙΚΟ
ΤΗΛΕ - ΒΑΣΙΛΕΙΟ

Διεύθυνση: Σμύρνης 29,' 
β' όροφος, γραφείο 8.
Τ.Κ. 71201 Ηράκλειον- 
Κρήτης.

1—5

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
Δρχ.

ΒΙΒΛΟΣ %

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε ον υπάρχει ελπίς πίρον του τάφου γιο τα προοψιλά 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε άτι άλλα
λεγει η Αγια Γραφή και άλλο οι θρησκείες; θάλετε να μάθετε την 

Τ' ei''a, ’<όλαση·άδης κα'άλλα πολλά:
Δρχ. 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΓΓΟΥ 
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, οστραπές στην Αποκάλυψη για 
επ«αιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν πόντος· Οτι 
ππν a'1*01 k0™ «>ωνές. βροντές, αοτραπές. αλλά
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος 
βψλιάρ?^'Τη*πλ<,νη και αδι*“νια πάντα; P'nτc, φ"1; ™

Δρχ. 30

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..........
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ...
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ..........
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ______ __\ 

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ>
Εολιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα. 
(Ζτελλονται και στο εξωτερικό. Τψή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

30
30
30
30
30

250
300

τζια, 
νται:

Επίσης εχτελού- 
Μεταφράσεις και

αλληλογραφία με εχεμύ­
θεια. Τιμές προσιτές. Τη­
λέφωνο 254338.

(Μ 734) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ
Κ.ΛΡΒΛΝΙΤΛΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι πολυτε 
λούς κατασκευής σε πάροδο της 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων (περιοχή 
ιΚαιμινίων) για 2 φοιτήτριες ή 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
230573.

(ΙΕ 980) ΐ—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο 
διαιμέρισμα με 'κεντρική θέρμ 
μανση για φοιτήτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 254411, από 4—8
μ.<μ.

(Ε 976)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι κεντρικό, 
ολόκληρο' ή κατά δωμάτιο, κο­
ντά στο νέο ΙΚΑ, τηλ. 287352.

(£12) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
σε ρετιρέ, μαζί ή χωριστά, ο­
δός Παντζελίου 16 (Μάσταμπά), 
τηλ. 252967.

(Ε 18) ΐ—2
-ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργένη σε ισόγειο γωνιακό διαι. 
'μέρισμα με κοινό λουτρό. Λ. 
Γεωργιάδου 24, Όασις, τηλέφ. 
233237 — 244417.

(Ε991) . . 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές σε ξενοδοχείο στο 
κέντρο της πόλης. Πληροφορί­
ες τηλ. 244280 — 242330.

(£ 994) γ—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα' 
δωμάτια με θέρμανση και χρή­
ση κουζίνας μόνο για φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252455.

(Ε 993) Τ—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητος οι­
κία 2 δωματίων, χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, μόνο για φοιτήτριες 
για την σαιζόν (9 μήνες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 234937 - 250717.

(£992) ^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι οδός Μίνωος 87, τηλέφωνο· 
232305, κ. Δέσποινα Παπαδάκη

(Ε24) ΐ—2.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι περοχή 3 Βαγιές, Γιόφυρο. 
Πληροφορίες εντός, κ. Ρσγδά- 
ικη. Νικόλ.

(£25) 1—2
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ πίσω από το 
ίΜόασεϊΟ' ενοικιάζεται γκαρσο- 
νιέρα ημι’υ'πόγειος υπερυψωμέ­
νη. επί προσόψεως, φωτεινή, 
με καλοριφέρ·, επιπλωμένη. Πλη 
ροφορίες τηλ. 284676’ 8—3και 
231515 από υ.μ.

(£26) ‘ ’ 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρ- 
σονιέρα για 2 φοιτήτριες. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 281285 - 243469.

(£27) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια'
γκαρσονιέρα πολυτελούς κατα­
σκευής με μεγάλο λουτρό, κου­
ζίνα. Πληροφορίες Κατρέ 3, Πό 
ρος ,τηλ. 224193.

(£31) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με λουτρό, θέρμανση, 
κάΘημιεριγή καθαριότητα, τηλέ­
φωνο, κατάλληλα γιαι φοιτητές. 
Πληροφορίες στα τηλέφωνα 
254627 — 254612.

(£29) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 140 
τ.|μ. με πίατάρΐ' 50 τ.μ. και υπό­
γειό 250 τ .μ. επί της Λεωφόρου· 
62 Μαρτύρων 105. Πληροφορί­
ες τηλ. 254627 — 254612

(£30) ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτιο με κουζίνα. Πληροφο- 
ρί®ς τηλ. 251120.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο με χρήση κουζίνας και 
τηλεφώνου για φοιτήτριες Πα­
νεπιστημίου ή ΤΕΙ. Τηλέφωνο 
281480.

(£34) ι—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα μόνο για φοιτήτρι- 
«ς. Τηλ. 253146.

(Ε36) _ 1_θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4ρη μονοκατοι­
κία ισόγειος στην περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλέφ. 286709 και 
233560.

(£32)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα. 
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ. 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287.431.

(£899)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με πολ­
λά πλεονεκτήματα για φοιτητές 
στο κέντρο της πόλης Βίγλας 
ΤΟ (απέναντι από το άγαλμα 
Βενιζελου). Πληροφορίες εντός

(Έ95Τ) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι, με κεν­
τρική θέρμανση, μόνο για φοι­
τήτριες, στην περιοχή Γιόφυρο 
(στάση ΚΣΟΣ). Πληροφορίες 
τηλ. 251726.

(£948) ΐ-β
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα, το ένα γω. 
νιοκό, καινούργια·, με καλορι­
φέρ, W.C και πατάρι στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 234120, c-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για δύο φοιτητές. Διάρκεια 
μίσθωσης 7 μήνες, επιπλωμένη, 
με λουτρό λουξ και κουζίνα, 
περιοχή Λίντο, τηλ. 250015 — 
223897 — 250743.

(Ε953) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 350 τ. 
μ. και 200 τ.μ. πατάρι, με τρι­
φασικό ρεύμα ειδικό για βιομη­
χανικές επιχειρήσεις. Τηλέφωνο 
242646’ κ. Τσικνόκη, ώρες γρα­
φείου ή 0894)22189, κ. Σχοινά, 
ράκη.

(Ε 927) 1—S

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 10 ε- 
λαισδενδρα χονδρολιές μεταξύ 
των χωριών Καβροχώρι και Κε- 
ραμαύτσι, δίπλα σε ποτάμιι. 
Δρχ. 350.000. Τηλ. 238159.

(Π 954) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA XL 250 S 
σε καλή κατάσταση, 180.1000 
μετρητοίς. Τηλ. 243C67’ 8—13. 
30 και 17 — 20.30.

(Π 956) ΐ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό πούλμαν 
το μισό σε επαγγελματία οδη­
γό. Πληροφορίες τηλ. 283640.

(Ε 907) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 32 τ. 
μ. επί της πλατείας Κορνάρου, 
με παροχή νερού, στον β' όρο. 
φο, με ασανσέρ·. Τηλ. 244320, 
εργάσιμες ώρες και 281427 3__4

(Π 953)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 
των και ένα χωράφι 
ιμάτων με αγροικία, 
ρίες τηλ. 232641.

(Π 951)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε αρίστη

1—5 
στρεμμά- 
4 στρεμ- 
Πληροφο-

κατάστα-

μ .μ.
(Ε926) 1—6

ση HONDA SR 400. Πληροφο­
ρίες τηλ. 255534 — 255485.

(Π 950) 1—6
ΠΩΛΕΊΤΑΙ αυτοκίνητο «Μερσε- 
ντές» 1319 Ι.Χ. φορτηγό ανα­
τρεπόμενο via οποιοδήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλ. 0891)

(Ε28)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2
ιεπίί της πλ·α-

τείας Κορνάρου ηιμιόροφος >60 
περίπου .M2, κατάλληλος για ο­
ποί αδήπ ο τε επαγγελματική χοή- 
όη. Πληροφορίες τηλ. 230542.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα ή 
μη1 δωμάτια1 σε φοιτητές, αε 
κεντρικό σημείο της πόλης. Τι.
μή 8'—<10 χιλιάδες. 
ρί®ς τηλ. 232172 
ιεκτός μεσημβρινών

(Ε998)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

22927.
(Π 952) 1—10

Πληροφο» 
— 281700, 
ωρών.

κατάστημα 
στην οδό Πεδιάδος 73 (Καιν. 
Πόρτα). Πληροφορίες τηλέφω­
να 238689 — 236348.

(£981) ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5ντάρι διαμέοι- 
σμα· με δωμάτια επιπλωμένα για 
φοιτήτριες Τ.Ε.Ι., Ακαδημίας. 
Τηλ. 250591, από 5—9 μ μ

(€944)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Άγιο Ιω­
άννη σπίτι για 2 ή 3 φοιτήτριες. 
Πληροφορίες τηλ. 237073.

(ΙΕ 935) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φεία και καταστήματα σε νεόδ­
μητη πολυκατοικία, οδός Σμύρ. 
νης 29. Εσωτερική και W.C. 
Πληροφορίες τηλ. 243262.

(£929) ίο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κολσ. 
καΐ'ρινού 249 στον σ' και β' ώ- 
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
μ2 καί' ένας των 25 μ2, κατάλ­
ληλοι για γραφεία και επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

(Ε 881) Τ—15

ΑΜΟΙΒΗ 200.000 ΔΡΧ.
Τη νύχτα του Σαββάτου 
23 Αυγούστου 1986, μια 
χειροποίητη μοτοσυκλέτα 
κλάπηκε από τα Φαλάσαιρ 
να, ίσως με τη βοήθεια ε­
νός αγροτικού αυτοκινή­
του. Περιγραφή: Είναι α­
μερικάνικο μοντέλο (CHO 
PER) με μακρύ πηρούνι, 
χαμηλό κάθισμα, μικρό τι 
μόνι, ιαπωνική μηχανή 
(KAWA 1000), ειδικές ρό 
δες, ολόκληρη η μηχανή 
είναι μαύρη. Το νούμερο 
του σκελετού είναι ΟΟΗ 
ΟΝΜ- 10052049. Η άδεια 
κυκλοφορίας XL - 38 - 30. 
Ο Ολλανδός ιδιοκτήτης 
που έφτιαξε αυτό το μον 
τέλο με τα χέρια του (έ­
τσι δεν έχει εμπορική α­
ξία) θέλει να αγοράσει πί 
σω την Δημιουργία του 
με πολλά λεφτά, ή να αν­
ταμείψει αυτόν που θα 
βρει την μηχανή. Περισ­
σότερες πληροφορίες 
στην Αστυνομία Χανιών, 
ή στο CAMPING ARCA­
DIA στο Ρέθυμνο, τηλ. 
0831 - 28825.

(Δ880) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. Θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ­
νάρου και 1866, 37 (Βα· 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΒΕΡΠΝ ΣΠΟΥΔΟΝ Η/Υ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΩΝ - ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

“COMPUTER STUDIES”
ΜΑΘΗΜΑΤΑ - ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

BASIC - PASCAL
Πληροφορίες - Εγγραφές απόγευμα 5.00-8.30

Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 142 - Τηλ. 221807, 281344 

Με την Τεχνική Υποστήριξη της .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 2 στρεμ 
(μά.των κατίάλλτιλη, για ιιάντρα. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 253682 
— 282649 — 222540.

(£917) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά­
στημα κοινουιργές, μετά τηλε­
φώνου 50 M2 επί της οδού Αν­
θεμίου 30 (όπισθεν Καπετσνά- 
κεΊ0ίυ)4 Πληροφορίες τηλέφωνο 
288429.

(£968) ι—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
λουξ - ρετιρέ - επιπλωμένη μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. 253065,

νο 285513. 
(ΙΕ 995) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτήτριες, Ακα­
δημίας 111, Πληροφορίες τηλ. 
221074 — 258232.

(Ε 996) ι_ g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι για φοι­
τήτριες. Τηλ. 233775.

(£997) ΐ—2

(ίΕ 33) ΐ—δ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα' για 
4 φοιτήτριες, νεόχτιστο, σύγ­
χρονο·, διαμπερές, με βασική e- 
κίπλωση·, κοντά στο κέντρο, 
Λυσιμάχου Καλοκαιρινού 2, 
πλησίον στο πρακτορείο Χάνι-, 
ων - Ρέθύμνης. Χτυπάτε το· 
ικουιδούνι του β' ορόφου (τε- 
λευταιίο).

(Ε35) I-®

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι 3 δωματίων με 
οικόπεδο 1.500 τ.μ. περιφραγμέ 
νο, με διάφορα δέντρα στην 
Αγία Ειρήνη Σπήλιά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233082, απογευματι­
νές ώρες.

(Π 949) ΐ—η;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI CSX 400Ε 
σε αρίστη κατάσταση, με ιη. 
CCO χιλιόμετρα και πολλά εξτρά. 
Τηλ. 221278 από 8—ιΐ μ.μ'.

(Π 948) 1__2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σταύλος 136 τ.μ. με 
16. ελίαιόβιενδρα στις Πατσΐδες. 
Πληροφορίες τηλ. 731292 από 
8 π.μ. — 12 μεισημέρΊ.

(Π 947) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση έναντι 
CAMBING Ηρακλείου, λόγω α- 
ναχωρήσεως εις εξωτερικό. Τη- 
λεφωνο 235894 από 8—10 π.μ. 
και στο κατάστπυα

(Π 946) " 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός της 
•πόλεως 800 μέτρα τετρ'. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281665.

(Π 945) ΐ—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1 κλούβα FIAT 238 
45 χιλιάδες χιλιόμετρα, εμπο­
ρική άδεια, δρχ. 420.000. Mia 
κλούβα MAZDA χιλιάρα με ε- 
μπορική afizva δρχ. 320.000. 
Και τα δύο έχουν εργαστεί στην 
Αθήνα. Τηλ. 237777, Ραυτοπού- 
λσυ 31, κ’. Κώστα.

(Π 944) 1.-3

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη των αναγκών της σε όλη 

| την Κρήτη, για μόνιμη εργασία.
Ι Προσόντα:
I 1) Τελειόφοιτοι Λυκείου. 2) Ηλικίας 20—30 ετών.

3) Δραστήριοι.

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

. Κοσμήματα 
Καδενες Ρολογια

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

L ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50). ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΤΗΛ. (081) 28 8097

(Ε971) ΐ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ι 
οόγείο 28 τ.μ. -στο κέντρο τής 
πόλης, Πληροφορίες, μόνο στον 
30 όροφο, τηλ. 283230

( Έ 962) i-e
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κα.

τψκ) με λουτρό για δύο φοι- ί 
τήτριες ή φοιτητές. Τηλέφωνο 8 
287458, μεσημβρινές και βράδυ-1 
νές ώρες. §

(£961) ι-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ριοχή ^εροπόταμο,
253464 και 238643.

(Ε 954)
ΕΙΣ ΤΟ κέντρον της 
νοικιάζονται' δωμάτια

τηλέφωνα'

πόλεως ε-
επιπλωμέ." 

να με δικό τους ή κοινό λου-
τροκαμπινέ, καθώς και επαγγελ. 
ματικές στέγες. Τηλέφ. 283930, 
282880, 283279.

(£943) ι—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
ανεξάρτητες, καινούργιες, πο- 
λυτελέστοτες, πλήρως εξοπλι­
σμένες. Μόνο για φοιτήτριες ή 
μαθήτριες, οδός Ερυθραίας 73 
(περιοχή ΜΠΈΤΕΒΗ), τηλέφω­
νο 281783.

(£984) -ΐ—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα αρί- 
στης κατασκευής, 70 τ.μ. στην 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 186, δί­
πλα στο πρακτορείο μεταφορών 
«Φοίνιξ». Πληροφορίες τηλέφ. 
0894 . 31215.

(£915) ι—1Q
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. με 40 τ.μ. πατάρι στην 
Αλικαρνασσό οδός Αρχιμήδους 
10 (έναντι Τεχν. Σχολής). Πλη. 
•ροφορίες τηλ. 282982.

(Ε882) 1 4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 
προσόψεως 50 τ.ρ. στην 
οδό 1821 αρ. 16 (πάνω 

οπό την SINGER). Πλη­
ροφορίες στο τηλέφωνο
227865.

(Ε 15):

ΕΞΑΤΜΙΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
Ανακοινούται σε όλους τους ενδιαφερομένους ότι 

άρχισε να λειτουργεί στο Ηράκλειο

Μεγάλη Αποθήκη Εξατμίσεων Αυτ)των 

όλων των τύπων των εργοστασίων B.E.D.A. 

και με εργοστασιακές τιμές. 
Πληροφορίες στα τηλ. 250912. 250774, 250522.

ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14
— ΕΓΓΡΑΦΕΣ γίνονται καθημερινά 10—1 και 5—8 μ.μ. 

Επαναληπτικές εξετάσεις και κατατακτήρια τεστ: 22 Σε­

πτέμβρη.

— Λειτουργούν εντατικά τμήματα για μαθητές Γυμνασίου 

και Λυκείου.

— Μαθητές Δημοτικού γίνονται δεκτοί από την 3η τάξη. 

Προσοχή: Νέος αριθμός τηλεφώνου: 228936.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΓΑΛΛΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 — Τηλ. 228936
— Απ’ τον Οκτώβριο 1986 λειτουργεί στο Παράρτημά 

μας τμήμα για το CERTIJICAT DE FRANGAIS DU SE­

CRETARIAT CHAMBRE DE COMMERCE ΕΤ D’ INDU­

STRIE DE PARIS

Προσφέρουμε:
1) Μισθό. 2) Προμήθειες. 3) BONUS. 4) Συνεχή εκπαΐδευ- I 
ση. 5) Εκπαιδευτικά ταξίδια. 6) Καριέρα μέσα στην Εται- f 
ρια. Πληροφορίες τηλ. 226342, ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
το 50ο)ο επιχείρησης Μαρμάρου, με ιδιόκτητο εργοστάσιο : 
και λατομείο, στο Ηράκλειο Κρήτης. Πληροφορίες στο τηλ.
01)2913885, μόνο κατά τις βραδυνές ώρες. 4

ΠΡΟΣΟΧΗ
Εσείς που τελειώσατε το.Λύκειο και τις Στρατιωτικές σας 

υποχρεώσεις. Που είσθε δραστήριοι κοι φιλόδοξοι. Που 
σας αρέσουν οι δημόσιες σχέσεις και η ιδιωτική πρωτοβου 
λια. Που σας αρέσαι η άνετη οικονομική ζωή και να σμοί- 
βεστε ανάλογα με τη δουλειά σας,

ΕΛΑΤΕ ΣΕ ΜΑΣ
Η Ασφαλιστική Εταιρία «ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» 

θα σας εκπαιδεύσει σωστά και θα σας δώσει τα εφόδια να 
πετύχετε αυτό που θέλετε. Πληροφορίες για προσωπική 
συνάντηση στο τηλ. 227815 κ. ΚαλαΊ'τζάκη.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ANT ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα — Καταστήματα

Πληροφορίες:
Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220444

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραΐ|ΐυχολόγο<

«Μ A Ν Ο Σβ
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, β όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 ρ.μ.

·'

5 εβδομαδιαίες ώρες διδασκαλίας σε μια σχολική χρονιά. 

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν γνώσεις της γαλλικής γλώσ 

οας σε επίπεδο SUPERIEUR.

Με το δίπλωμα αυτό το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμε 

λητήριο του Παρισιού πιστοποιεί ικανότητα του υποψηφί­

ου στον τομέα της γραμματείας.

Περισσότερες πληροφορίες στο Παράρτημα.

«ΚΗΜ»
ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ Α.Ε.

ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286

Το 285-878, γίνεται: 255-344
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Ο Υφυπουργός κ· ΒαΛυράκης δΑΛωσε:

(ΥΡΑ ΤΑ ΜΑΤΣ
που syivov την Κυριακή
ΜΕΓΑΛΗ ΛΝΛΣΤΒΤΡΣΗ ΣΤΟ ΠΡΑΤΑΒΛΗΜΑ

Η ομάδα του Ποσειδώνα, που προκρίθηκε στην παράταση.

ΜΕ ΜΙΑ ΜΟΝΟ ΕΚΠΛΗΞΗ

Πέραοαν τα φαβορί οτο 
Κύπελλο Ερασιτεχνών

ΑΝΟΙΞΕ το Σαββατοκύριακο 
η αυλαία των αγώνων της πρώ­
της φάσης του Κυπέλλου Ελ­
λάδας, μεταξύ Ερασιτεχνικών 
ομάδων τη ςδύναμης της ΕΠΣΗ. 
Τα περισσότερα φαβορί πέρα­
σαν στην επόμενη φάση — με­
ρικά από αυτά αρκετά δύσκο­
λα — ενώ δεν έλειψαν και οι 
εκπλήξεις. Τα αποτελέσματα 
των αγώνων που έγιναν είναι 
τα ακόλουθα;

ΤΥΛΙΣΣΟΣ — ΠΟΑ 1—2

Προσπάθησε όσο μπορούσε 
η Τύλισσος, αλλά ο έμπειρος 
ΠΟΑ με δύο γκολ του Μαστρο- 
γιαννάκη πήρε την πρόκριση. 
Το γκολ της Τυλίσσου πέτυχε 
ο Κασαπάκης.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 2—1

ΤΟΝ ΕΡΜΗ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ

Χρειάστηκαν 120 λεπτά α­
γώνα για να πάρει ο Ποσειδώ- 
νας το εισιτήριο από τον Ερ­
μή, τον οποίο κέρδισε στην πα­
ράταση με 2—1. Ο Ερμής προ- 
ηγήθηκε στο σκορ με αυτογκόλ 
του Τσαγκαράκη, στο 5ο λε- 
ητό. Ο Ποσειδώνας ισοφάρισε 
στο 9' με τον Ζερβό Το νικη­
τήριο γκολ πέτυχε ο Κρεμασμέ-

ΙΜίλκρ&δ

* ΣΥΜΦΩΝΑ με το πρόγραμ­
μα του πρωταθλήματος Α’ Εθνι 
κής Κατηγορίας ο ΟΦΗ αγωνίζε­
ται την Κυριακή στο γήπεδο του 
με αντίπαλο τον Πανιώνιο. Εξάλ 
λου την,Κυριακή αρχίζει το πρω 
τάθλημα Γ’ Εθνικής και ο Εργοτέ 
λης παίζει στην έδρα του με τον 
Βύζαντα, ενώ ο Ηρόδοτος εκτός 
έδρας με τον Αιολικό.

• Η ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ του ΟΦΗ 
στο Κύπελλο ΟΥΕΦΑ ομάδα της 
Χάυντουκ Γιουγκσσλαβίας, έφερε 
την Κυριακή ισοπαλία (1—1) με 
την Πριστινα, εκτός έδρας, για 
το πρωτάθλημα.

® ΣΤΟΥΣ Βαλκανικούς αγώνες 
που έγιναν στην Λιουμπλιάνα, ο 
Αφορδακός ήλθε 2ος στον Μα- 
ραθώνειο δρόμο με 2.23.53 και η 
Βαγγέ 7η στη Σφαίρα με 14,62 μ.
• 01 διαιτητές μπάσκετ κ.κ. 

Ράλλης, Μ. και Ν. Χαλκιαδάκης, 
Ευαγγελινός, Ναλετάκης και Γιαν 
νσκουδάκης θα παρακολουθή­
σουν το σεμινάριο που διοργανώ 
νει η ΕΟΚ στην Ολυμπία, από 
11—14 Σεπτεμβρίου.

νος στο 117ο λεπτό.

Ο ΟΥΜΠΙΑΚΟΣ 2—1
ΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

Την έκπληξη έκανε ο Ολυ. 
μπιακός Ηρ. βγάζοντας έξω α­
πό το Κύπελλο τον Μαραθώνα. 
Τα γκολ του νικητή πέτυχαν ο 
Καλομοίρης και ο Ρουσάκης, 
ενώ του Μαραθώνα ο Χρηστά- 
κης.

ΑΝΕΤΑ ΠΕΡΑΣΕ
Ο ΕΓΟΗ ΜΕ 6—Ο

Πολύ εύκολα, όπως δείχνει 
και το σκόο, ο ΕΓΟΗ απέκλει­
σε τον Ξωπατέρα.

ΔΟΞΑ Γ. Π0ΑΛ 1—4
Καλύτερος ο ΠΟΑΛ κέρδισε 

την Δόξα Παλιάς με 4—1 και 
με γκολ που πέτυχαν οι Δ. Κε- 
φαλογιάννης, Λυδάκης, Εμμαν. 
Κεφαλογιάννης και Κουτεντά- 
κης. Το γκολ της Δόξας ο Ζα- 
φειρίδης.

ΦΟΔΕΛΕ — ΜΟΙΡΕΣ 1—8
Με άνεση οι Μοίρες πέρασαν 

στην επόμενη φάση. Το σκορ 
του αγώνα τα λέει όλα.

Έγινε και ο εσ. κανονισμός 

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗ ΕΤΟΙΜΟΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΚΑΤΑΡΤΙΣΤΗΚΕ ο εσωτερικός 
κανονισμός του ποδοσφαιρικού 
τμήματος του Εργοτέλη με την 
σύμφωνη γνώμη των ποδοσφαιρι 
στών και της Διοίικησης. Σύμφω 
να μ' αυτόν το πριμ της εκτός 
έδρας νίκης θα είναι 18.000 δρχ., 
της ισοπαλίας 15.000 δρχ. ενώ η 
εντός έδρας νίκη είναι 12.000 δρχ 
Επίσης γενναία θα είναι η αμοι­
βή σ’ αυτόν που πειθαρχεί και 
δουλεύει περισσότερο.

ΣΤΟ μεταξύ μετά φιλικά παι­
χνίδια που έδωσε η ομάδα ολο 
κλήρωσε την προετοιμασία της 
και ήδη είναι πανέτοιμη για την 
πρεμιέρα του πρωταθλήματος 
την Κυριακή όπου αντίπαλος θα 
είναι ο Βύζας.

ΤΟ μοναδικό πρόβλημα που 
αντιμετωπίζει ο προπονητής της 
ομάδας ικ. Καραμανλής με τον 
Βύζαντα αφορά στην συμμετοχή 
των νεοαποκτηθέντων γιατί τα 
δελτία τους δεν έχουν έλθει ακό 
μα από την ΕΠΟ.

ΔΙΠΛΟ

ΤΗ ΝΚυριακή ο Σύλλογος αφού 
δεν βρήκε αντίπαλη ομάδα για φι 
λικό, έπαιξε ένα οικογενειακό δί-

ΡΟΔΙΑ — ΔΟΞΑ ΗΡ. 3—4
Στα πέναλτυ η Δόξα Ηρ. πή­

ρε την πρόκριση με 4—3, αφού 
ο κανονικός αγώνας και η πα­
ράταση έληξαν 2—2. Για την 
Δόξα τα γκολ πέτυχαν οι Μα- 
νανεδάκης και Καρβέλος, ενώ 
για την Ροδιά οι Πανταλάκης 
και Λεβεντάκης. Στο ματς αυ­
τό τηρήθηκε ενός λεπτού σιγή 
για την μνήμη του Γιάννη Καλ- 
λέργη.

ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΠΕΡΑΣΕ Η ΓΟΡΤΥΣ

ΜΕ 4—3 πέρασε η Γόρτυς 
από την Ρόκα στην παράταση, 
αφού ο κανονικός αγώνας έλη­
ξε 2—2.
ΔΑΦΝΕΣ — ΔΑΜΑΣΤΑ 1—3

Η Δαμάστα κερδίζοντας τις 
Δαφνές με 3—1, στο γήπεδο 
του Βενεράτου εξασφάλισε την 
συμμετοχή της στον επόμενο 
γύρο του Κυπέλλου.

Η ΤΡΙΤΩΝΙΑ 2—0
ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ ΜΥΡΤΙΑΣ

Με 2—0 η Τριτωνία Αστρι- 
τσίου κέρδισε τον Αστέρα Μυρ-

Συνεχεια στη σεΛ. 6

τέρμα στο οποίο οι «Μαύροι» 
νίκησαν τους «Κίντρινους» με 4 
—2. Για τους νικητές σκόραραν 
οι Συντιχάκης, Φραγκιιαδάκης, 
Σπιθάκης και Γ. Πετράκης ενώ 
γιια τους ηττημένους οι Καρα- 
τζάς και Αντωνόπουλος.

Με τους «Μαύρους» έπαιξαν 
οι Πατηνιώτης, Μαμάκας, Πετρά 
κης Γ., Φραγκιαδάκης, Δούκας, 
Κεφάκης, Καρέλλης, Χατζηπανα- 
γιώτου, Πασσάς, Συντιχάκης, 
Σπιθάκης (46’ Πετράκης Γ) ενώ 

. με τους «Κίτρινους» έπαιξαν οι 
Σιώζος, Αντωνόπουλος, Λάμπρου 
Μερταράκης, Μυλωνάκης, Γιαλα- 
μάς, Κορωνάκης, Κυριακάκης, Κα 
ρατζάς, Κλεισαρχάκης, ΑναΥνω- 
στόπουλος.

ΤΟ Σάββατό αναμένεται να 
έρθει ο Μπόλος από την Αθήνα 
για να ενσωματωθεί με την σμά 
δα ενώ ο Πλέτσας συνεχίζει τις 
φυσιοθεραπείες στην Αθήνα.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
Συνέντευξη Τύπου θα δώσει 

την ερχόμενη Πέμπτη στις 1 μψ. 
η διοίκηση του Εργοτέλη σε ξε 
νσδοχείο της πόλης μας με την 
ευκαιρία της έναρξης του νέου 
πρωταθλήματος.

® Η ΠΡΕΜΙΕΡΑ του πρωταθλήματος Α' Εθνικής Κατη 
νορΐας, περιόδου 1986 - 87, είχε πολλές εκπλήξεις! Όχι 

όμως, από πλευράς αποτελεσμάτων, αλλά όσον αφορά 
το κομφούζιο που δημιουργήθηκε εξαιτϊας της απερνί 
ας των επαγγελματιών ποδοσφαιριστών. Έτσι άλλοι 
αγώνες έγιναν με Ερασιτέχνες, άλλοι με επαγγελματϊες, 
ενώ άλλοι δεν έγιναν καθόλου. Τώρα είναι δύσκολο να 
προβλεψει κανείς τί θα γίνει, αφού υπάρχουν αλληλο- 
ουγκρουόμενοι Νόμοι και Προεδρικά Διατάγματα, γνω 
ματεύσεις και προκηρύξεις πρωταθλημάτων που περι­
πλέκουν την κατάσταση αντί να την ξεκαθαρίζουν. Πο­
λύ φοβόμαστε ότι η εκκρεμότητα αυτή θα έχει μεγάλη 
διάρκεια, για να μην πούμε ότι κινδυνεύει να τιναχθεί 
στον αέρα το πρωτάθλημα, πριν από την έναρξή του.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ

ΕΓΙΝΑΝ ΤΑ ΜΑΤΣ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι ο υφυπουρ 
γός Αθλητισμού κ. Σήφης Βαλυ 
ράκης κάλεσε τους εκπροσώπους 
του Τύπου στους οποίους έκανε 
δηλώσεις, οι οποίες συνοψίζον­
ται στα εξής:

• ΟΙ αγώνες που έγιναν την 
Κυριακή, θεωρούνται κανονικοί, 
δεδομένου ότι υπάρχει γνωμοδό 
τηση, σύμφωνα με την οποία μπο 
ρούν να παίζουν και ερασιτέχνες 
ποδοσφαιριστές.

® 01 αγώνες που συμπεριλαιμ 
ιβανόταν στο ΠΡΟ - ΠΟ θεωρούν 
ται ότι έγιναν κανονικά.

® ΓΙΑ τις ποινές που θα επι­
βληθούν στις ομάδες που δεν 
προσήλθαν, απόφαση θα πάρουν 
οι Αθλητικοί Δικαστές.

® ΤΗΝ Κυριακή στο ΠΡΟ-ΠΟ 
θα συμπεριληφθούν αγώνες ξέ­
νων ομάδων.

ΤΙ ΕΓΙΝΕ

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΓΙΑ τους αγώνες που είχαν 
προιγραμματισθεί την Κυριακή 
συνέβησαν τα εξής:
★ ΠΑΟΚ και Δόξα (4—1) έπαι 

ξσν με τις επαγγελματικές ομάδες, 
αλλά με καθυστέρηση μιάς ώρας.

* ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ — ΑΕΚ 1—1, 
με ερασιτεχνικές ομάδες.
★ Η Λάρισα αγωνίστηκε μέ Την 

επαγγελματική ομάδα και κέρδισε

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ

Έγιναν οι αγώνες του τουρνουά 
επιτραπέζιου ποδοσφαίρου

ΠΟΛΛΗ καλή εμφάνιση πρα­
γματοποίησαν την Κυριακή στο 
κλειστό γυμναστήριο της πό­
λης μας οι αθλητές του Ηρα- 
κείου στο 3ο επαρχιακό τουρ­
νουά επιτραπέζιου ποδοσφαί­
ρου (SUBBUTEO).

Συγκεκριμένα ο Απόστολος 
Κοκκάλης πήρε τη δεύτερη θέση 
στο τουρνουά και την πρώτη 
μεταξύ Κρητών. Ο Μηνάς Ερ- 
γαζάκης ήρθε δεύτερος μεταξύ 
Κρητών και πέμπτος στο τουρ­
νουά, ενώ ο Γιώργος Παπαϊω- 
άννου ήρθε τρίτος στην Κρήτη 
και όγδοος στο τουρνουά.

Ενα στιγμιότυπο από το Τουρνουά επιτραπέζιου ποδοσφαίρου 
που έγινε την Κυριακή στο κλειστό γυμναστήριο, ■

τους ερασιτέχνες του Εθνικού με 
9—0.

> Ο Αρης πήγε στο γήπεδο με 
την ερασιτεχνική ομάδα αλλά ο 
ΠαναθηναΊκός δεν εμφανίστηκε

* Ο Διαγόρας έδωσε δελτία ε 
ρασιτεχνών αλλά ο ΟΦΗ δεν εμ 
φανίστηκε (περισσότερα παριακά 
τω).

★ Η Καλαμαριά κατέβασε επαγ 
γελματίες ενώ τα Γ ιάννινα δεν εμ 
φανίστηκαν.

* Ολυμπιακός και Απόλλων (3

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΜΕ ΓΚΟΛ ΙΟΥ ΚΑΜ1ΤΣΗ

0 Μοτος οε φίδικό
2-0 κέρδισε του ΟΦ!

ΑΠΟΔΕΙΚΝΥΟΝΤΑΣ ότι δια­
θέτει ένα καλομονταρισμένο 
συγκρότημα, ο Ηρόδοτος κέρ­
δισε προχθές τον ΟΦΙ με 2—0 
στην Ιεράπετρα.

Η ΟΜΑΔΑ του Χρήστου Ναλ- 
μπάντη διατήρησε την υπερο­
χή και στα δύο ημίχρονα και 
δημιούργησε αρκετές φορές τις 
πρ^ϋθίέσεις πόυ οδηγούν στο 
γκολ. Με δυνατή άμυνα ο Ηρό-

ΤΗΝ 1η θέση στο τουρνουά 
ητήιρίϊ ο Άγγελος Τσακίρης, 
ενώ την 3η πήρε ο Μιχάλης Πα- 
παδάκης. Και οι δύο είναι από 
την Αθήνα.

ΤΑ αποτελέσματα του τουρ­
νουά είναι τα εξής:

Κωνσταντάκος - Χαράτσης 
1—2, Μαβιτζής - Αγγελίνας Γ. 
0—3, Διλιντάς Γ. - Εργαζάκης 
0—3, Μέλλος - Τσακίρης 0— 
4, Κοκκάλης - Λαγουδάκης 1 — 
0, Κρασανάκης - Πουλίδης 0— 
11, Παπαϊωάννου - Μισαργό- 
πουλος 1—0, Παπαδάκης - Κα- 
πετανάκος 6—0, Πουλίδης -

Οι ομάδες Μίνι του Ηροδότου και του ΟΦΗ.

ΕΝΩ ΑΡΧΙΣΑΝ 01 ΚΟΡΑΣΙΔΕΣ

Συνεχίζεται με επιτυχία 
το τουρνουά μίνι μπάσκετ

ΜΕ 6 συναντήσεις συνεχί­
στηκε το Σαββατοκύριακο στο 
κλειστό γυμναστήριο της πό­
λης μας το Τουρνουά Μίνι Μπά 
σκετ, το οποίο διοργανώνει η 
ΕΚΑΣΚ. Αναλυτικά έγιναν οι 
εξής συναντήσεις: 

δοτος κράτησε την εστία του 
απαραβίαστη, χωρίς πάντως 
να ακολουθεί αμυντική τακτι­
κή. Το κέντρο κατάφερε να «δέ­
σει» τις δύο άλλες γραμμές, 
ενώ η επίθεση πραγματοποίη­
σε θαυμάσιους συνδυασμούς.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η ο­
μάδα του Λευτέρη Πουπάκη 
προσπάθησε για κάτι καλύτερο 

Συνέχεια στη σελ. 7

Κοκκάλης 0—2, Τσακίρης - Ερ­
γαζάκης 4—0, Παπαϊωάννου - 
Παπαδάκης 0—9, Χαράτσης - 
Αγγελίνας 3—2, Χαράτσης - 
Τσακίρης 1—3, Κοκκάλης - 
Παπαδάκης 2—0.

ΣΤΟΝ μικρό τελικό για την 
3η και 4η θέση ο Παπαδάκης 
κέρδισε τον Χαράτση με 4—2, 
ενώ τον μεγάλο τελικό για την 
1η και 2η θέση ο Τσακίρης κέρ 
δισε με 1—0 τον Κοκκάλη.

ΓΙΑ την 5η και 6η θέση ο 
Εργαζάκης κέρδισε τον Παπαϊ­
ωάννου με 5—0.

• ΣΑΒΒΑΤΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΓΕΗ

ΣΤΗΝ πρώτη ισΐυνάντιη|σΐηι του 
Σαββάιτοιυ η ΠΕΗ ικέριδκιε τό Η­
ράκλειο με 55—30 (29'—12). 
Τό’ σκορ στα1 οχτάλεπτα δισκυ- 
μανθηκι: ως εξής: 16—6, 29’— 
12, 35—28, 55-—38.

ΟΙ δύο ομάδες έπαιξαν με τις 
’ακόλουθες συνθιέσεις:

ΓΕΗ (κώουτς Πετράκης): Πα- 
ραίβολί’άισάκης (2), Καλαι'Γτζά- 
ικης (6), ΜΙανδαλάκης (14), Δα- 
ισκαλάκης (4), Μαραγκόκης (4), 
Χρονάικης (2), ΜάιθεΥας, ΒοοΊ'- 
ιδιάσκης, ’Κρησϋκά’Κΐης (23).

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (Σταθάικης): Πα- 
’Ρΐαχάικης (112), Σηφάικιης (12), 
'Χυριέζης, Σαββάικης, Πολυχρο- 
Υάκιης (2), Βασίλας, Μαρογιάν-

Για δεύτερη φορά

0 ΕΝΤΥ ΛΟΣΟΝ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΟΡΟΤΛΟΛΝΙΝΣ '86
Πριν λήξει το Πρωτάθλημα

Ο Έντι Λόσον, πάνω

0 Ε. Λόσον ανακηρύχθηκε ήδη 
ουσιαστικά Παγκόσμιος Πρωτα­
θλητής 1986, προτού λήξει το 
Πρωτάθλημα, μετά την άνετη νί 
κη του στο 10ο φετεινό Σσυηδι 
ικό Γκραν Πρι και πριν από το 
τελευταίο, Ιταλικό Γκραν Πρι.

Παρά την φοβερή πίεση του 
Γουέην Γκάρντνερ πάνω στη Ρό 
θμανς - Χόντα του, ο Ε. Λόσον 
κι η Μάρλμπορο - Γιαμάχα του 
ήταν απλώς άπιαστοι.

«Δεν είχα το παραμικρό πρό­
βλημα» δήλωσε ο Παγκ. Πρωτα­
θλητής. «Η μοτοσυκλέτα μου ή­
ταν άπιαστη. Η μηχανή, η ανάρ 
τηιση, τα λάστιχα, όλα ήταν τέ­
λεια.

Είναι υπέροχο να είσαι πρωτα­
θλητής. Τώρα ανυπομονώ να τρέ 
ξω στο τελευταίο Γκραν Πρι της 
χρονιάς, στην Ιταλία, χωρίς το 
άγχος των βαθμών».

ΚΑΙ Ο ΛΑΒΑΝΤΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ 
ΣΤΑ 250 κ.ε.

Ο Κάρλος Λαβάντο πήρε και 
το Σουηδικό Γκραν Πρι με μια υ­
ποδειγματική κούρσα και ταυτό 
χρονα τον τίτλο του 1986 στα 
250 κ.ε., αφήνοντας αρκετά πί­
σω τον Σίτο και τον Ζαν - Φραν 
σουά Μπαλντ.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΣΟΥΗΔΙΚΟΥ
ΓΚΡΑΝ ΠΡΙ
500 κ.ε. (30 ΓΥΡΟΙ — 
120.930 χλμ)

1; Ε. Λόσον, ΗΠΑ, μηχανή-

Υηίς, Σαρ'ίδάικης, Γρύλλος (4), 
Στρατάκιης (8).

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ, Ναλετάκης 
και Χατζάικιης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΑΝ και έχανε στο ηιμίχρονο 
(10—16) οι Ηρόδοτος κέρδισε 
τον Εργοτέλη με 36—32L

ΤΑ δλεπιτα: 5—2, 10—16. 
22—26, 35—32.

ΗΡΌΔΟΤΟΣ (Κόκκινος): Κόκ 
κινός (6), ΜολαΟιανάκης (12), 
Ετράτος (2), Πικράκης Χ15), 
Χρυσουλάκης. Κραευνάκης, Λα- 
σηθ ιωιτάικη ς, ΚωνσΤ α ντουιδάκ η ς, 
Κεφαλοιύικσς, Βάόιλώτος,

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Μπολ έτη ς): 
Μεσισιαριτάικης (2), 'Κοισμΰδά- 
κης, Αρχαιύλιης (ι1Ι9), Λυράικης
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στη Γιαμάχα του.

Μάρλμπορο - Γιαμάχα, χρόνος 
48.59.33

2. Γ. Γκάρντνερ, Αυστραλία, 
μηχανή Ρόθμανς - Χόντα, χρόνος 
49.15.37

3. Μ. Μπάλντγουιν, ΗΠΑ, μη 
χανή Λάκι Στράικ - Γιαμάχα, χρό 
νος 49.17.77

4. Ρ. Μ’ακίνλι, Μ. Βρετανία, 
μηχανή Μάρλμβορο - Γιαμάχα, 
χρόνος 49.18.89

5. Ρ. Ρος, Γαλλία, μηχανή Χόν 
τα, χρόνος 49.4H.57

6. Ντ. Ντε Ραντιγ, Βέλγιο, μη 
χανή Σεβαλιέ, χρόνος 49.49.06.

Ο άσσος της MARLBORO - YA­
MAHA Έντυ Λόσον που θα πρέ­
πει να θεωρείται από τώρα πρω-

. Τάθλητής του 1986.
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ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 1985-86

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΟΦΗ
ΣΤΟ ΠΡαΤΑΟΑΗΜΑ

ΟΙ ΓΚΟΛΤΖΗΔΕΣ

ΤΟΥ ΟΦΗ (1985 - 86)

Ράικο Γιάννανιν
8 γκολ, από τα οποία

3 με πέναλτυ.

Γιάννης Σαμαράς 
Πέτυχε 8 γκολ (5 με σουτ 

και 3 με κεφαλιά)

Χρήστος Καργιώτης
6 γκολ (4 με σουτ και δύο 

με κεφαλιά)

Γιώργος Βλαστός
4 γκολ, το ένα με κεφαλιά.

Θαλής Τσιριμώκος 
Πέτυχε 3 γκολ.

Τάκης Περσίας
Δύο γκολ (ένα με κεφαλιά)

Γιώργος Χριστοφής 
Πέτυχε δύο γκολ.

Νίκος Τσίμπος
Δύο γκολ (το ένα με φάουλ).

Από ένα γκολ:
Γρηγόρης Τσινός, Νίκος Νιόπλιας 
Χρήστος Βασιλείου, Γρηγόρης 

Παπαβασιλείου.

τρία Αυτογκόλ:
Τρεις ποδοσφαιδιστές: Κίζας και 
Βασιλόπουλος (ΠαναχαΊ'κής) και 
Καρούλιας (ΠΑΟ) σημείωσαν 
γκολ σε βάρος της αμάδας τους 

σε αγώνα με τον ΟΦΗ/

ΤΟ πρωτάθλημα Α’ Εθνικής Κατηγορίας, αγωνιστικής περιόδου 1985—86 
ανήκει πλέον στην ποδοσφαιρική ιστορία. Η αυλαία του νέου πρωταθλή­
ματος ανοίγει και επί σκηνής βρίσκονται τα 16 καλύτερα ποδοσφαιρικά 
συγκροτήματα της Χώοας μας. Ανάμεσά τους και ο Ευρωπαίος Ο.Φ.Η., που 
θα προσπαθήσει να πετύχει μιά ακόμη διάκριση. Βέβαια, κάθε Σύλλογος 
ξεκινά και με κάποιο στόχο. Καλύτερα θα λέγαμε ότι οι 16 ομάδες, όπως σε 
κάθε πρωτάθλημα, έτσι κι εωέτος, λίγες αγωνιστικές μέρες μετά το ξεκίνη­
μα, θα χωριστούν σε τρία «γκρουπ». Στο ένα θα είναι αυτές που θα κυνη­
γήσουν τον τίτλο και την έξοδο στην Ευρώπη, στο άλλο αυτές που απλά 
θα προσπαθήσουν να πάρουν μιά τιμητική θέση και στο τρίτο οι ομάδες 
που θα δώσουν τη «μάχη» για ν’ αποφύγουν τον υποβιβασμό. Σήμερα θα 
σας δώσουμε μερικά στατιστικά στοιχεία από το πρωτάθλημα που πέρασε 
και παράλληλα θα κάνουμε μιά γενική παρουσίαση του Ευρωπαίου ΟΦΗ, 
όπως θα εμφανιστεί στη νέα αγωνιστική περίοδο.

ΤΟ πρωτάθλημα Α' Εθνικής Κα 
τηγορίαςτης περιόδου 1985—86 
άρχισε στις 8 Σεπτεμβρίου '85, 
και έληξε στις 27 Απριλίου 1986. 
Είχε δηλαδή διάρκεια 232 μέρες, 
από τις οποίες 115 το 1985 και 
117 το 1986. Για τον ΟΦΗ και

--------- Τού-------------------

ΣΟΤΟΥ ΠΑΙΔΑΚΗ

τον Ολυμπιακό το πρωτάθλημα 
έληξε μία μέρα νωρίτερα αφού 
τον τελευταίο μεταξύ τους αγώ 
να τον έδωσαν στις 26 Απριλίου 
1986.

ΝΙΚΕΣ - ΗΤΤΕΣ 
ΚΑΙ ΙΣΟΠΑΛΙΕΣ

ΣΤΟ πρωτάθλημα που πέρασε 
ο ΟΦΗ συγκέντρωσε 38 βαθμούς 
πέτυχε 41 τέρματα και δέχθηκε 
31. Είχε θετικό συντελεστή συν 
10 τέρματα.

ΓΙΑ να συγκεντρώσει τους 38 
βαθμούς ο ΟΦΗ πετύχε 16 νίκες, 
από τις οποίες 11 στο γήπεδό 
του και 5 εκτός έδρας, έφερε 6 
ισοπαλίες (2 εντός και 4 εκτός), 
ενώ έχασε 8 ματς (2 εντός και 6 
εκτός έδρας).

ΜΕ τα 41 τέρματα που πέτυ 
χε η επίθεση του ΟΦΗ παίρνει 
την 5η θέση μεταξύ των επιθέσε 
ων των ομάδων της Α’ Εθνικής. 
Καλύτερη η> επίθεση του Πανα- 
θηναΊ'κού με 58 γκολ και χειρότε 
ρη του Απόλλωνα με 19 γκολ..

ΜΕ τα 31 γκολ που δέχθηκε η 
άμυνα του ΟΦΗ πήρε την 6η θε 
ση μεταξύ των αμυντικών γραμ 
μών των ομάδων της Α' Εθνικής. 
Καλύτερη η άμυνα του Ηρακλή

ΑΥΤΟΙ ΣΦΥΡΙΞΑΝ

ΣΤΑ ΜΑΤΣ

ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

ΣΤΑ 30 ματς που έδωσε στην 
περίοδο 1985—86 ο ΟΦΗ σφύ 
ριξαν 21 διαιτητές και συγκεκρι 
μένα:

Από δύο ματς
Ανδρέου (Αθήνας) 
Βασσάρας (θεσ)κης) 
Δημητριάδης (Πειραιά) 
Κακλαμάνος (Αρκαδίας) 
Κεφάλας (Αθηνών) 
Κάννος (Αθηνών) 
Μιχαηλίδης (Πειραιά) 
Μπάτρας (Αθηνών) 
Μπρέντας (θεσ)κης)

Από ένα ματς
Αμυγδαλής (Σερρών) 
Βουτσαράς (Αθηνών) 
Γιαννόπουλος (Αθηνών) 
Γεωργιάδης (Δράμας) 
Ιατρόπουλος (Πειραιά) 
Καπετανάκης (Πειραιά) 
Κοντογιαννίδης (Θράκης) 
Μάρκου (Λάρισας) 
Ναού μ (θεσ)κης) 
Τριαντάφυλλου (Ρόδου) 
Τσιρικίδης (θεσ)κης) 
Χρυσάνης (Βέροιας)

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Στο γήπεδό του ο ΟΦΗ έκοψε 
συνολικά 108.183 εισιτήρια και 
εισέπραξε 35.302.604 δρχ. Κατά 
μέσο όρο τα εισιτήρια ήταν 7. 
212 και οι εισπράξεις 2.353.507 
δρχ.

Τα περισσότερα εισιτήρια κό­
πηκαν στον αγώνα με τον Ολυυ 
πιακό και τα λιγότερα με τα 
Γιάννινα. Να δούμε και τον ανα 
λυτικό πίνακα των εισιτηρίων και 
των εισπράξεων.
Με Ολυμπιακό 9.078, 2.873.100
Με Πανιώνιο 8.862, 2.823.600
Με ΠΑΟ 8.692, 2.784.950
Με ΑΕΚ 8.490, 2.752.050
Με Ηρακλή 8.316, 2.701.650
Με Άρη 8.397, 2.717.250
Με Λάρισα 8.338, 2.695.400
Με Δόξα 6.921, 2.324.400
Με Καλαμαριά 6.883, 2.310.450
Με Σέρρες 6.599, 2.200.600
Με Απόλλωνα 6.110, 2.019.100
Με ΠΑΟΚ 5.941, 1.974.950
Με Εθνικό 5.368, 1.769.450
Με Παναχα'κή 5.125, 1.701.354
Με Γιάννινα 5.063, 1.654.300

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ
ΧΡΟΝΙΑ ΘΕΣΗ ΒΑΘΜ. Ν 1 Η ΤΕΡΜ.
1968-69 12η 64 12 6 16 37-45
1969-70 13η 63 11 7 16 33-40
1970-71 17η 55 5 11 18 28-61
1971-76
1976-77

Β' εθνική
6η 33 11 10 12 34-37

1977-78 8η 32 9 14 11 32-47
1978-79 7η 3* | 14 6 14 37-42
1979-80 11η 32 | 11 10 13 33-45
1980-81 10η 32 1 11 10 13 33-37
1981-82 9η 33 | 11 11 12 37-35
1982-83 7η 37 14 9 11 33-48
1983-84 8η 27 11 5 14" 31-39
1984-85 10η 26 10 6 15 46-49
1985-86 2η 38 16 6 8 41-31
ΣΥΝΟΛΟ: 506 146 111 173 460-556

που δέχθηκε μόνο 22 γκολ και 
χειρότερη η άμυνα του Πανσερ 
ρα'Γκού που δέχθηκε 45 γκολ.

ΣΥΜΦΩΝΑ με τον πίνακα της 
βαθμολογίας 9 ομάδες είχαν θετι 
ικό συντελεστή τερμάτων (σημεί 
ωσάν περισσότερα απ’ όσα όέ- 
χθηικαν). και 7 ομάδες, αρνητικό 
συντελεστή.

ΝΑ δούμε, όμως αναλυτικά αυ 
τούς τους συντελεστές:

Αρνητικοί

θετικοί 3 ματς 0—0
2 ματς 1—1

ΠανσθηναΊ’κός (συν 32) 1 ματς 3—3
Ολυμπιακός (συν 15)
ΑΕΚ (συν 14) Ηττες
Ηρακλής (συν 12) '
ΟΦΗ (συν ΤΟ) 4 ματς 1—0
Λάρισα (συν 6) 1 ματς 3—0
Πανιώνιος (συν 5) 1 ματς 2—0
Άρης (συν 5) 1 ματς 4—1
ΠΑΟΚ (συν 2) 1 ματς 4—3

Δόξα (—18)
Σέρρες (—14)
ΠαναχαΤκή (—14)
Απόλλων (—14)
Εθνικός (—12)
Γιάννινα (—12)
Καλαμαριά (—5)

ΤΑ ΣΚΟΡ

Τα σκορ του ΟΦΗ στο πρωτά

ΑΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

ΚΑΙ Γ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ

ΟΙ ΑΞΙΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ

ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΑΞΙΟΣ συνεργάτης του κ. Γκέ 
ραρντ είναι αναμφισβήτητα ο κ. 
Άρης Βασιλείου (στη φωτογρα 
φία με τηνφανέλλα του ΟΦΗ), ο 
οποίος είναι γέννημα - θρέμα του 
Ηρακλειώτικου Συλλόγου. Υπη­
ρετεί με πόθος τον ΟΦΗ, είναι 
δουλευταράς και έχει αποσπάσει 
την εκτίμηση του κ. Γκέραρντ 
■και την αγάπη των ποδοσφαιρι 
στών. Οπωσδήποτε έχει κι αυτός 
συμμετοχή στην περυσινή επιτυ 
χία του Συλλόγου.

Ο κ. ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ
ΑΘΟΡΥΒΑ και αποδοτικά εργά 

ζεται επίσης στο πλευρό του κ. 
Γκέραρντ και ο άλλος συνεργά­
της του, ο καθηγητής Φυσικής 
Αγωγής κ. Γιώργος Παρασύρης, 
ο οποίος είναι μεθοδικός στη δου 
λειά του γεγονός που αναγνωρί­
ζεται από όλους.

θλημα ήταν τα εξής.

Νίκες

7 ματς 2—0
4 ματς 2—1
3 ματς 1—0
1 ματς 4—3
1 ματς 3—2

Ισοπαλίες

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΠΕΡΣΙ
ΑΕΚ ...................... .... 2-0 0-1
Απόλλων Αθ........ .... 0-0 2-1
Καλαμαριά .......... .... 0-1 2-0
Αρης .................... .... 1-0 0-2
Γιάννινα .............. .... 2-1 0-0
Δόξα ..................... .... Ο-1 2-0
Εθνικός ................ .... 1-1 3-2
Ηρακλής ............... .... 1-0 0-1
Λάρισα ......... ....... ..... 2-0 0-3
Παναχαϊκή .......... .... 2-0 2-1
Πανιώνιος ........... .... 1-0 3-4
ΠΑΟ ..................... .... 4-3 1-4
ΠΑΟΚ ................... .... 2-0 0-0
Σέρρες .................. .... 2-0 1-1
Ολυμπιακός ........ .... 0-1 3-3

ΑΥΡΙΟ ΘΑ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΟΥΝ

ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΟΦΗ — ΧΑΎΝΤΟΥΚ

ΑΥΡΙΟ, ή το αργότερο την 
Πέμπτη, θα κυκλοφορήσουν τα 
εισιτήρια του αγώνα ΟΦΗ — 
Χάυντουκ, για το Κύπελλο ΟΥΕ- 
ΦΑ. Η τιμή τους θα είναι 600 
δρχ. για τις εξέδρες και 400 δρχ 
για τους όρθιους.

ΣΥΝΟΛΙΚΑ θα κυκλοφορήσουν 
7.500 εισιτήρια, από τα οποία 
1.500 θα πάρουν οι κάτοχοι των 
αμπονέ.

Ο ΙΔΙΟΣ αριθμός εισιτηρίων 
θα κυκλοφορήσει και για τον α­
γώνα της Κυριακής με τον Πα­
νιώνιο.

ΣΤΟ μεταξύ χθες βράδυ επρό 
κειτο να συνεδριάσει το Δ.Σ. της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ το οποίο επρόκειτο 
να αποφασίσει την αύξηση του 
αριθμού των αμπονέ σε 1.500 
(όλη η νότια κερκίδα).

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΕΤΟΣ
α γύρο< Ρ γύρος

7/9 Διαγόρας 1/2
14/9 Πανιώνιος 8/2
21 /9 Γ ιάννινα 15/2
28/9 Δόξα 22/2
5/10 Εθνικός 1/3

26/10 Απόλλων Αθ. 8/3
2/11 Αρης 15/3

23/11 Ολυμπιακός 29/3
7/12 Λάρισα 5/4

14/12 ΠΑΟΚ 12/4
21/12 Καλαμαριά 3/5
28/12 ΑΕΚ 10/5

4/1 Παναθηναϊκός 17/5
18/1 Ηρακλής 24/5
25/1 Βέροια 31/5

Τέλος οι αγώνες Ικαρος —

Πυργούς, Αμπελούζος — Πε- 
τροκεφάλι και ΟΦΑΜ — Πα­
τούχας δεν έγιναν.

ΟΙ ΑΥΡΙΑΝΕΣ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη στις 5 το από

Ο Ο.Φ.Η. με μια από τις συνθέσεις του της περυσινής περιόδου. Είναι οι ποδοσφαιριστές, που μαζί με αυτούς που δεν περιλαμβά­
νονται στην συγκεκριμένη 11άδα, οδήγησαν τον Ηρακλειώτικο Σύλλογο στην Ευρώπη.

= ΟΦΗ Ο ΕΥΡΩΠΑΙΟΣ
ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΣΤΟ τιμόνι της τεχνικής ηγεσί 
ας βρίσκεται ο κ. Ευγένιος Γκέ­
ραρντ, ο άνθρωπος που οδήγη 
σε τον ΟΦΗ στην Ευρώπη και 
κατάφερε να κάνει το όνειρο 
πολλών χρόνων πραγματικότη­
τα. Το πάθος και η αγάπη του 
για τον ΟΦΗ είναι γνωστή, μάλι 
στα του δημιούργησαν ακόμη 
και προβλήματα για την υγεία 
του, που ευτυχώς πέρασαν ανώ 
δυνα. Ο κ. Γκέραρντ γεννήθηκε 
στην Ολλανδία το 1944. Είναι 
πτυχιούχος της Σχολής προπονη 
τών τής Κολόνιας. Ποδόσφαιρο 
έπαιξε στη Φορτούνα. Την προ- 
πονητική του καριέρα την ξεκίνη 
σε από την Ράντα, όπου για 6 
χρόνια ήταν βοηθός και στη συ 
νέχεια 4 χρόνια πρώτος προπο 
νητής. Το 1976 οδήγησε την Ρον 
τα στον τελικό του Κυπέλλου 
Κυπελλούχων. Ο κ. Γκέραρντ εί- 
ναι παντρεμένος και μιλάει 5 
γλώσσες.

01 Μί IM ΜΜΜ
9 ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 4 

τιάς και προκρίθηκε για την 
επόμενη φάση.

ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΑ - ΡΟΥΒΑΣ 0-2

Εκτός έδρας η ομάδα του 
Ρούδα κέρδισε τα Αστερούσια 
με 2—0 και προκρίθηκε.

Ο ΠΑΝΑΣΣΟΣ ΕΧΑΣΕ 
ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ

Στην έδρα του ο Πανασσός 
έχασε από τον Κόροι6ο με σκορ 
3—1 και αποκλείστηκε.

ΔΕΝ ΕΓΙΝΑΝ

ΣΤΗΝ Ευρώπη βγαίνει εφέτος 
για πρώτη φορά στην ιστορία 
του, ο ΟΦΗ που έχει πολλές φι­
λοδοξίες και για το πρωτάθλημα 
της νέας ποδοσφαιρικής περιό­
δου.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ που βγήκε στην 
Ευρώπη έφυγαν οι ποδοσφαιρι­
στές Γιώργος Χριστοφής, Θαλής 
Τσιριμώκος και Άκης Αγτομαμί- 
της, ενώ δόθηκε για ένα χρόνο 
στον Ηρόδοτο ο Χανιωτάκης.

ΟΣΟΝ αφορά τον Ευρωπαίο 
πλέον ΟΦΗ ενισχύθηκε από τους 
Μιχαλίτσρ, Χαραλαμπίδη, Αθα- 
νσσιάδη και Γιαννή.

Η ΠΑΕ - ΟΦΗ προήλθε από 
τον Ερασιτέχνη ΟΦΗ που ιδρύ 
θηκε το 1925.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ της ΠΑΕ - ΟΦΗ εί 
ναι ο κ. Γιάννης Παπαματθαιά- 
κης.

ΤΑ γραφεία βρίσκονται στην 
οδό 25ης Αυγούστου, και έχουν 
τηλέφωνα: 283920 και 243095. 
Το νέο τηλέφωνο του γηπέδου εί 
ναι 254674.

ΣΗΜΕΡΑ που γράφονται οι 
γραμμές αυτές το γήπεδο του 
ΟΦΗ έχει 7.500 θέσεις. Μόλις τε 
λειώσει η κερκί<5α που κατασκευα 
ζεταιΐ στη βορεινή πλευρά του 
γηπέδου (είναι ιδιοκτησίας του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ) θα μετρηθούν 
οι θέσεις και θα προκόψει ένα γε 
νικό σύνολο.

ΜΕ την ευκαιρία θα πρέπει να 
πούμε ότι η νέα κερκίδα υπολογί 
ζεται να είναι έτοιμη για να δε­
χθεί φιλάθλους την πρώτη εβδο 
μόδα του Νοεμβρίου, παρά τις 
φιλότιμες προσπάθειες που κατα 
βάλει ο εργολάβος για να τελεί 
ώσει όσο το δυνατό συντομότε­
ρα. Βέβαια για την αποπεράτωση 
του έργου σε μικρότερο χρονικό 
διάστημα σημαντικό ρόλο θα 
παίξουν και οι καιρικές συνθήκες.

γεύμα θα διεξαχθούν για το Κύ 
πελλο οι παρακάτω συναντήσεις:

Εργοτέλης — ΟΦΗ γήπεδο Ερ 
γοτέλη, διαιτητής ο κ. Κρητικά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. ΣαΊ’τάκης 
και Χιντιράκης.

θέριοσος — Α.Ο. Καμινίων γή 
πεδο ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Στι 
βακτάκης και επόπτες οι κ.κ. Α- 
σλάνης και Σεραφειμίδης.

Μινωική — Αστέρας Μ. γήπεδο 
ΠΟΑ. διαιτητής ο κ. Παπαδοβα 
σιλάκης και επόπτες οι κ.κ. Στε- 
φανάκης και Ε. Χρυσός.

Αλμυρός — Δειλινά γήπεδο Τυ 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Τερεζάκης 
επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης και Μα- 
ράκης.

Ραύκος — Χουδέτσι γήπεδο Α 

γιου Μύρωνα διαιτητής ο κ. Φου 

κάκης, επόπτες οι κ.κ. Τσα'ϊ'νης 

και Καπελάκης.

■- Άή ‘ ■' ' ·. ■ ■
ΟίίβΜΑ ΪΙΜΧΤΗ «μ ihi.
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑ ~

ΧΟΣΑΔΑΣ Βαγγέλης 17-2-1981 1983 Παναθηναϊκός
ΜΗΤΣΕΑΣ Γιώργος

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ_____________

15-6-1957 1983 Παναχαϊκή

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Χρήστος 18-8-1961 1985 Παναθηναϊκός
ΓΚΟΥΛΗΣ Νίκος 18-2-1959 1983 Πανελευοινιακός
ΤΣΙΜΠΟΣ Νίκος 23-8-1961 1985 iji, Παναθηναϊκός
ΜΙΧΑΛ1ΤΣΙ0Σ Γιάννης 8-4-57 1986 Αρης
ΑΝΔΡΙΑΝΙΔΗΣ Μιλτιάδης

ΜΕΣΟΙ__________________

27-4-1959 1982 Κιλκιαιακός

ΠΕΡΣΙΑΣ Μελέτης 9-12-1957 1985 Ολυμπιακός
ΙΣΕ Αλέξανδρος 16-2-1962 1985 Κόλο-Κόλο
ΓΙΑΝΓΙΑΝΙΝ Ράικο 18-1-1957 1984 Ερ. Αστέρας
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Γρηγόρης 2-10-1955 1985 Jr Παναθηναϊκός

ΝΟΜΠΛΙΑΣ Νίκος 17-11-1965 1983 ‘4. Α. 0. Γαλατινής

ΤΣΙΝΟΣ Γρηγόρης 

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ

15-12-1958 1984 Παναθηναϊκός

ΒΛΑΣΤΟΣ Γιώργος 11-7.1984 1982 Εργοτέλης
ΣΑΜΑΡΑΣ Γιάννης 3-5-1961 1984
ΚΑΡΙΟΤΗΣ Χρήστος 27-1-1959 1985 ® Ηρόδοτος
ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ Γρηγόρης 6-4-1958 1986 Παναθηναϊκός
ΑθΑΝΑΣΙΑΔΗΣ Γιώργος 16-12-1963 1986 Απόλλων Αθ.

ί iimu Minimum
9 ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 4 
—1) 'αγωνίστηκαν με ερασιτέχνες
★ Βέροια και Ηρακλής (2—·2) 

έπαιξαν με ερασιτέχνες.

Ο Ο.Φ.Η. ΠΗΓΕ

ΑΔΙΚΑ ΣΤΗ ΡΟΔΟ

ΤΟ βράδυ του Σαββάτου η α­
ποστολή του ΟΦΗ έφθασε στη 
Ρόδο. Το μεσημέρι της Κυρια­
κής συναντήθηκαν οι αρχηγοί 
του Διαγόρα και του ΟΦΗ Βασί 
λης Αθανασίου καί Γιώργος Βλα 
στός, οι οποίοι — έχοντας ‘και 
την σύμφωνο γνώμη των συμπαι 
κτών τους — συμφώνησαν να 
πειθαρχήσουν στην απόφαση 
του ΠΣΑΠ και να μην κατέβουν 
να αγωνισθούν.

ΤΟ απόγευμα οι δυο ομάδες 
πήγαν στο γήπεδο και οι αρχή 
γοί τους γνωστοποίησαν στον δι 
αιτητή κ. Χαρλοβάνη ότι πειθαρ 
χούν στην απόφαση του ΠΣΑΠ 
και δεν θα παίξουν.

ΣΤΗ συνέχεια ο Διαγόρας πή 
γε στον διαιτητή 16 δελτία της 
Ερασιτεχνικής του ομάδας. Ο 
ΟΦΙ-Ι φυσικά'δεν προσκόμισε δελ 
τία. δεδομένου ότι δεν είχε πάρει 
στη Ρόδο την Ερασιτεχνική ομά 
δα του.

ΤΙ ΓΡΑΦΕΙ ΣΤΟ

ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΑ

ΣΤΟ Φύλλο Αγώνα ο διαιτη­
τής κ. Χαρλαβάνης έγραψε τα ε­
ξής: «Ο αγώνας δεν έγινε για 
τους παρακάτω λόγους: Η φίλο 
ξενούμενη ομάδα του ΟΦΗ δεν 
προσεκόμισε τα δελτία αθλητι­
κής ιδιότητας και υγείας καίτοι 
ανέμενα τον προβλεπόμενο χρό­
νο. Πληροφορικά αναφέρω ότι 
στις 16,32' προσήλθον στο χώ 
ρο των αποδυτηρίων, οι αρχηγοί 
των δύο ομάδων κοι δήλωσαν ό­
τι απέχουν του αγώνα σύμφωνα 
με απόφαση του ΠΣΑΠ. Εκπρόσυί 
πος του Διαγόρα προσκόμισε τα 
δελτία των ερασιτεχνών. Εκπρό 
σωπος του ΟΦΗ μπήκε στα απο 

δυτήρια ικ-αι ρώτησε τι ώρα είναι. 
Ήταν 16,17'. Ο αρχηγός του Ε­
ρασιτέχνη Διαγόρα υπέγραψε 
στις 16,58'. Στη συνέχεια μπήκα 
στο γήπεδο και περίμενα τη φίλο 
ξενούμενη ομάδα, με τους παί­
κτες του Διαγόρα, που όμως δεν 
προσήλθε».

ΔΗΛΩΣΕίΣ
ΤΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ

ΜΕΤΑ από αυτά οι αρχηγοί 
των δύο ομάδων σε κοινή δήλω 
σή τους ανέφεραν τα εξής:

«Ενημερώσαμε τον διαιτητή 
ότι με απόφαση του ΠΣΑΠ, υ­
πάρχει καθολική αποχή, λόγω δια 
φορών των επαγγελματιών ποδο 
σφαιριστών με την Πολιτεία. Οι 
επαγγελματίες δεν κατεβαίνουν 
να παίξουν και εφιστήσαμε την 
προσοχή του διαιτητή, στο ότι 
απαγορεύεται η χρησιμοποίηση 
ερασιτεχνών.

ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ

«ΜΑΧΗ»

ΓΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ

ΕΝΟΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ

ΑΠΟ την ερχόμενη Κυριακή 
θα είναι πιο εύκολο να βρει κα­
νείς στο Ηράκλειο μία... φλέβα 
χρυσού, παρά ένα εισιτήοιο για 
να παρακολουθήσει κάποιο α­
γώνα του ΟΦΗ. Ετσι κάθε φο­
ρά που ο ΟΦΗ θα παίζει στο 
γήπεδό του ποοθλέπεται ότι 
θα γίνεται «μάχη» για την εξα­
σφάλιση ενός εισιτηρίου. Το 
πρόβλημα στους πρώτους αγώ­
νες του πρωταθλήματος θα εί­
ναι μεγαλύτεοο αφού δεν θα 
έχει τελειώσει η κερκίδα που 
φτιάχνεται στην βορινή πλευρά 
του γηπέδου. Βέβαια δεν γίνε­
ται καθόλου λόγος για το ματς 
με την Χάυντουκ δεδομένου ότι 
δεν θα έφθαναν ούτε τριάντα 
χιλιάδες θέσεις.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο μαγαζιά 
και 130 τμ„ αντίστοιχα, με 
πόγειο και πατάρι επί τηζ

37 
υ- 
Λ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη μονοκα­
τοικία, ένα διαμέρισμα ο όρο. 
φος. Πληροφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

(Π 870) 1—5
ΡΟΔΙΑ: Πωλείται αγροτεμάχιο 
αμφιθεατρικό, 1,5 στρέμματος 
περίπου, άρτιο και οικοδομήσι­
μο, πριν το χωριό, με πρόσοψη 
στην άσφαλτο και με πολύ κα­
λή πανοραμική θέα. Τιμή 1.500 
δρχ .το M2. Τηλέφωνο ιδιοκτή­
τη: 251.088, από ώρα 4 μ.μ.—· 
9 μ.μ.

(Π 930) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συ­
γκρότημα SABA σε πολύ καλή 
τιμή. Πληροφορίες τηλέφωνο 
288514.

(Π 865) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε αρίστη 
κατάσταση, μοντέλο '82. Τηλ.

Ακαδημία 25 . 
ώρες γραφείου.

(Π 802)

27, τηλ. 289550

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα. 
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
παροκλεύρως «Ηλεκτραγοράς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβά, 
ρές.

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πω­
λείται στη θέση Αγία Παρα­
σκευή Σκοτεινό καλλιεργήσιμη 
χαλέπα 11 1)2 στρεμμάτων, με 
100 φυτά ελιές, περιφραγμένη 
με το κλειδί στο χέρι 2.500.000 
δρχ. Στο ίδιο χωριό ισόγειος 
οικία με φως, νερό δρχ. 1.500. 
000. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο χωριό Σκο. 
τεινό, κοινότης Γουβών, κ. Κων. 
Μαρκάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Σιτροέν 
Ελέν σε καλή κατάσταση. Τηλ. 
281298, ώρες καταστημάτων.

(Π747) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ «Μ'ερίσεντές» 
123, ολόκληρο κρι μισό, OPEL 
RECORD ΤΑΞΙ. Πληροφορίες 
τηλ. 238036, ώρες 2—4 και 
9—12 βράδυ.

(Π 923) 1—10

(Π 840) 1—10

(Π 657) 1—25

289194.
(Π 866) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα ΦΟΞΒΑΓΚΕΝ 
'79 μοντέλο, με 50.000 χιλιόμε-
τρα. Τιμή
255591 (5

650.000 δρχ. Τηλέφ. 
μψ.).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.900 τ.μ.
στη Λ. Ιωνίας στη θέση Καλο- 
ψούζη. Πληροφορίες τηλέφωνα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Τηλεόραση έγ­
χρωμη καινούργιο ITT 27” προς 
120.000, τηλεόραση έγχρωμη 
μεταχειρισμένη SABA 27" προς 
60.000, YAMAHA γεννήτρια 
σχεδόν καινούργια 49.000, σα­
λόνι καινούργιο προς 35.000 
και άλλα έπιπλα. Επίσης ΒΑΡΕ­
ΛΙΑ δρύΤνα από ουίσκι των 
50, 100, 200 και 250 κιλών από 
το «ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ», Δημοκρατίας και Καλαμά 
1, τηλ. 237473.

(Π 821) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στις Γούβες 1.800 τ.μ. σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληροφορί­
ες τηλ. 0897)61253 και 61372.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 100 /αίγες μονο- 
κούραδες, στο χωριό Βιλαδέν- 
δρο Ρεθύμνης. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0831 - 81330, κ. Λουκο- 
γιάννη.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται δυάρι η- 
μΓυ'πόγειο εις προνομιούχον 
περιοχήν Αιμίλιου, μ,ε κουζίνα,

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άρτια οικόπεδα 
των 4.000 M2 στον Ανισαρά 
Xερσονήσου. Πληροφορίες ΙΟ­
Ι π.μ. και 6-9 μ.μ., κ. Αντώνη 
τηλ. 223694.

(Π 874) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι ως οικόπεδο 
8,5 στρψμάτών, 600 μ. από 
την Πανεπιστημιακή Κλινική, 
με 60 μ. πρόσοψη στον κεντρι­
κό δρόμο. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW
202 σε τιμή ευκαιρίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 251053.

(Π 911) 1—5

(Π 927) 1—7
ΓΑΤΑΚΙΑ ράτσας Σιάμ, πωλού- 
ντα: 2.000 δρχ. έκαστον. Πλη­
ροφορίες οδός Σμπώκου 31.

(Π 909) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA VAN, σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
223467 — 250743.

(Π 849) 1—6

235834 ή 235966.
(Π 914)

(Π 853) 1—7

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 1ος όροφος σε 
τριόροφη κατοικία στην Χανιώ- 
πορτα, επί της οδού Σκουλάδων 
32, 75 τετρ. μέτρων, δραχμές 
3.000.000. Τηλ. 289050.

(Π 931) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΡΕΝΩ 4, μοντέλο 74, σε πολύ 
καλή τιμή. Τηλ. 252071.

(Π 929) 1—4
ΚΟΥΤΑΒΙΑ ΒΙΖΛΑ (ουγγρικά 
Μπρακ), καθαρόαιμα από πολύ 
καλούς γονείς, φερμένους από 
την Ουγγαρία με πιστοποιητι­
κά καθαρααιμίας και γραμμέ­
νους στο ελληνικό βιβλίο κα­

ταγωγών ιΕΒΚ). μητέρα REKA 
3630)85, πατέρας EROS 3629)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.100 τ.μ. 
στη θέση Γιόφυρο, πλησίον 
τέρματος λεωφορείων. Τηλέφ. 
289550, ώρες γραφείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλα- 
τζίδικου. Σκεύη καινουργή, λο­
γική τιμή. Τηλ. 225807, Ερμάν. 
Γαλογκουράκης.

(Π 908) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ., 
κατάλληλο για. κατοικία και ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 031 - 942446 (5—7
μ.μ.).

(Π 895) 1—5

(Π 803) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση δισκοθή-
κης (1000 δίσκοι — 
τες και τα έπιπλα), 
ρίες τηλ. 281938.

100 κασέ- 
Πληροφο-

(Π 902) 1-^
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται κλούβα 
DATSUN 1200, σε υπερορίστη 
κατάσταση, μοντέλο ’85, τιμή 
πολύ καλή. Τηλ. 861244’ από 
12 μεσημέρι μέχρι 10 το βράδυ.

(Π 856) 1—5

λουτρό και αποθήκη. Όλο 
προσόψεως με ανεξάρτητη 
σοδο, ■κατάλληλο για μικρή 
κογένεια ή φοιτητές ή και

επιί 
εϊ-
οι- 
για

228897.
(Π 873) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το ήμισυ επιχει ρή­
σεως PUB 33, Λΐιμήν Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 0897—

επαγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 222533.

22821.
(Π 876) 1—15

(Π 922) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό NISSAN CA 
■ΜPAL ψυγείο 21)2 Τόν. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285513.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικ'ότεδσ στη Φοι­
νικιά, έναντι εργοστασίου Μ;ε- 
λισσείδη. Πληροφορίες τηλέφ.

(Π 920) 1—7

226172.
(Π 880) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 150 M2 γω­
νιακό στο χωριό Γάζι, ·με άδεια 
Ο'ίκοδοιμής. ΠληρΌφορίες από 
>5—8 μ.μ., τηλ. 251133.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο SU­
ZUKI 50 CC. Πληροφορίες τηλ. 
228667 ή 226172.

(Π 8 81) 1—5

(Π 921) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες ακτινολογι­
κό εργαστήρια (ODEL 700 ΜΑ). 
Πληροφορίες τηλέφ. 282880 —

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
SS - 20, μοντέλο '79, δραχμές 
250.000. Τηλ. 251123, ώρες γρα 
φείου, κ Γιάννη,

283930 — 284580.
(Π 915)

(Π 882) 1—5

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 305, μοντέλο 
'80, χρώματος κόκκινο, κατά- 
σταιση αρίστη. Τιιμή πολύ καλή. 
Τηλ. 233.021, οπό 9—9 μψ.

85, πωλούνται στο 
Τηλ. 230600.

(Π 932)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο

Ηράκλειο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ το 2)3 φούρνου 
ισογείου στη Λ. Κνωσού 9. Τι­
μή ευκαιρίας λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 01)9912621, από

1—5 
κιουρσάκι

3—7 μ.μ. 
(Π 789) 1—10

δτάχυτο σε πολύ καλό κατά- 
σταση. Τιμή δρχ. 8.000 δραχ. 
Τηλέφ. 252092’ 9—11 π,μ. και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. '81. Πληροφορίες
τηλ. 251405.

(Π 720) 1—13

(Π 933) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 260 
•και 530 τ.μ. στην περιοχή Ά­
νω Αλικαρνασσού εντός οικι­
στικής περιοχής. Γίνονται κα·ι 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225098. Ζητήστε κύ­
ριο Βασίλη Εγγλέζο, ώρες 4—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ.μ. 
νοικΊοσμένο. Τηλέφ. 221723 —
287177.

(Π 811) 1—15

μ.μ.
(Π 867) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Πόρος 
Ροδόπης 6, οικία σε αρίστη κα­
τάσταση, συνολικό κτίσμα 50 
M2 και 40 M2 επάνω. Τιμή 4. 
500.000 Πληροφορίες στο τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
ΑθηναΤκή Αγορά Υποδη­
μάτων. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 0831) 
26548 ώρες καταστημά­
των.

(Π816) 1—10

230819.
(Π 850) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, σύγχρονο, με εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω α­
σθένειας, στο κέντρο της πό- 
λεως. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

286009 — 289910.
(Π 861) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση υποδη­
ματοποιείου «ΜΑΝΤΑΛΟ». Πε­
λατεία εξαισφαλισμένη, στην ο­
δό Ψαραμηλίγκων 22, τηλέφ. 
289765.

(Π 843) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 100 μέτρα από τη θάλασ­
σα με παροχή νερού και ηλε­
κτρικού ρεύματος, στην περιο­
χή Μαδέ, αγρόκτημα Σβουρέ- 
λου, δίπλα στη Λιγαριά. Πλη­
ροφορίες 2-6 μψ., τηλέφωνο 
284602.

(Π 842) 1—6
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί καινούργιο 
104 τ.μ. επιί της οδού Ελύρου 
60, ΤΑΛΩΣ, Καμίνια ή ανταλ­
λάσσεται με διαμέρισμα στο 
Ρέθυμνο. Τηλ. 0831)24439 και 
0833)31303.

(Π 913) 1—5

(ιΠ 907) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 200 C.M. 
(Τσόμερ) με 9.000 χιλ. και μο­
τοποδήλατο MOTOBECANG με 
μίξα ενός μηνός. Τηλ. 226569.

(Π 904) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
VW GOLF 1300 Κ.Β. σέ αρίστη 
κατάσταση, με όλα τα αξεσου- 
άρ της GOLF. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις δεκτές. Τηλ. 236026.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια από ξύλο, 
■κρύσταλλο και καθρέπτη, σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλ. 
223339.

(Π 918) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένό αυ­
τόματο πλυντήριο αυτοκινήτων 
•σε αρίστη κατάσταση. Πληρο­
φορίες τηλ. 227372.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 1.000 
τ.μ. εις Αριφάκι Μετόχι· εκτός 
σχεδίου- Πληροφορίιες τηλέφ. 
285874, από 9—12 π.μ. και 5— 
7 μ.μ.

(Π 883) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορητό βίντεο ΝΑ- 
ΤIONAL (ΝV - 100), κάμερα 
NATIONAL WV . 3030 Ν και AC 
ADAPTON NV-B11. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226314, οπό 9.00—·
22,00.

(Π 912) 1—4

(Π 897) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγω αναχωρήσεως 
πωλούνται σαλόνι, τραπεζαρία, 
σύνθετο και έγχρωμη TV σε πο. 
λύ χαμηλές τιμές. Τηλέφωνα 
•πρωί 288271, απόγευμα 234967.

(Π 878) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
μικρά δυαράκια ετοιμοπαράδο.
τα. Πληροφορίες τηλ. 
και βράδυ 238139.

(Π 871)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μια πλούσια έκθεση

287992

1—5

100ο) 0
εγγυημένα ψυγεία, β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μέτάχειρισμένο ψυ 
γεια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήριά 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μας με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιό σας ψυγείο - πλυντήριο 
- κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια, τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα · Τηλ. 241.753

(Π 654) 1—25
■****-‘rt***"|l**'***'^»*»,'*WWMWWM*W

(Π 910)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
305 και για πολυτέκνους

1—6 
ΠΕΖΩ 
σε τι-

μή ευκαιρίας. ΤΟλ. 226230.
(Π 832) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται με 
μικρότερο ταχύπλοο· σκάφος 
ΚΡ1Σ - ΚΡΑΦΤ «CONQUEU- 
ROR» Α ΕΛΛΑΣ με μηχανή 115 
HP JONSON σε καινουργή κα­
τάσταση. Πληροφορίες κ. ΔΗ- 
ΜΗΤΡΗ ΝΙΚΟΛΟΥΖΟ, τηλέφω­
νο 224569 (8—12 μ.μ.)1.

(Π 926) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λύ ωραία, κεντρικά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287992 και βράδυ 
238139.

(Π 872) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς . Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΕΚΠΛΗΞΗ TOY U BOAT

Από σήμερα και για 15 ημέρες

Η ΠΙΟ ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 ΑΒΑ 
RTH 1050 GL σε αρίστη 
κατάσταση και εξτρα ζάν 
τες αλουμινίου, μοντ. 79. 
Τιμή 700.000. Πληροφ. 
τηλ. 225725 κ. Μανόλη, 
από 09.00—14.00.

(Π887) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός 
Κομμωτηρίου λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. Λ. Κα­
λοκαιρινού 204, ώρες κομ 
μωτηρίου.

(Π899) 1—4

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77 
και 78 μοντ., DEFY 1000 2θυ- 
ρο 78, POLO 1000 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 30 1200 2θυρο 78, 
TOYOTA Κ 20 1200 4θυρο 76, 
AUTOBIANKI ABARTH 79, 
104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρο 1200, δθυρο '85, 
CITROEN VIZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 1600 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θ·υρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4)θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο· 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 '67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με

ΚΛΕΙΝΟΜΕ ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ
1000) ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΕΙΔΗ )1000

U- BOAT
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΚΑΛΟ ΧΕΙΜΩΝΑ

U- BOAT

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
0 ΣύΛΛογος Ιδιοκτητών Φρουτιοτπρίωυ Ξένων
ΓΛωοοώυ ΑνατοδικΑς Κρήτης ανακοινώνει ότι
οι εγγραιρες οτα φροντιστήρια ρέόη τον αρχί
ζουν στις 10 Σεπτεμβρίου και τα μαθήματα
τπυ 1π Οκτωβρίου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3.200 
μ. επί της κεντρικής οδού Ηρα­
κλείου - Σταυρακίων και σε α­
πόσταση τριών χιλιομέτρων α­
πό την Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή, αμφιθεατρικό, με φως, νε­
ρό, τηλέφωνα, κατάλληλο για 
κατοικία. Τηλ. 251423.

(Π 919) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί 2. 
300 τ.μ. στον κάμπο Σιλάμου. 
Τηλέφ. 234470 κο 232802, κ. 
Στέλλα Λειβαδίτη.

(Π 869) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην 
περιοχή Καρτερού στη, θέση Α­
γία' Φωτεινή, με άδεια οικοδο­
μής. Τηλ. 286900 — 288785 — 
281233.

(Π 917) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA 1300 και για πολυτέκνους 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 226230. ·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Φοξβά- 
γκεν σκαραβαίος. Πληροφορίες 
Κόνδυλάκη 21 (κ. Χαριτάκης), 
τηλ. 225514.

(Π 879) Τ—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή θερί­
σου ημιτελής οικοδομή 76 τ.μ. 
βόρσφη με ημΓυ'πόγειο ή αν­
ταλλάσσεται με οικόπεδο παρα­
θαλάσσιο ή εντός σχεδίου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253485 - 253530.

(Π 905) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος επιβατικό 
μάρκας «Πέργκιν» Αγγλίας, μή­
κος 10,70, μηχανή 52 HP και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 0275)22035, κ. ΔήΐμήΤριο 
Χωριάτη, Ικαρία, απογευματινές
ώρες.

(Π 860) 1—6

(Π 831) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπρεσέρ συρόμε­
νο με. μηχανή Ντόιτς 125 HP 
και 300 πόδιαι αεροσυμιπΊεστή 
από γενική ®πισκευή (αδούλευ­
το ακόμα). Σε τιμή ευκαΊρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 280002, γρα­
φείο εργολάβου Κωνσταντινίδη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο ακί­
νητο 15 χιλ. από το Ηράκλειο. 
Αποτελείται από ισόγειοι κτί- 
σμ·α 250 τ.μ. και ανώγειρ κα­
τοικία· επιπλωμένη και πλήρως 
εξοπλισμένη, TOO τ.μ. με οικό- 
Πέδίο 4.000 τ.μ, Τιμή 50.000. 
000 δρχ Πληροφορίες τηλέφω­
νο 250379’ 6—8 μμ.

(Π 886) 1—Q
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Λόγο: αγοράς μεγα. 
λυτέρων πωλούνται δύο αυτο­
κίνητα πολύ προσεγμένα, 1) 
TOYOTA CELLICA 1600, 2) FI­
AT 125 SPECIAL. Δεκτός έλεγ­
χος. Μεσίτες αποκλείονται. Τη­
λέφωνο 235136, από 8 π.μ. — 
5 μ.μ·.

(Π 890) 1—<10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ- 
ρα 24 τ.μ. στην Αθήνα, Καβά- 
φη 9, Πατήσια, δίπλα στη στά. 
ση του ηλεκτρικού «Άγιος Ε­
λευθέριος». Τηλ. 289255. Τιμή
■ευκαιρίας. 

(Π 891) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ανεξάρτητη 
στον Πόρο, οδός Κορυτσάς 75. 
Πληροφορίες τηλ. 227413, απα-
γευματινές ώρες. 

(Π 864) 1—15

ΠΡΟΣΟΧΗ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Επιβατηγό 
αυτοκίνητο· LADA 1200 σε πο­
λύ καλή κατάσταση. 2) Φορτη­
γό αυτοκίνητο· πετρέλαιο ανα­
τρεπόμενο ωφέλ. φορτίου 2440 
τόν. Έχει εμπορική άδεια. Και 
τα δύο αυτοκίνητα ελέγχθηκαν 
•από το ΚΤΕΟ πρόσφατα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 223562 - 224031 
όλες τις ώρες με προτίμηση τις 
βραδυνές.

(Π 937) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI GSX 25ΟΕ, 
μοντέλο '85, σε αρίστη· κατά­
σταση. 250.000 δρχ. μετρητοϊς. 
Τηλ. 224023.

(Π 936) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο· 650 τ.μ, 
έναντι του κάμπινγκ Ηράκλειο 
κοντά σ-ο CRETA BEACH σε 
σε συζητήσιμη τιμή. Τηλέφωνα·. 
250842 — 225410.

(Π 935) '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ- 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ _ ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ

κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- - ΠΑΓΩΤΑ - ΝΤΌΝΑΤΣ κ,λ.ιπ. 
νο ’82, TOYOTA 1300 κλούβα Πίσω απδ «Αστάρια», έναντι 

•DiSCO PATPER «ΜΑΊΆΜΙ».με 8.000 χιλ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΗΤΑΡΑ

•ΕΒΑΝΣ 34 - 1ος όροφος 
— Τηλ. 286563 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Οικόπεδα εντός σχεδίου: 

— Εθνικής Αντιστάσεως: 390 τ.

Πληροφορίες εντός μετά τις 7 
μ-μ; — 3.

(Π 894)

(Π 943) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο με 60 
μουρέλα, 3 χιλ. από το κέντρο 
του Ηρακλείου. Τιμή 2.000.000. 
Πληροφορίες τηλ. 258017.

(ΙΠ942) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 5 T.L. 
Πληροφορίες τηλέφ. Δευτέρα 
242705, 6.30 — ΤΟ μ.μ.

(Π 941) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολύ ωραίο· διαμέ­
ρισμα με 1.500.000 δρχ. και με 
τραπεζικό δάνειο· 15ετούς λήξε- 
ώς. Πληροφορίες τηλ, 283150 
— 287992 — 238139.

(Π940) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο· 4,5 πε­
ρίπου στρεμμάτων εις περιοχή· 
ΙΜέσα 'Καρτερός. Πληροφορίες 
τηλ. 221185- 283502.242483.

(ΙΠ 939) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· επιβατι­
κό τύπου ΖΑΖ, μοντέλο 77, με 
•αλλαγμένο κινητήρα της Φολξ 
Βάγκεν. Πλεγμένο πρόσφατα α­
πό το ΚΤΕΟ. σε αρίστη κατά­
σταση, ιαηό πρώτο· χέρι, τιμή 
300.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
252060 απόγευμα· και 227694 
πρωί.

(Π 938) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 κυρίων δω­
ματίων με κουζίνα ικαι λουτρό 
εξωτερικά και σ αέρας. Πληρο­
φορίες τηλ. 226690.

(Π 934)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
■θέση Μασταμπά. Πληροφορία 
τηλ. 230661’ από 10.00—13 00

(63) ΐ^,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
τσυι Ηριαικλειίοιυ, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια, (1-7 μήνες). Πληρο. 
φοριίες τηλ. 288543.

(Ε,1000) 1—!0
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πεντάρι
τελούς κατασκευής. Πληροφο 
ρίες τηλ. 253682, καθημερινά' 
ώρες 11.00 — 13.00

(Ε4) ·
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
Πληροφορίες τηλ. 283150

(ιΕ1) Ί^6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι στο ΜΙαιστιαμπά, ,στάιση Δε. 
ξαμενής, κατά προίτίμηιση σέ 
φοιτητές. Τιμή 35.000. Τηλέω 
232374.

(Ε8)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι μόνο για 
φοιτήτριες., Τηλ. 252396.

(Ε 5) ι__η
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επ.- 
πλωμένα επί της οδού Ραύκου 
37 (παραπλεύρως Μιχ. Αρχογγέ. 
λου). Τηλ. 289039.

(Ε 7) η__3
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ: Ενοικιάζεται· 
διαμέρισμα 2 δωματίων, επΊ- 
πλωμένο, με ηλεκτρικές συσκευ­
ές, τηλέφωνο, οκ πάροδοι της 
οδού Πατησίων, κατάλληλο για 
φοιτήτριες. Για συνεννόηιση 
στο τηλέφ. 226209, Ηράκλειο

(£6) i-s
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι. 
ιπλωμένα για· φοιτήτριες και ερ­
γαζόμενες και μια γκορσονιέρα. 
•Μίνωος 120. 'Πληροφορίες τηλ 
252398.

(£ 2)
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ . ΣΠΟΥΔΑ. 
ΣΤΡΙΕΣ: Ενοικιάζονται επιπλω­
μένα, δωμάτιο με κεντρική θέρ­
μανση. Πληροφορίες κ. Μιχαήλ 
Αγγελάκη, τηλ. 280646.

(Ε966) ΐ—θ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυαράκι 
στα κέντρον της ,πόλεως μόνο 
σε εργαζόμενη γυναίκα. Τηλέφ. 
232800.

(Ε 964)
ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΑ δωμάτια'

1—6 
απο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια γιο 
φοιτητές. Πληροφορίες τηλέφ. 
228312 — 228334.

(Ε960) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαιμερί- 
σματα δυάρια, κοντά στα ΤΕΙ. 
Πληροφορίες τηλ. 255538.

(Ε ΤΟ) ι—g
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκιαρσον.ιέρες 
δυάρια στη θέση δ.ακλάδωση 
προς ΤΕΙ, προ Εσταυρωμένου. 
Πληροφορίες τηλ. 251118.

κλειιστικά γιο φοιτητές για τη 
φοιτητική περίοδο· με κοιυζίναι 
στο κέντρο του Ηρακλείου κο­
ντά σε λεωφορειακές γραμμές 
για· τις σχολές. Λογικές τιμές. 
•Λεωφόρος Καλοκαιρινού κατ 
Κισοάμου 2, απέναντι από τη 
Χανιώπορτα, πάνω από «Ολυ- 
μπίκ» τουριστικό γραφείο.

(Ε938) Τ—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιατρεία επιι- 
πλωμένα ή μη οτην πλατεία Α­
γίας Αικατερίνης. Πληροφορίες 
τηλ. 281495 από 2—4 μ.μ. και· 
μετά τις 8 το βράδυ.

(Ε 925) Τ—10

ίΕ9) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτητές ή εργέγηΐδες. Τηλέφ. 
253168.

(ΙΕ 920) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτιο σε 
φοιτητές ή σπουδαστές με ιδι­
αίτερο' λουτρό, θέρμανση, και 
τηλέφωνο σε ξενοδοχείο· πόλε- 
ως. Πληροφορίες καθημερινά' 
στα τηλέφωνα 242391,242392 
ώρες κατά προτίμηση; 6—9 μ.μ

(Ε MO) iLe

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία για 
Έπαιγγελματική στέγη, στην οδό 
Βιάννου 13-17. Πληροφορίες 
Τηλ. 233521 — 232411.

(Έ©96) -J_4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες 
επ'ίπιλωμένες γκαρσονιέρες για 
χειμερινή ηίερίοδο· εις περιοχή 
Αμμαυδάρα, μιέτά από το ξενο­
δοχείο· «KRETA BEACH». Πλητ 
ροφορίες 12·—4 μ.μ., τηλέφωνο' 
821274.

'(ΕΘ5Θ) ι_.6
Ε NO IΚIΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτιο με χρήση τηλεφώναυ; 
επί της Λεωφόρου 62 Μαρτύ­
ρων 75, τηλ. 220210 - 283867

(Ε955)

μ. και 500 τ.μ. με κτίσμα 
περίπου τ.μ.
— Μασταμπά: 206 τ.μ·.'και 
τ.μ·. σε προσιτές τιμές.
— Περτσελάκι: 400 τ.μ.,

140

220

460
I τ.μ. και 480 τ.μ. σε καλές τι. 
ί μές.
Ι —Ατσαλένιο: 100 τ.μ. με πα- 
ί λιό κτίσμα σε καλή τιμή.

— 59 τ.μ. κεντρικό οικόπεδο με 
παλιό κτίσμα.
— Τρία Πεύκα: 100 τ.μ·. σε 
συμφέρουσα τιμή.
— Φορτέτσα: περίπου 200 τ.μ.

, εντός οικισμού σε πολύ καλή 
τιμή.

2) Διαμερίσματα:
— Μασταμπά: 75 τ.μ. και 44 
ετοιμοπαράδοτα.

• — 94 τ.μ,., 110, τ.μ. υπό κατα- ί 
σκευή, Μασταμπά. ;
— Λ. Ικάρου: διαμερίσμοτα των 1 
70 τ.μ. και 75 τ.μ. ί
— θέρισα: διαμέρισμα υπό κα- ; 
τασκευή σχεδόν τελειωμένο και ' 
μαγαζί συνολικής εκτάσεως 110 I 
τ.μ. σε λογική τιμή και 60 τ.μ. ] 
■ετοιμοπαράδοτο. <
— Καμίνια: διαμέρισμα 90 τ.μ. < 
Ευκαιρία. j

3) Οικόπεδα εκτός σχεδίου: * 
— Άγιος Ιωάννης οικόπεδα των 1 
400 τ.μ. 1
— Αριφάκι Μετόχι 400 τ.μ. ή ί 
όσα μέτρα θέλετε.
— Άγιο Ιωάννη Χωστό όσα τ. 
μ. θέλετε σε καλές τιμές.
— Επί εθνικής οδού και πριν ' 
τον κόμβο στη Γιόφυρο 2 στρ· 
— Κορώνη όσα μέτρα θέλετε 
(κοντά στο Μπόουλιίνγκ).

4) Παραθαλάσσια:
— Γούβες 1.100 τ.μ. επί του ε­
θνικού δρόμου.
— Αγ. Πελάγιο (περιοχή Καψή) 

.2 στρ. και 4 στρ,
— Παλαιόκαστρο 200 τ.μ. σε 
καλή τιμή.
— Λιγαριά 12 στρ. επί του κεν. 
τρικού δρόμου.
— Μάλλια 5.200 τ.μ. με διόρο- 
φη οικία 100 τ.μ, ο όροφος, 
θερμοκήπιο και πολλά καρπο­
φόρα δένδρα επί του εθνικού 
δρόμου.

•Πληροφορίες τηλ. 286563.
(Π 847) ι_5 *

Ο ISUZU □
Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΣΤΑ ΑΜΑΞΙΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

ΚΒ 26 (απλό Διαφορικό) ΚΒ 41 (διπλό Διαφορικό) 4X4

PICK - UP 
ΤΩΡΑ

Μηχανή τύπου Σπέσιαλ G1612 1600 CC με 94 PS

Διαφορικό ενισχυμένο C50 ικαν. έλξης 1600 κιλά

Σασμάν ενισχυμένο Μ75 ικαν. έλξης 2600 κιλά

Έγκριση Υπουργ. Συγκ. 1305-047
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΑ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

ΕΧΤΡΑ (μεταλλικό χρώμα, φιμέ τζάμια, πίσω προφυλακτήρα)

ΕΤΟ ίΜ Ο Π A Ρ ΑΔΟΤΑ

ΙΩΝ. ΚΟΥΚΟΥΡΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο Ε.
ΜΟΙΡΕΣ Τηλ. 0892)22144

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 081)237596

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εαν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­
σίας μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον. Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.

Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Εχουυε έυπ^ηππη1 μ°ν01 Π°^ κανομε ^Χύσεκ και SPRAY Πολυουρεθάνης. 

κατ τις οδηνίες via°^0 Κ01 μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
ζ ΠΥ ς. Υ να φθιαξετε μονοί σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, ΤΠλ. 283023 - 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563
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01 ΑΓΩΝΕΣ MINI - ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ ΜΠΑΣΚΕΤ
Φ ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη σελίδα 4 
(2), Βαφειάδης (6), Παναγιω- 
τάκης (3)1 Χαρκούτσης, Αλε­
ξίου, Κυπραίος, Τσουκράνης.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Σκανδαλά- 
κης και Κουρκουνάκης.

ΟΦΗ — ΗΡΟΔΟΤΟΣ

ΔΕΙΛΙΝΑ — ΟΦΗ

ιΜΈ σκορ 51—30 (24—15) ο
ΟΦΗ επ,εκράτησε των Δειλινών.

ΤΑ δλετίτα: 10—<2, 24—15, 
34—20, 51—30.

ΟΦΗ (Γαλυφΐάνάκης): Γεωρ- 
Υΐάδης (25) Θειακάκης (11), Α- 
ντωνόπουλος (8) Πετρίδης (2), 
Μπριτζολάκης (4), Συικιανάκης, 
ΑντωνόΓιάυλσς, ιΚατσισράικής,
Λιοδάικης, Κοκοβάς.

ΔΕΙΛΙΝΑ ;Μαμουλίδης): 
τάρας (ι18), Καπαλής (4), 
ριο'κόγλου (4), Στ εφα νά κης 
Τριτσάρης, Καζαμιάκης, 
γκαράικης, Γιοκουιμάικης...

Μι- 
Κυ- 
(4), 

Τσα-

ΜΙΑ ακόμη νίκη πήρε ο Ηρό­
δοτος. Αυτή τη φορά επί του 
ΟΦΗ με 63—43. Τα δλεπτα: 
8—16, ΖΤ—25, 27—42, 43—63.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (Κόκκινος): Μη- 
λαθίάνάκήχ (23), Κόκκινος (19), 
Γανίκος (2). Μίκσάκης (13), 
Χρυσοιυλάκιης (2), Λασιθιωτά- 
κης (4), Σαραλιώτης, Κραουνά- 
κης, Μανιάτης, Κωνσταντουλά- 
κη,ς.

ΟΦΗ (Γαλυφιανάκης): Αντω- 
νόπουλος I (6), Αντωνόπουλος 
Η (4), Συικιανάκης (ΤΙ), Γεωρ- 
γισδης (1§), ΐΤεΤρίδής (3), Μπρι 
τζολάκιής, Κάτσαράκής, θειακά- 
κής, Λιοδάκης, ΛυγερΌς.

ΣΦΥΡΙΔΑΝ οι κ.κ. Παπακα- 
λιότης και Μαγγονάς.

ΓΕΗ (Μαλάγαρδή): Μάυρο- 
γιάννη (14), Παπαδάκή (2)', Ζερ 
βάκη (4), Καβροχωριανάκη (2), 
Βάβουλα (11), Γεωογαλή, Πα- 
παδσπούλου, Μχάκινζα, Σφα- 
κισνάκη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Σταυρακάκης):
Τσιρόκη 
Ρασιδάκη 
Τκ'υ'ζίκου, 
ιΜαργέτα, 
τάκη.

(10), Σκεπσρνη (2), 
(2), Μανουσόκη (4), 

Σπανάκη, Λυδάκη, Α. 
Ρ. Μαργέτα, Καργιω-

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Χατζάκης 
και Καυσκουνσκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ — ΑΘΛΕΣΗ

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

ΕΥΚΟΛΑ οι κοράισίδες του 
Ι ϊροδότιου πήραν τη νίκ·η με 60 
—11 (31—3) από την Αθλεση.

ΤΑ 5λεπτα: 8—0, 17—0, 25 
—0, 31—3, 41—5, 44—8, 52— 
10, 60—1,1.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνεχεία αιια rq» Ιη αίΛ 

τη γνώμη, λοιπόν, πως με κείνο 
το 4,8ο)ο που πετάνε στον ερ­
γαζόμενο θα καλυφθούν οι δια­
φορές που δημιουργήθηκαν;

Είπε το βράδυ του Σαββά­
του ο πρωθυπουργός, πως όποι­
ος διαφωνεί μπορεί να κατέβει 
από το τρένο. Η φράση είναι 
πολύ τίιο πλατείας σθρασίας 
απ’ αυτήν που θέλουν νά της 
δώσουν, και δεν έχει σχέση μό­
νο με τήν κυβέρ^ίήσή κάι τους 
άυνεργόίτες της. Απευθύνεται 
κοθ πβθξ τό λαό fMii, ft’ βυτήν 
την πλοΗύτερή έννοια.

Τθ θέμα όμως £ίναι άοιό εί­
ναι το τρένο, και τίνος είναι 
αυτό το τρένο. Ποιος να κατέ- 
βει, λοιπόν, από τά τρένο; Ο 
λαός που διαφωνεί, που δια­
μαρτύρεται, που οργίζεται για 
τον μεγαλύτερο εμπαιγμό που 
τούγινε ποτέ; Και, ποιοι είναι 
αυτοί πόυ το κατέχουν και θέ­
λουν να μείνουν μόνοι και κυ- 
νοι και κυρίαρχοι μιας ακατα­
νόητης πορείας;

ΑΦΟΡΜΕΣ
την αναγκαστική και μονόπλευ­
ρη λιτότητα που έχει απ’ τα 
πάνω επιβληθεί;

©α ήταν κάπως δικαιολογη­
μένη μια τέτοια οικονομική πο­
λίτική απέναντι στους εργαζό­
μενους, αν τη διαφορά από την 
ονομαστική ΑΤΑ ως την πρα­
γματικότητα, την έπαιρνε από 
τις επιχειρήσεις το κράτος για 
να ανορθώσει την οικονομία. 
Την παίρνει; Όχι βέβαια. Την 
κερδίζουν οι επιχειρηματίες και 
οι μεγαλοβιομήχανοι. Και εί­
ναι δισεκατομμύρια.

Ποιοι θα μείνουν, λοιπόν, 
στο τρένο; Η κυβέρνηση και 
αντοι που καρπώνονται τη δια­
φορά της ΑΤΑ από τους εργα­
ζόμενους; Μα, τότε, προς τα 
πού οδηγούν οι κλειδούχοι την 
πορεία του τρένου;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρι.α Αγγλικής 
με πείρα γιε φροντιστήριο. Τη­
λέφωνο 222.320.

(Ζ 295) 1—6

Ο κ. ΔΟΥΚΑΣ

ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΡΧΗΣ

ΣΦΥΡίΙζιΑΝ οι κ.κ. Παπακα- 
λιάτης και Σαχλαιμπάνης.

• ΚΥΡΙΑΚΗ

ΓΕΗ — ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΕΞΑΛΛΟΥ το Σάββατό άρ­
χισε και το Τουρνουό Κορασί­
δων, το οποίο επίσης οργανώ­
νει η ΕΚΑΣΚ, με τα εξής απο­
τελέσματα:

Η ΓΕΗ με 34—123 (10—,14) 
ήταν η νικήτρια στη, συνάντη- 
αη αυτή, σΤην οποία τα 8λε- 
πτια διαικυιμάνθηικαν ως εξής: 
2—4, 10—14, 24—121, 34—23.

ΓΕΗ (Πετράικης): Κρητικάικης 
(4), Μίανδαλάικης (14), Μαρα- 
γκάικης (12), Καλα'Γτζάκης (2), 
Βερερουδάκης (2), Καυλάτσης, 
ιΔασκιαλάικης, Πιασπιαράκης, Δρα 
ιμ ι τ ινός, Μαρινάκιπς.
ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ (Μπολέτης): Αρ- 

ρσύλης (14), ©αφειάδης ξδ), 
Χαλκαύτσης (5), Μανολαρακης 
(1), Πλευράικιης, Λυ,ράικης, Κυ- 
πραίος, Σταυρακάκης.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Σκιανδαλά- 
κης και Χατζάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ — ΓΕΗ

Μ’Ε σικορό 33—18 (15—6( 
νικήτρια αναδιείχθηκε η ΓΕΗ, 
ενώ τα δλ'επτα διακυμάνθηκον 
ως εξής: 4—0, 8—0, 12—0, 15 
—6, 25—10, 311—10, 31—14, 
33—18.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ (Δραιμιτινός): 
Μιιστίικιογλοιυ (6), Βαρδάκη, 
Τριαλώνη (26), Γιουρζά (6), 
Χατζηελευθερίου (6), Διαικ'ουιμά- 
κη (10), Λιαδοπούλου, Καμπού- 
ρογλοιυ (2), Μιαρκάκη (2), Φα- 
νιουδάκη (2).

ΑΘΛΕΣΗ (Σαλούστρου): Κρι- 
αρά (4), Ανδιαδάκη; (2), Κα- 
λαΤτζάικη (4), Φιλιππάικη (1), 
ίΚακούλάκη, Μαλιωτάκη. φ.ρα- 
γκάκη.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.ικι. Ναλετάκης 
και Κουρκουνάκης.

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ 2-0 ΤΟΝ ΟΦΙ
® ΣΥΝΕΧΕΙΑ απο τη σελίδα 4

αλλά κάμφθηκε λόγω ανωτερό­
τητας του αντιπάλου της. Στη-
ρίχθηκε

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΔΕΙΛΙΝΑ

Μ'Ε 50—47 (26—20) κέρδισε 
το Ηράκλειο. Τα 8λεπτα: 10!— 
12, 20—26. 40— 28. 50—47.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (Σταθάκιης): Κυ- 
ρέζης (.2'), Παραισχάκης (7), Ση- 
φάκης (10), Πολύχρονακης (9),

αντέττιθέσεις που όμως 
καμψαν την αντίσταση 
ροδότου.

αιφνιδιαστικές

ΚΑΙ τα δύο τέρματα

δεν 
του

της

Η-

νι-

ίΒαάίλας (2), )
Γρύλος (12), : 
ΙΚοντοχριιστόφής

Σαριδάκης (2), 
Στραίτάκης (4), 
; (2), Μαρο-

κης της ομάδας της Αλικαρ­
νασσού σημείωσε ο Καμίτσης. 
Το πρώτο στο 70' με κεφαλιά 
μετά από σέντρα του Κοιλιά- 
ρα και το δεύτερο στο 80' με 
σουτ.

Υίάννης.
ΔΕΙΛΙΝΑ (Μαμιοιυλιίδης): Μιυ 

τάρας (33). Κανιαλής (5), Αλε- 
ξάκης (4), ΚυιριιάκάΥλού, Καιζα- 
μί-ας, Γ ΐ'ακουϊμάικης, Τσαγκαρά- 
κης.

ΣΦΥΡΙΔΑΝ οι κ.κ. Σαχλαμπά- 
χης κσ Κουρκουνάκης.

ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ αττό τον Ηρό­
δοτο οι Βοργιάς, Μαρινάκης και 
Καμίτσης, ενώ οστό τον ΟΦΙ οι 
Μτταριτάκης και Ξεκαλάκης.

ΣΦΥΡΙΖΕ ο κ. Μαστοράκης.

Μά και κάτι άλλο πολύ πιο 
σημαντικό. Τι τάσεις δείχνει η 
φράση; Τι αποκαλύπτει; Πόση 
Δημοκρατία εκλύεται απ’ το 
βαθύτερο νόημά εκείνης της 
φράσης, που — επιμένουμε — 
δεν απευθύνεται μόνο προς ά­
μεσους συνεργάτες; Δεν είναι 
τάχα και μια υπόμνηση προς 
τυχόν διαμαρτυρόμενους για

« -·■ - ----

Πολλά ερώτημ«τικά. 'Ετσι 
δεν έίνάι; Δεν πειράζει. Αυτοί 
που χρωστάνε οεπαντήσεις, εί­
ναι σίγουρο πως δεν θα τις δώ­
σουν. Τους κάλυπτει η πρωθυ- 
πουργική Φράση. Είναι όμως 
επίσήξ σίγουρο πως οσταντή- 
σεις τόσο σ’ όφ-ϊά όσο και σε 
πλήθος άλλα ερωτήματα, δίδει 
καθ’ ένας και απ’ όλους εμάς. 
Και αυτό, δεν είνάι και τόσο 
άμοιρο σημασίας γι’ αυτούς 
που κάνουν ό,τι μπορούν για 
να μείνουν μόνοι στο τρένο που 
δεν πάει πουθενά.

Σ. Σταυρακάκης.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Λυ­
κείου ηλικίας έως 20 ετών για 
να εργσσθεί στο ταμεία του κι­
νηματογράφου «Κρόνος». Τηλ. 
227183, 10—1 μ.μ. κάι 7—10 
μ.μ.

(Ζ997) 1—4
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ή ίσπόγράφος Μη­
χανικός ζητείται δραστήριας 
και πεπειραμένος άτις κατα- 
ισκευέζ δημοσίων έργων (εργο­
τάξιο - γραφείο), που νά έχει, 
διάθεση να δουλέιγει και να 
πρόσφέήει, για σωστή και μό­
νιμη συνεργασία (πρόαφορές εν­
διαφερομένων κάι άλλης τεχνι­
κής σχολής συζητούνται εφό- 
ισον υπάρχει ή ανάλογη και ε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ηλικίας α­
πό 20 - 25 επών, άγαμη, να ερ- 
γα,σθεί Λ επιχείρηση ως γραμ- 
■ματεύς. Παρομοίως ζητείται νεα 
ρός ηλικίας από 22- 30 ετών 
νά έχέί κάι ερασιτεχνική άδεια 
οδηγού αυτοκινήτου. Πληροφο­
ρίες από 09.00 . 13.30 και από 
18.00 — 21.00 στα Τηλέφωνα 
288489 — 281099 καθημερινώς.

(Ζ έ60) 1—5
Ο ΑΣΤΙΚΟΣ Συν)σμός ΤΑΞΙ ζη­
τά κδπέλες νά γνωρίζουν Αγ- 
γλιΙκιά. Πληροφορίες Τηλέφωνα
23585$ — 23/53?. 

(Ζ261) 1—6
ZHTdtNTAt φάνόήοιδί και βα­
φείς άυσοίκινήίων. Πληροφορίες 
τηλ. 2βΰθ21.

(Ζ252) 1—4
ZHtElfAt παρά φαρμακευτικής 
εταιρίας αντιπρόσωπος δια 
Κρήτη στο τμήμα καλλυντικών. 
Πληροφορίες τήλ. 01)6510495, 
ώρες Ζ—5 μ.μ.

—
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; πικεφαλής του συνδυασμού «του' 
' 1 1 )Ι2 ΚΚΕ», ο κ. Καρέλλης εί

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: ΧανΙωτάκης j 
(79' Γιαμαλάκης), Αποστολά- - 
κης, Ασλάνής, Βοργιάς, Πατεμ ί 
τζής, Κοιλιάρας, Λάμπρου, I 
Φουστανάκης (45' Κεφαλού- ί 
κος), Νιόπλιας (45' Αγάπη- · 
τός), Καμίτσης, Μαρινάκης 
(85' Χατζηϊωάννου).

Ο κ. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ

«ΚΑΤΑΣΚΟΠΕΥΣΕ»

ΤΟΝ ΑΙΟΛΙΚΟ

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του Ηρο·
δότου κ. Ναλμπάντης «κατα- 
σκόπευσε» τον Αιολικό, στο φι­
λικό αγύνα του με τον Ατρό­
μητο, αφού θοι είναι αντίπα­
λος της ομάδας του στη Μυτι­
λήνη, στην πρεμιέρα του πρώ- 
ταθλήματος Γ' Εθνικής.

πε:
θούμε στο ξεγέλεσμα που επι-:

«Αξίζει, όμως, λίγο να στα 
χειρήθηκε .με την επιλογή του ϊ 
επικεφαλής του 1 1)2 Κομμού-* 
νιστικού Κάμιματος στην πόλη : 
μας.
Πρόηγήθήκε μια ταπεινωτική 

διαδικασία για την πβοώθήση 
κάποιου από μία αρχική τετρά-! 
δα που είχε προταθεί για τη θέ 
ση αυτή — και υπέστησαν μια 
μείωση άνευ προηγουμένου τα 
άτομα αυτά, τα άξια καλύτερης 
τύχης. Ότάν δε άποβρίφθηκαν, 
επίλέχτηκε ο κ. Ξυρίτάκης.

Τιμώ τα χρόνια, είπε ο κ. 
Καρέλλης, που πέρασε στη φυ 
λακή κατά τη διάρκεια της 
εσωτερικής κατοχής.

Δεν τιμώ, όμως, την ευκολία 
με την οποία δέχτηκε να παί 
ξει το .ρόλο της δοράς του προ 
βάτου για να πετύχει το ΚΚΕ 
τη μεταμφίεσή του — και όσοι 
μεταμφιέζονται έχουν κάτι να 
κρύψουν ή κάποιον να ξεγελά­
σουν — ούτε την παντελή άγ
νο-ιά του 
διοίκησή, 
υπηρετώ

για την τοπική αυτό 
Στα 12 χρόνια που 

αυτήν την πόλη και

■ I
■

J‘·^
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ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Όπως έχει ξαναγράψει η «Π» 
νέος Αερολιμενάρχης στο αερο­
δρόμιο Ηρακλείου, ανέλαβε ο κ. 
Δημήτρης Δούκας.

Ο Αερολιμενάρχης Ηρακλείου 
είναι διπλωματούχος πολιτ. μη­
χανικός του Εθν. Μετσόβειου Πο 
λυτεχνείου με Α' βαθμό.

Πριν έλθει στην πόλη μας ο κ. 
Δούκας υπηρετούσε στη. Διοίκη 
ση του Αερολιμένα του Ελληνι­
κού.

παρκής εμπειρία).
225639’ δίδα Πόπη. 

(Ζ 293)

Τηλ. 081)
(Ζ 256) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπελίς για καφέ.

ΕλΛΗΝI ΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΆΚΛΕιΙΟΥ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΕΡΓΟ: Δημοτικό κτίριο 

στην οδό Αν- 
δρόγεω σ,το Η­
ράκλειο Κρήτης

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κρή-

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ιμεσήμβρινές ώρες. Τηλ. 288237.

(Ζ 294) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για σχολικό. Τη­
λέφωνο 236898.

(Ζ291) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής. 
ιΠληροφορίες τηλ. 230402.

(Ζ 289) 1—6

τέρια. Πληροφορίες τηλέφωνο ’ τΐ1ί προκηρύσσει μειοδοτικό 
282298 ΰπό 10-1 ΚΌΙ μέτά τις 5. i διαγωνισμό για την εκτέλεση

(Ζ112) 1—10

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΟΔΗΓΟΝ

13 3 Ο 2

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ

14 Ο 2

Οδηγεί τον κόσμο στην τεχνολογία των ελαστικών

ITRANSIBETON
■ Ηράκλειο Κρήτης, Τηλ.: 251.595, 251.681

αυτόν τον λαό ως Δήμαρχος, 
δεν τον είδα ούτε μια φορά να 
επισκεφθεί το Δημοτικό Συμ­
βούλιο, ούτε μια φορά δεν διά­
βασα κάποιο γραφτό του για 
την τοπική αυτοδιοίκηση ή για 
θέματα του Ηρακλείου. Κι αν 
τελευταία ανακατεύθηκε στο θέ 
μα της χωματερής των απορριμ 
μάτων του Δήμου, το έκανε γΐ 
πτί ήθελε να «προστατεύσει» 
τα ζώα του που βρίσκονται εκεί 
κοντά και τα οποία χρησίμοποι 
εί στους ιππικούς του αγώνες».

«Πως λοιπόν», συνέχισε ο 
κ. Καρέλλης, «διαθέτοντας παν' 
τελή άγνοια τιον θεμάτων της 
Τοπικής (Αυτοδιοίκησης νομίζει । 
ότι θα ιβοηθήάει τη λύση των ί 
προβλημάτων του Ηρακλείου; 
Με την επιφοίτηση του Αγίου 
Πνεύματος ή με τη βοήθεια 
των επαγγελματικών στελεχών 
τού κάμιματος που τον χρήσιμο 
ποι®;».

ΑΜ ΑΦΕΡΌΜΕΝ ΟΣ ο Λ ή 
γάρχος κ. Καρέλλης στο συνδυ 
άσμδ της «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» είπε ανάμεσα 
σε άλλα:

«Πιστεύομε θτήν ΤόπΙκή Αυ­
τοδιοίκηση την ισχυρή, τήν no 
λιτικσποιημένη αλλά όχι κομ­
ματική, την απαλλαγμένη από 
τογ. ασφυκτικό εναγκαλισμό 
της κεντρικής εξουσίας. Και έ 
χομε βεβαιώσει με έργο την πί 
στη μας αυτή. ί

Σε κάθε συνοικία, σε κάθε ‘ 
γειτονία είναι φανερό το έργο 
.της παρούσας Δημοτικής Αρ 
χής. Πολλαπλασιάσαμε την υ- 
πσδαμή της πόλης σε όλους 
τους τομείς. Και αυτό έγινε κα 
τορθρωτβ με τη σκληρή δουλει 
ά μας, με τη συνέπεια μας, με 
τη συνεργασία όλων, με τη συ- 
ναντίληψη από την Πολιτεία. 1

Είμαστε η εγγύηση ότι το έ' 
ργο το τόσο σημαντικό που έ­
χει αρχίσει θα συνεχισθεϊ, ότι 
θα φτιαχθεί η ύδρευση, ο βιο 
λογικός καθαρισμός των λυμ 
μάτων, το εργοστάσιο για τα 
απορρίμματα, , το πολιτιστικό 
κέντρο, κοκ».
Κανένας δεν έχει το δικαίωμα 
να ανακοψει αυτήν τη μεγάλη 
πορεία, το άλμα της πόλης μας 
προς τα εμπρός».

Και ο 
ξε:

«Με τη

Καρέλλης κατέλή

'βοήθεια του υπέροχου
λυού του Ηρακλείου η νίκη κι 
αυτόν τον Οκτώβρη 'θα. είναι δι 
κή μας. θα είναι δική σου. Και 
πια μεγάλη από κάθε άλλη φό- 
ρά».

ΕΟΡΤΗ ΚΑΙ ΣΤΟ

ΛΟΝΔΙΝΟ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Η ιστορική επέτειος της
Μάχης της Κρήτης θα εορτασ 
θεί το Μάη του 1987 και στο 
Λονδίνο.

Για τον σκοπό αυτό θα υπο 
Ιβληθούν προτάσεις ενώ θα πρα 
γματοποιηθεί ειδική σύσκεψη 
στο Υπουργείο των εξωτερικών 
στις 15 Οκτώβρη όπου κατά 
την διάρκεια της θα συζητηθεί 
η διοργάνωση ελληνικών εκδη 
λώσεων στα πλαίσια του σχετί 
κού εορτασμού.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Παρά ανωνύμου! βιο­
μηχανικής εταιρείας ειδικευιμέ- 
νός μηχανικός - συντηρητής. 
θα· προτιμηθεί έμπειρος μηχα­
νικός του Εμπορικού Ναυτικού. 
Πληροφορίες τηλ. 281204.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του­
ριστικό γραφείο, ανεξαρτήτου 
φύλόύ, με- γνώσεις Αγγλικής και 
Γερμανί'κής γλώσίσας. Τηλέφω­
νο (0897) 22393.

(Ζ219) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από «ΔΟΜΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.»: 1) Πολιτικός 
μηχανικός με εμπειρία σε στα­
τικούς υπολογισμούς. 2) Πολι­
τικός μηχονικός για· εργοτάξιο. 
3) Εργοδηγός για εργοτάξιο. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 289296

(Ζ 290) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Τεχνικού Γρα­
φείου πεπειραμένος χειριστής 
τσάπας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
286583. 7—9.30 μ.ιμ.

— 228540 — 282592.
(Ζ 224)

ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΚΑΡΙΕΡΑΣ:
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτήτριες 
θήτρτες, νέες, κοινωνικά

1—10

ή μα- 
μορ.

(Ζ 288)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καξ)η.γήτριπ

1—2

κής., Πλή^οφορίές τηλ. 250313 
ιάπό 3—5 μ.μ. και 8.30—10 ιμ.μ.

(Ζ 287) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή νεαρή 
κυρία για τη φύλαξη αγοριού 
τριών ετών. Τηλ. 224367.

(Ζ 286) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
των. Τηλ.

'(Ζ 284) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

φωμένες, δραστήριες, με ευφρά- 
I δ'ειά λόγου. Σας προσφέρουμε. 
I χωρίς κεφάλαιο την συμμετοχή

Αγγλι- σας σε εταιρτίαι. Μερική απα.
σχόληρίης. Πληροφορίες οδός 
Σμύρνης 29, β' όροφος, κ. Γιώρ­
γο, τηλ. 242845.

( Ζ 220) 1—3

1—6 
μηχσνιικός αυτοκινή- 
283717 — 235646.

1—3 
νεαρή κοπέλα για οι-

κιαική βοηθός. Τηλ. 221228.
(Ζ 147) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε ενϋη- 
ρο.τάτη επ.ιχεϊρηση επίπλων. Τη­
λέφωνο 254591.

ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας ζη­
τούνται 2 εργοδηγοί ή απόφοι­
τοι ΚΑΤΕΕ (Δομικοί) γιο μόνι­
μη· απασχόλιηση. Πληροφορίες 
από ώρες 6—8 μ.μ. στα τηλέ­
φωνα 289296 - 228540 - 282592

(Ζ81) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για μόνιμη 
εργασία. Τηλ. 244.338.

του έργου «.Δημοτικό κτίριο 
στην οδό Ανδρόγεω» με το σύ­
στημα προσφοράς ενιαίου πο­
σοστού έκπτωσης σε ακέραιες 
μονάδες επί τοις εκατό στις 
τιμές του τιμολογίου κάι προϋ­
πολογισμού σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 1418)84 και 
του εκτελεστικού διατάγματος 
609)85.

Η προϋπολογιζόμενη δαπά­
νη του έργου είναι 263.305. 
681 δοχ. κάι προέρχεται από 
πιστώσεις του. προϋπολογισμού 
του Δήμου (τακτικά έσοδα Δή. 
μου). Διατιθέμενη πίστωση για 
το έτος 1986 30.000.000 δρα­
χμές.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
29)9)86 ημέρα Δευτέρα και ώ- 
Ρ“ 11—12 π.μ. (λήξη προσφο­
ρών) στά γραφεία του Δήμου 
Ηρακλείου Κρήτης από την αρ­
μόδια επιτροπή.

Στην δημοπρασία γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις Δ' τάξεως και άνω, γραμ- 
μνες στο ΜΕΕΠ, καθώς και ερ-
γολήπτες, κάτοχοι 
τάξεως για έονα 
σε κοινοπραξία με 
κατόχους πτυχίου 
και άνω για έργα 
χανολογικά.

Η εγγύηση για

πτυχίου Δ' 
οικοδομικά, 
εργολήπτες 
Γ' τάξεως 
ηλεκτρομη-

την συμμε-

.(Ζ 21813) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πιρόσωπος 
βιιοιμήιχιανίά

1—6 
αποκλειστικός αντι- 
Κρήτης άπό μεγάλη 
παρσγωνής κο'λλη-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα με 3 υ- 
πνοδ ωμ άτ ια, σ αλοτ ρ αιπεζιαρ ία, 
βοηθητικαύς χώρους, βεράντα 
ή κήπο. Τηλ. 226692, πρωινές 
ώρες, 226129, απογευματινές.

(Ζ 272) 1—6
τικών ουσιών - βερνικίων - χρω- 
ίμάτων με ε ργο στοά no στη Θεσ­
σαλονίκη. Οι υποψήφιοι πρέπει 
νσ διαθέτουν ένα φορτηγό άυ- 
τοκίνή+ο, αποθήκη, καθώς και 
σχετ ι κο κεφ άλσ! σ δ ιαικ ί νη ση ς 
των προΊ οντων της εταιρείας. 
Πληροφορίες τηλ. C1 - 3253934 
και 3253936.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφώνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες Τηλ. 224811.

(Ζ 263) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου. 
Μισθός πολύ καλός. Πληροφο­
ρίες τηλ. 280679 — 283291.

(Ζ 264) 1—3

(Ζ 292) 1—3
ZHTGYNTAI κυρίες ή δεσποινί­
δες άνω των 30 ετών οι οποίες 
θα εγαστούν σαν καθαρίστριες 
σε εταιρείο καθαρισμού. Παρέ- 
χοίνιτόι μισθός κατ άσφάλειια. 
Πληροφορίες Ιδο,ιενέως και Μ1!- 
λάτσυ 29, 3ος όροφος, όπισθεν

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεκΛοινίς ή κυρία 
για να προσέχει βρέφος εργά­
σιμες ώρες. Τηλ. 225575.

(Ζ 265) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης για μόνιμη 
απασχόληση, στο Γάζι. Προτι- 
ιμάτίατ αν έχει δίπλωμά οδηγή- 
σεως. Τηλ. 237241.

(Ζ266) ΐι—3

τοχή στον διαγωνισμό ορίζεται 
σε 5.267.000 δρχ και θα απευ­
θύνεται προς τον Δήμο Ηρα­
κλείου Κρήτης (με εγγυητική 
επιστολή αναγνωρισμένης Τρά- 
πεζας ή ΤΣΜΕΔΕ ή γραμμάτια 
του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων).

Πληροφορίες της παρούσης 
και της μελέτης δύνανται να 
λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμε­
νοι στα γραφεία του Δήμου Η­
ρακλείου τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες (τηλ. 227.202, εσωτ. 
56, αρμόδιος ο μηχανικός Αρι­
στείδης Πατεριανάκης).

Ηράκλειο 5—9—1986 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

«Αστόριας», τηλ. 225222 
9—·1 και 5.30—8.30.

(Ζ 285)

από

1—2

ΑΠΟ σο'βαρή εταιρεία 
ζητούνται 5 άτομα, άν­
τρες και γυνσίικες. Κα- 
ριέρα στελεχών. Ολική ή 
ιμέριική απασχόληση, με 
-υψηλές αποδοχές. Τηλέφ. 
για ραντεβού 286393,

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ πλαστικών ΖΗ. 
ΤΕΙ ανειδίκευτους εργάτες - ερ­
γάτριες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
227590, από 08.00—15.00.

(Ζ181) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί­
ζει αγγλικά και ναι έχει δίπλωμα 
οδηγήισεως για να εργασθεί σε 
γραφείο ενοικιάσεως αυτοκινή­
των. Πληροφορίες τηλ. 226695.

(Ζ198) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραιμένη σχεδιά- 
στηρια γιια οικοδομικές άδειες. 
Πληροφορίες τηλ. 241.476 και 
243.202, ώρες γραφείου.

(Ζ 107) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
για- γάμο από 25 έως και 35 ε­
τών, απλή. Δεν ζητάω πολλά, 
καλή καρδιά, κατανόηίσηι και 
πολλή αγάπη, που τόσο την έ­
χω στερηθεί. Η οικονομική σου 
κατάσταση και το παρελθόν δεν 
με ενδιαφέρΒ). Με ενδιαφέρει 
μόνο το μέλλον και αν μπορείς 
γράψε μου. Φωτογραφία απα­
ραίτητη μετά επιστροφής. Γρά.
ψε μου το τηλέφωνό σου. 
ροφορίες Κον Α.Β., Τ.θ. 
71110, Ηράκλειο Κρήτης.

(Ζ 194)

Πλη- 
1402

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού 

και θείο
ΖΑΧΑΡΙΑ ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗ 

Καφεπώλη — Ετών 62
θανόντα κηδεύομε σήμερα Τρίτη και ώρα 4 μ.μ. από το 
σπίτι μας οδός Πρεκατσούνη 3. Η νεκρώσιμη σκολουθία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Μηνά. Και παρακαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του λειψά­
νου του.
Η σύζυγος: Μαρία Ανδρεαδάκη.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρίνα Ανδρεαδάκη, Ευάγγελος 
Ανδρεαδάκης, Αμαλία και Ευάγγελος Λιναρδύκης, Αθηνά και 
Μιχάλης Νικολής, Ελένη χα Εμμ. Γιαμπατζολιά.
Τα αδέλφια: Κώστας Μαρκουλάκης, Ιωάννης και Γεωργία 
Μαρκουλάκη, Δημοσθένης και Αριστέα Μαραζάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

7η ΜΟΜΑ/3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­
μοπρασία με σφραγισμένες προ­
σφορές με συμπλήρωση Τιμολο­
γίου και έλεγχο όμαλότητας σύμ 
φωνα με τις διατάξεις του Ν. ! 
1418)84 και ΠΔ 609)85 για την * 
ανάδειξη μειοδότη κατασκευής 
Δαπέδων από σκυρόδεμα της ΕΒ 
- 7 (τροποποιημένης) στο Α)Δ 
Καρπάθου, προ'υ'πολογισμού ε- 
κατό εκατομμυρίων δρχ. (100. 
000.000).

Η Δημοπρασία θα γίνει την 
25 η Σεπτεμβρίου 1986 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 12.00 (λήξη) α­
πό αρμόδια επιτροπή στα γρα­
φεία της 7ης ΜΟΜΑ Στρ)δο Δα 
σκαλογιάννη στο Ηράκλειο, της 
6ης ΜΟΜΑ στο Στρ)δο Καποτά 
στο Μενίδι Αττικής και στο Κλι 
μάικιο Καρπάθου, στο Α)Δ Καρ­
πάθου.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Γ' τάξε 
ως και πάνω για έργα οδοποΓί'ας 
που έχουν δηλώσει έδρα το Νο­
μό που εκτελείται το έργο και Γ' 
Δ’, Εζ ΣΤ', Ζ' τάξεως λοιπών No 
μών όπως και οι κάτοχοι παλαι 
ών εργοληπτικών πτυχίων που 
κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
παραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρ. 
9 του άρθρου 16 του Ν. 1418) 
84.

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων Επενδύσεων

Εγγύηση συμμετοχής 2.000. 
000 δρχ., δηλαδή το 2ο)ο της 
προ'υ'πολογιζόμενης δαπάνης । 
του έργου σε γραμμάτιο του Τα 
μείου Παρακαταθηκών και Δονεί 
ων, ή εγγυητική επιστολή του 
ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
παίρνουν τη Μελέτη και πληρο-1 
φορίες για τους σχετικούς όρους' 
της δημοπρασίας στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ της 6ης ΜΟΜΑ 
και του Κλιμακίου Καρπάθου.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για κά 
θε επανάληψη, βαρύνουν τον 
ανάδοχο.

Σε κάθε τόπο διενέργειας της 
δημοπρασίας θα ανακηρυχθεί μει 
οδότης και κατόπιν η ανακήρυξη 
του τελευταίου μειοδότη θα γί­
νει την 2α Οκτωβρίου 1986 ημέ 
ρα Πέμπτη και ώρα 12.00 στο 
3ο Γραφείο της 7ης ΜΟΜΑ στο 
Ηράκλειο. ।

Ηράκλειο Σεπτ)ριος 1986 |

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η ΔΕΥΑΗ προκηρύσσει ε 
παναληπτικό μειοδοτικό διάγω 
νισμό με σφραγισμένες προσφο 
ρές και ,·. έκπτωση σε ακέραιες 
μονάδες στα εκατό χωρίς όριο 
στις τιμές των ειδικών προυπο 
λογισμών της εγκεκριμένης με 
λέτης «Εογα βελτίωσης ύδροδό 
τησης (δι αυτεπιστασίας)», σύ 
,μφωνα με την οριστική μελέτη 
ύδρευσης πόλης Ηρακλείου (Κ. 
Α 15050’6) γ:α τα παρακάτω εί 
δη:

1. Προμήθεια χαλκοσωλήνων 
προϋπολογισμού 4.900.000 δρχ.

2. Προμήθεια ορειχάλκινων ε- 
ξαοτημάτων, προϋπολογισμού 3 
850.000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει στα 
γραφεία της ΔΕΥΑΗ στις 30— 
9—1986 ηυέρα Τρίτη και ώρα 
12.00 (λήξη εςίδόσεως προσφο 
ρών 1.00 μ.μ.)

Δεκτοί στη δημοπρασία γίνο 
νται προμηθευτές των αντιστοί 
χων ειδών καταθέτοντας τα πα 
ρακάτω:

— Υπεύθυνη δήλωση του 
Ν. 105)69 για το ότι γνωρίζει 
τα συμβατικά στοιχεία της με 
λέτης, τις υποχρεώσεις του και 
τις προδιαγραφές για το είδος 
πόυ ζητάμε να . ας προμηθεύσει 

— Βεβαίωση του οικείου ι.πι 
μελητηρίου περί της εγγραφής 
του σ αυτό.

— Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό.

— Φάκελο που να γρό.φβι α 
πέξω ονοματεπώνυμο και διεύ­
θυνση του προυηθειτή σφοαγι 
σμένο καλά, που περιέχει την 
προσφορά του χαρτοσημασμένη
ο χρόνος ισχύος τροσφο
ράς, ο χρόνος παράδοσης στις 
αποθήκες της ΔΕΥΑΗ και οι 
κρατήσεις που θα επιβαρύνουν 
την Επιχείρηση.

Σαν εγγύηση συ, μετοχής 
ορίζεται το 5ο)ο στον προυπο 
λονίσμό για κάθε είδος σε εγ 
γυητική επιστολή ανεγνωοισμέ- 
νης Τράπεζας ή του I I I και Δ.

Πληροφορίες δίδονται καθη- 
μεοινά από τη ΔΕΥΑΗ στις ε 
ργάσι^ζες ηαέρες και ώρες (από 
την Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕ 
ΥΑΗ) και στο τηλέφωνο 288 
781.

Ηράκλειο 8—9—1986
Ο Πρόεδρος της Επιχείρησης
Μ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηρακλείου
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Εκλέχτηκε από τους εκπροσώπους 
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Πρώτο θέμα βιογραφία του Ελ. Βενιζέλου

ΑΠΟΨΕ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΜΠ. ΣΥΛΛΟΓΟΥ
^Χθές Σήμερα Αύριο

Στην πόλη μας πραγματο­
ποιήθηκε στις 4)8)86 ευρεία 
σύσκεψη εκπροσώπων (37 συνο­
λικά) από μαζικούς φορείς, α­
πό κόμματα και από την Το­
πική Αυτοδιοίκηση του Νομού 
Ηρακλείου με θέμα την Ειρήνη, 
τις Βάσεις, τα Πυρηνικά.

Στην σύσκεψη αυτή μετά την 
ανάλυση της πορείας του Κι­
νήματος Ειρήνης και των προ­
βλημάτων που συσσωρεύουν οι 
ξένε ςβάσεις και τα πυρηνικά, 
αποφασίστηκε η δημιουργία α- 
ξένες βάσεις και τα πυρηνικά, 
νοιχτής Νομαρχιακής Επιτρο­
πής Αντιδασικού Αγώνα, της ο­
ποίας τον πρώτο πυρήνα απο­
τελούν οι παραπάνω αναφερό- 
μενοι εκπρόσωποι.

Στην συνέχεια εκλέχτηκε 
γραμματεία, η οποία θα λει­
τουργεί ως συντονιστικό, κα. 
θόδηγητικό, εκτελεστικό όργα­
νο. Συγκροτήθηκε σε σώμα στις 
19)8)86 ως εξής: Βαγγέλης 
Καλαϊτζάκης, απόστρατος τα- 
ξίαρχος ως πρόεδρος, Δέσποι­
να Σκαλοχωρίτου, έμπορος, ως 
αντιπρόεδρος, Κρίτων Λαμπρά- 
κης, αρχιτέκτονας - μηχανικός 
και Στέλλα Νεονάκη, καθηγή- 
τρια, ως υπεύθυνοι γραμματεί­
ας και Τύπου, Συμεωνίδης Βα- 
σίλης, καθηγητής - φροντιστής, 
ως ταμίας και Παπαδάκος Νί­
κος, σπουδαστής, μέλος.

Στο τέλος της σύσκεψης εγ- 
κρίθηκε ομόφωνα το παρακάτω 
ψήφισμα:

τώματος και εμΊτλοκής της Ελ-
λάδας σε τυχοδιωκτισμούς 
Αμερικανών και του ΝΑΤΟ 
χώρο της Μεσογείου και 
Μέσης Ανατολής.

3. Υπογραμμίζομε τον

των 
στο 
της

κίν-
δυνο που διατρέχει η Κρήτη α­
πό τις βάσεις της Σούδας και
των Γουρνών και τις άλλες 
είναι διάσπαρτες σε όλο 
νησί.

4. Οι ξένες βάσεις και

που 
το

τα
πυρηνικά, υπονομεύουν επίσης 
τις προσπάθειες για απύραυλη 
Βαλκανική, για Μεσόγειο θά­
λασσα Ειρήνης και εμποδίζουν 
την ανάπτυξη της φιλίας και 
της συνεργασίας με τους γει­
τονικούς λαούς.

5. Εκφράζομε την έντονη 
ανησυχία μας για τα σχέδια 
που καταστρώνονται πίσω οπτό 
τις πλάτες του Λαού, για την 
παραμονή των βάσεων και με­
τά την λήξη της υπάρχουσας
συμφωνίας.

6. Εκφράζοντες 
αίτημα του Λαού,

το καθολικό 
αξιώνομε α-

πό την Κυβέρνηση να σταματή­
σει κάθε διαπραγμάτευση και 
να απομακρύνει τις βάσεις μέ­
σα στο 1988, όπως επανειλημ-
μένα έχει διαδεβαιώσει 
Ελληνικό λαό.

7. Διαδηλώνομε: και 
την αμετάκλητη απόφασή

τον

πάλι 
μας.

ΨΗΦΙΣΜΑ

Ολοι εμείς, εκπρόσωποι μα­
ζικών φορέων και πολίτες του 
Ηρακλείου, που συγκεντρωθή­
καμε σήμερα 4 Αυγούστου 1986 
στην αίθουσα του Τεχνικού Ε­
πιμελητηρίου Ηρακλείου για να 
συζητήσομε για την Ειρήνη, τις 
Βάσεις και τα Πυρηνικά.

1. Εκφράζομε την αντίθεσή 
μας στους εξοπλισμούς, στα 
πυρηνικά και στην ύπαρξη ξέ­
νων στρατιωτικών βάσεων, ο­
πουδήποτε κι αν βρίσκονται 
πάνω στη γη.

2. Ειδικότερα στον τόπο 
μας, διαπιστώνομε για άλλη 
μια φορά, πως οι ξένες στρα­
τιωτικές βάσεις και τα πυρηνι­
κά, αντισπρατεύονται τα εθνικά 
μας συμφέροντα και τα κυριαρ­
χικά μας δικαιώματα, τραυμα­
τίζουν την εθνική μας αξιοπρέ­
πεια, μπαίνουν εμπόδια σε 
προοδευτικές εξελίξεις, αποτε­
λούν κίνδυνο πυρηνικού ολοκαυ-

να αγωνιστούμε με όλες μας τις 
δυνάμεις, για να φύγουν από τα 
εδάφη μας τα σύνεργα του πυ­
ρηνικού ολέθρου.

8. Για την καλύτερη και α­
ποτελεσματικότερη μεθόδευση 
του Αντιδασικού Αγώνα στον 
νομό μας, εκλέξαμε Αντιβασική 
Επιτροπή, στην οποία δίνομε 
την υπόσχεση να προσφέρομε 
κάθε βοήθεια.

9. Καλούμε τα Συνδικάτα, 
τους Επιστημονικούς και Πολι­
τιστικούς Συλλόγους, τους Δή­
μους και τις Κοινότητες του 
Νομού, τους μαζικούς φορείς, 
την Εκκλησία, τις γυναίκες, τη 
Νεολαία, το Λαό, να στρατευ­
τούν στον αγώνα κατά των Ξέ­
νων Βάσεων και των πυρηνικών 
που υπάρχουν στη χώρα μας. 
Στον Αγώνα αυτό, μπορούν και 
πρέπει να πάρουν μέρος όλοι, 
ανεξάρτητα από πολιτικές και 
ιδεολογικές διαφορές, γιατί το 
διώξιμο των βάσεων αποτελεί 
ύψιστο εθνικό χρέος.

Έξω οι βάσεις και τα πυ­
ρηνικά από τα εδάφη μας.

Για τη Σύσκεψη
Ο πρόεδρος 

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΛA-1 ΤΖΑΚΗΣ

Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΗΣ ΣΤΑΦΙΔΑΣ
ΑΠΟ ΜΙΑ ΠΙΘΑΝΗ ΒΡΟΧΗ
Ανακοίνωση της Δ)νσης Γεωργίας

Από τη Διεύθυνση Γεωργί­
ας εκδόθηκε η παρακάτω ανα 

κοίνωση για τους σταφίδα 
παραγωγούς:

Επειδή, αυτή την περίοδο ο 
καιρός μεταβάλλεται γρήγορα 
και είναι ενδεχόμενο να ξαναβ

ΓΊα καλίτερα αποτελέσματα συ
νιστόυμε τον ψεκασμό με διάλυ 
μα σουλταφίνου στην αναλο­
γία:

ρέξει η 
στους 
εξής:
— Να 

άδες με

Υπηρεσία μας συνιστώ 
σταφιδοπαραγωγού; τα

σκεπάσουν τους οψιγι 
τα πλαστικά καλύματα

για να προφυλάξουν την σταφί 
δα από πιθανές βροχές.

— Οσες σταφίδες βρίσκονται 
στον οωίγιά και δεν έχει προχω 
ρήσει η αποξήρανση τους συνί 
στουμε τον ψεκασμό τους με δι 
άλυρα ποττάσας πυκνότητας 
8—1 ΟΒ.

★

2 λίτρα σουλταφίνό 3 κιλά 
ποττάσα 97 λίτρα νερό και την 
ανάλογη ποσότητα γαλαΚτοποι 
ητή.

•— Όλες οι σταφίδες που εί 
ναι απλωμένες σε χωματούς ο 
ψιγιάδες ανεξάρτητα το στάδιο 

, αποξήρανσης τους πρέπει να γυ 
ριστούν». Ετσι θα διευκολυνθεί 

- η αποξήρανση τους. Η εργασία 
αυτή πρέπει να επαναλαμβάνε 
ται μετά, από κάθε βροχόπτωση 

: Από την Δ)νση Γεοτργιας
Ν. Ηρακλείου.

Σύνολο ταινιών που θα αποτε 
λέσουν το Κινηματογραφικό «Αρ 
χείο της Κρήτης», προετοιμά­
ζουν οι γνωστοί Κρητικοί σκηνο 
θέτες Γιώργος και Ηρώ Σγουράκη

Όπως αναφέρεται σε. ανακοί­
νωση των δύο σκηνοθετών, μελε 
τούν εδώ και 4 χρόνια, τη μύθο 
λόγια, ιστορία, αρχαιολογία, λο 
γοτεχνία, παράδοση και λαογρα 
φία της Κρήτης και συγκέντρω­
σαν όλα τα στοιχεία που θα ή- 

^ταν χρήσιμα για την παρουσία 
'ση του νησιού.

Στις εργασίες βοήθησαν πνευ 
ματικοί άνθρωποι της Κρήτης.

Το πρώτο θέμα του Αρχείου 
είναι η «Βιογραφία του Ελευθε 
ρίου Βενιζέλου». Πρόκειται για 
μια ταινία που σκιαγραφεί τη 
ζωή και την πορεία του Ελευθ. 
Βενιζέλου. Η διάρκεια της είναι, 
105’.

Στις αρχές του 1987 θάναι έ­
τοιμη η τετραλογία της Κρήτης 
που θα .περιλαμβάνει από τη μυ 
θολογία μέχρι και τη σύγχρονη

ζωή. Η τετραλογία αυτή διαρ­
θρώνεται στις ενότητες: Πρόγο 
νοι, Κτιστός - Άκτιστος χώρος, 
Μουσική και λόγος, Άνθρωπος 
και Κρήτη.

θα ακολουθήσουν πιο εξειδι- 
ικευμένες ταινίες (καταγραφικές- 
πνευματικές) που είναι: η Μάχη 
της Κρήτης, το Πνευματικό πρό 
σωπο της Κρήτης, οι Λυράρηδες, 
τα Μουσεία της Κρήτης, η Αγιο- 
γοαφική Σχολή της Κρήτης, οι 
Πόλεις της Κρήτης,, το Παν) μιο, 
το Κρητικό θέατρο, τα Μονα­
στήρια, και η Εκκλησία της Κρή 

■ της.

Η σειρά και η ακριβής διάταξη 
πάντως θα καθοριστούν αργότε 
ρα, σε συνεργασία με παράγον­
τες του κρητικού χώρου (πνεύμα 
τικούς ανθρώπους και καθηγητές, 
βουλευτές, δημάρχους, προέ­
δρους σωματείων, συλλόγων και 
ομοσπονδιών της ομογένειας. δη 
μοσιογράφους και εκδότες κρητι 
κών εφημερίδων).

Στην εθνική προς Ρέθυμνο

ΘΑΝΑΣΙΜΟΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

την 
λης 
στη

Θανάσιμα τραυματίσθηκε, 
Κυριακή· το βράδυ, ο Μιχά 
■Μελάς, 28 ετών, κάτοικος 
ζωή Ηρακλείου, όταν το ι

ξέφυγε από την πορεία Του, προ

ΘΑ ΣΥΝΕΛΘΕΙ ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ
ΤοΔιοικ. Συμβούλιο του Εμπο 

ρικού Συλλόγου Ηρακλείου πρό­
κειται να συνεδριάσει σήμερα 
στις 8,30 το βράδυ προκειμένου 
να συζητήσει τα παρακάτω θέ­
ματα.

— Σύνταξη υπομνήματος που 
θα τεθεί υπόψη του υπουργού 
Οικονομικών κ. Τσοβόλα ο ο­
ποίος θα επισκεφθεί την πόλη 
μας τη Δευτέρα 15 Σεπτεμβρίου.

— Αναβολή αρχαιρεσιών της

δκυτικής χρήσης επιβατηγό αυ 
τοκίνητο που οδηγούσε συγκ- 
ρούσθηκε, στο. 7ο χιλιόμετρο

σέκρουσε πάνω στο 
της οδού, ανατράπηκε 
σε στο κενό.

Στο αυτοκίνητο του

στηθεΐο 
και έπε

άτυχου

της Εθνικής οδού. 
Ρέθυμνου με άλλο 
που οδηγούσε ο

Ηρακλείου— 
αυτοκίνητο, 
Δυτικογερμα

Μελά επέβαίνε επίσης η Αρισ- 
τέα Κλωνώρη, 35 ετών, κάτοι 
κος Ηρακλείου, η όποια τραυ- 
ιματίσθηκε σοβαρά.

Ανακρίσεις για τα αίτια του
νός υπήκοος Ρολφ Χέζελ 39 ε δυστυχήματος κάνει το Τμήμα 
τών, και στη συνέχεια, αφού Τροχαίας Ηρακλείου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Υκού λαχείου κέρδισαν οι παρα 
κάτω αριθμοί:

73.763 δρχ. 12.000.000 
33660 δρχ. 2.400.000 
49576 δρχ. 1.200.000 
Από 240.000 δρχ.

9633 16520 23886 40807
Από 120.000 δρχ.

2736 4455 20737 29193 
45569 56321 61660 68487

Από 60.000 δρχ.
5727 7740 11796 13468

65703

36561
78358

15397
18954 26149 32067 35119 39365
43681 48393 51810 53442 58434

.59888 63593 63770 
76015 79770

Από 36.000 δρχ.
3158 3750 3774 

12687 14686 17441 
24657 27641 28442

70220 71539

8952 1.1215
17992
33807

38614 42439 43070 44758
50428 53989 56902 57653 

'62862 64531 66905 69138

20116
37833
4575Ί
59036
74513

ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Ν. Υόρκης 
Δ. Γ ερμαν. 
Π αρ ισίων 
Λονδίνου 
Ελβετ ίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

8-9-1986
131,384
64,713
19,768

197,039
79,907
56,911

9,298
16,966

9,122
18,954
17,887

136,746
67,355
20,774

205,081
83,169
59,253
9,680

1 7,664
9,498

19,734
1 8,623

R0MANTIC0
VIDEO CLUB

Πάνω από 2.000 ORIGINAL θέματα.
Πάντα ενημερωμένο, και
Πάντα με τη γνωστή ΠΟΙΟΤΗΤΑ.

« ROMANTIC© » VIDEO CLUB 
ΤΟ ΠΙΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ VIDEO CLUB 

ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Αναγεννήσεως 13, ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ, — Τηλ. 238-184.

ΣΠΟΥΜΠΗΡΙΟ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

Για όλες τις τάξεις του Λυκείου
Για όλες τις Δέσμες
Διεύθυνση:

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ X. - ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗΣ Γ.
ΛΟΥΚΑΚΗΣ Μ. - ΚΑΡΑΤΑΡΑΚΗΣ Μ.

ΛΙΑΠΑΚΗΣ Γ. - ΤΖΕΛΑΊ ΔΗΣ Β.
Εναρξη μαθημάτων: 15 Σεπτεμβρίου

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

Καθημερινά 9—1 π.μ. και 5—8 μ.μ.
Σάββατο 9—12 π.μ.

Γραμβούσης 7 — Τηλ. 225862 — 242763

«ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΡΙΟ»

Ομοσπονδίας Εμπορ. Συλλόγων 
Κρήτης.

— Υποστήριξη «μπόρων για το 
Όξίωμια του Δημοτ. Συμβούλου, 
από τον εμπορικό κόσμο του Η 
ρακλείου.

— Καθορισμός εποχής κατάλ­
ληλης για την αντικατάσταση 
του εσωτερικού δικτύου ύδρευ­
σης - αποχέτευσης, στους εμπο 
ρικούς δρόμους της πόλης, από 

■ τη Δημοτ. Επιχείρηση. Υδρευσης 
, - Αποχέτευσης Ηρακλείου.

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

ΠΟΙΑ ΟΕΜΑΤΑ ΟΑ
Εικοσιτέσσερα συνολικά θέ 

ματα θα εξετάσει το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου στη διά­
ρκεια- της επόμενης συνέδρια 
σης του που θα πραγματοποιη­
θεί την Παρασκευή, στις 8.30 
το βράδυ στην αίθουσα «Θεοτο 
κόπουλος.

Ανάμεσα στα θέματα που θα 
συζητηθούν είναι και αυτό «σχε 
τικά με την πρόσφατη συκοφα 
ντική εκστρατεία σε βάρος του 
Δημάρχου Ηρακλείου», όπως α 
ναγράφεται στην Ημερήσια Διά 
τάξη. Το θέμα έρχεται εξ ανα 
βολής στη συνεδρίασή αυτή, 
γιατί ήταν να συζητηθεί κατά 
την προηγούμενη, αλλά αναβλή 
ιθηκε λόγο έλλειψης απαρτίας. 
Ηδη με την αναγραφή αυτού 
του θέματος δημιουργήθηκε ζή 
τημα εκ μέρους δημοτικών συμ 
βουλών γι αυτό και η συνεδρί

και

ΣΥΖΗΤΗΘΟΥΝ
τα παρακάτω θέματα:

— Κατασκευή Κέντρου Παι 
δικής Χαράς στο οικόπεδο Που 
λή

—■ Εκτέλεση του έργου «Πε­
ζοδρομήσεις και αισθητικές βελ 
τκοσείς (διαμόρφωση χώρων 
στην Λεωφόρο Εθνικής Αντι­
στάσεως)»

— Εκτέλεση του έργου «πε 
' ζοδρόμηση πλατείας Πειραιώς 
και γύρω οδών».

— Μικροφωτογράφηση του 
Τουρκικού Αρχείου Ηρακλείου.

— Μελέτη Παιδικής Χαράς 
στο οικόπεδο Ακράτου. —Τρο 
ποποίηση Σχεδίου Πόλης.
—Ψήφιση διάθεσης πίστωσης I 

και επικύρωση ανάΙθεσης μελέ 
της εργοστάσιου λιπασματοποί- 
ησης.

—Αποδοχή επιδόσεως .25.000 
000 δραχμών από· το Υπου

αση αναμένεται με αρκετό ενδι ργειο Εσωτερικών.
αφέρον. — Σύνθεση νέου Διοικητικού

Την ίδια .μέρα θα συζητηθούν Συμβουλίου της ΧΓΥΑΤΤ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΜΑΧΗ γίνεται στους συνδυασμούς με τους υποψήφΐ|Όυς . 
μοτικούς Συμβούλους. Και σαν να μην έφτανε μόνο το πρόβλημα 
της έλλειψης. Είναι και κάποιοι που δίνουν το χέρι με τον σ’ υπο. 
ψήφιο Δήμαρχο το πρωί και το βράδυ «κλείνουν» την συμμετογ 
τους στο ψηφοδέλτιο του β’ υποψήφιου Δημάρχου. Τελευταί 
μάλιστα κυκλοφόρησε μια γουστόζιική ιστορτούλα μΓ ένα απ’ αμ 
τούς τους «γυρολόγους» του κλεινού μας Άστυ.»

ΘΕΟΥ θέλοντας, σι δημοσιογράφοι θα συναντηθούν αύριο με 
το Νομάρχη κ. Λουκάκη, ο οποίος χθες επισκέφθηκε το σχολικό 
συγκρότημα στο «ΤΑΛΩΣ».

ΕΧΩ πολλές φορές ασχοληθεί με το αεροδρόμιο και όχι για χαν^ 
να άλλο λόγο, αλλά γιατί είναι ο πρώτος χώρος, η πρώτη 8|.Kq 
να, για τον επισκέπτη της πόλης μας. Και φοντάζομαιι ότι όλοι 
συμφωνούν ότι η πρώτη εικόνα αυτή πρέπει να είναι άψογη αΠό 
κάθε πλευρά. Αν όμως κάποιος επισκεφθεί τις τουαλέττες του αΕ 
ροδρομίου. κάθε άλλο παρά την άψογή εικόνα θα διαπιστώσουν 
Η στήλη προτείνει στο νέο αερολιμενάρχη κ. Δούκα, να ασχοληθεί 
σήμερα με το θέμα. Αύριο θα έχουμε χάσει το τραίνο...

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ στον συνδυασμό της «Δημοκρατικής Σύνεργα, 
σίας» θα είναι πιθανότατα, ο γνωστός συνδικαλιστής στον χώ 
ρο του IΚΑ κ. Κώστας Καναβαράκης. Χθες μάλιστα απέστειλε και 
σχετική επιστολή στον κ. Καρέλλη.

ΣΤΟ Μοντρέ και στο Λονδίνο, γίνονται στις 28 Οκτωβρίου και 
30 Νοεμβρίου αντίστοιχα, οιι τουριστικές εκθέσεις της νέας περιό­
δου. Μήπως η Ένωση Ξενοδόχων θα έπρεπε να πάρει και κάποιους 
δημοσιογράφους; Λέω, μήπως.

ΔΕΝ έχω κανένα λόγο να μην επισημάνω ότι η νοσοκομειακή 
μονάδα που λειτουργεί στην Αμερικάνικη Βάση Γουρνών, είναι 
όχι μόνο τέλεια (ασύλληπτη όπως με πληροφόρησαν) αλλά και έ- 
χ8ι προσφέρει ανεκτίμητες υπηρεσίιες σε τραυματίες που χρειά­
στηκαν τις πρώτες βοήθειες. Αυτά για να είμαστε δίκαιοι.

ΤΟ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΜΕΘΟΔΙΚΟ
Συγχαίρει τους επιτυχόντες μαθητές του.

ΜΟΝΟ ΟΛΙΓΟΜΕΛΗ ΤΜΗΜΑΤΑ
Γυμνασίου - Λυκείου, όλων των Δεσμών.

Διδάσκουν:

Από 24.000 δρχ.
721 1442 2114 5246 6338 7029 
8421 10404 14255 15608 16279 
18543 19445 21658 22899 25438 
26810 29904 30655 31386 32118 
33629 34548 35730 37102 40116 
41558 46430 47582 49144 49705 
49957 51149 52561 55750 58955 
59317 60719 62111 65242 66424 
67576 69609 70771 72402 73753

Συνάδελφοι,
Περιστεράδες - Ψιλικατζήδες
Η ανάγκη για επιβίωση των 

πολύ λίγο υπολογίσιμων αλλά πο 
λύ χρήσιμων για το κοινωνικό 
σύνολο μικρομαγαξιών μας, μας 
έκανε να ξεκινήσουμε ένα συνε­
ταιρισμό που σκοπό έχει να προ 
μηθεύει τα προΊοντα μας σε τι 
μές αισθητά φθηνότερες προς ό­
φελος μας.

75264 76766 77537 79149
Από 1.200 δρχ. κερδίζουν 

λήγοντες στο 3.
ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΟΙ

Στην χθεσινή 7η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Ε­
θνικού Λαχείου, οι τυχερές χιλιά 
δες ήταν: 47, 66, 189.

Η ΓΙΟΡΤΗ 
ΝΕΟΛΑΊΆΣ 86 
ΣΤΟΝ ΠΟΡΟ

Έγινε με επιτυχία το Σαβ- 
βατοκύρια στις 6-7 Σεπτεμ­
βρίου στο προάστιο του Πό­
ρου η πρώτη προγιορτή της 
Γιαρτής Νεολαίας J86'

Υπήρξε πλούσιο καλλιτεχνι­
κό πρόγραμμα, μεγάλη κάί εν­
θουσιώδης συμμετοχή τον λαού 
του Πόρου και των γύρω περιο­
χών.

Ενθουσιώδης υπήρξε η υπο­
δοχή του Δημάρχου και υποψη­
φίου του συνδυασμού της «Δη­
μοκρατικής Συνεργασίας», Μα­
νόλη Καρέλλη, την Κυριακή 7 
του Σεπτέμβρη, ο οποίος μίλη­
σε για θέματα Τοπικής Αυτο­
διοίκησης.

Από τη Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ήδη έχει συσταθεί ο συνετοί 
ρισμός υπό την επωνυμία Π.Β.Ζ. 
Π.Ψ.Η. που εξηγείται ως Προμη 
θευτικός Βιιοτεχνικός Συνεταιρι­
σμός Περιιπτεράδων Ψιλικατζή­
δων Ηρακλείου». Με μέλη και συ 
νεταίραυς μόνο εμάς. Για το λό 
γο αυτό σας καλούμε όλους τους 
ιδιοκτήτες και ενοικιαστές το 
Σάββατο 13 Σεπτέμβρη και ώρα 
7 μ.μ. στην αίθουσα του Βιοτε 
χνικού Επιμελητηρίου στην Πα 
λιά Αγροτική Τράπεζα δίπλα 
στου Πετρόπουλου, για να συζη 
τήσουμε όλοι μαζί τα προβλήμα

τα της δουλειάς μας και να προ 
τείνουμε λύσεις.

Συνάδελφοι, δεν πρέπει να λεί 
ψει κανείς για to συμφέρον ό­
λων μιας. Και κάτι άλλο για τους 
συναδέλφους προς τους βαλ­
τούς ψιθυριστές, κακόβουλους 
ικοι μη, τελειώνουμε με μια ερώ 
τηση.

Ποιός συνεταιρισμός δεν είναι 
κερδοφόρος με πελάτες τα ίδια 
του τα μέλη. Τέλος πρέπει να γνω 
ρίξετε ότι στις 13 Σεπτέμβρη με 
τά τη συζήτηση θα γίνουν εκλο 
γές για ανάδειξη της νέας Διοίκη 
σης γι' αυτό θα πρέπει όσοι έ­
χουν πληρώσει στην τράπεζα; να 
κρατάνε τις οιποδείξεις για να 
μπορούν να συμμετέχουν στις 
εκλογές.

Εκ της προσωρινής 
Διοιικήσεως

Ο Πρόεδρος
Λάμας Εμμ., Τηλ. 252407 

Ο Γεν. Γραμματέας
Χρήσ. Κριτσωτάκης τηλ. 250606

1—2

ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ — ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 

ΑΡΓΥΡΗΣ — ΚΟΥΛΟΥΡΑΚΗΣ 

ΓΚΟΥΜΑ — ΑΒΡΑΜΑΝΤΗ 
Έναρξη λειτουργίας 17 Σεπτεμβρίου 

Εγγραφές από 1)9 στο Φροντιστήριο

9—1 π.μ., 5—8 μ.μ.

Πλ. Πειραιώς (γωνία) Τηλ. 280-800

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ I

Μ Ε L C Ο
Ανωτέρας κατασκευής 

Υπερπολυτελούς Εμφανίσεως. 
ΚΡΕΑΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΖΑΜΠΟΝΟΜΗΧΑΝΕΣ

ΖΥΓΑΡΙΕΣ T EC εισαγωγής
και παντός τύπου εξοπλισμοί Καταστημάτων. I

Λ. Ικάρου 44, Ηράκλειο, Τηλ. 227283

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Πα&Αόγος ιατρός Παπαχ- 
ρήστος Χρήστος θα απουσιάσει 
στο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Ψυχο 
σωματική^ Ερευνας από 6— 
Σεπτεμβρίου. Επιστρέφει στις 
12 (Σεπτεμβρίου.
Νέο τηλέφωνο οικίας 254131.

Η ΕΟΡΤΗ
ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ
ΣΤΗΝ I. ΜΟΝΗ ΠΡΕΒΕΛΗ

Ο Σταυρός ιεϊναι το στήριγμα 
των πιστών, αήττητον όπλον 
των αγωνιζαμένων τον καλόν α­
γώνα, καύχημα και στήριγμα 
των ευσεβών χριστιανών.

Στην σεβάσμια ικαι ιστοριική 
Μονή του Πρέβελη, φυλάσσεται 
ο ιστορικός Σταυρός με το τί- 
μιον Ξύλον.

ΓΓ αυτό εκεί το πρωί της σε­
πτής ημέρας της Υψώσεως του 
τίμιου Σταυρού, δηλ. το πρωί 
της προσεχούς Κυριακής 14ης 
Σεπτεμβρίου, ο Σεβ. Μητροπολί 
της Λάμπης και Σφακίων κ. ΘΕΟ 
ΔΩΡΟΣ θα ηγηθεί της ιεράς λιτά 
νεύσεως του τίμιου Σταυρού, θα 
ευλογήσει τους άρτους και θα τε 
λέσει την θ. Λειτουργίαν, κατά 
την οποίαν θα κηρύξει τον θ. Λό 
γον ο Πανοσ. Πρωτοσύγκελλος, 
π. Θεόδωρος Δημητρίοιυ.

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ
ΠΑΤΑ ΕΝΕΤΙΚΑ ΤΕΙΧΗ

Ανοικτή συζήτηιση με θέμα «τα 
Ενετικά Τείχη του Ηρακλείου και 
η Προστασία τους. Η μέχρι σή­
μερα πραικτιική. Προοπτικές», δι- 
οργανώνει την Τετάρτη 17 Σε­
πτεμβρίου στις 7 το βράδυ στην 
αίθουσα του ΤΕΕ)ΤΑΚ, ο Σύνδε 
σμος Προστασίας Περιβάλλοντος 
Νομού Ηρακλείου.

Η «θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.»
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ

ότι από 15-9-1986, τα τηλέφωνά της 

αλλάζουν ως ακολούθως:
281166 εις 255888
282702 εις 255892
286044 εις 255939

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Το Ελαιοραβδιστικό μας, διαφέρει από τα άλλα.
• Στην τιμή.
• Στην απόδοση.
• Στην κατανάλωση καυσίμων.
• Στο βάρος, και στη χρήση.

Μ ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε Β.Ε.
Λ. Ικάρου 1, Ηράκλειο, Τηλ. 221181, 241104

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

ΓΕΡΑΝΟΙ ΧΑΛΒΑΤΖΗ
Μάχης Κρήτης 50

Τηλ. 255187 - Γραφείου 
Νυχτερινά: 252702 — 252570

Αστρο Καρτα

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΝΤΩΝ ΒΙΑΝΝΙΤΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
— Η Πανελλήνια Ένωση Αγω 

νιατών Εθνικής Αντίστασης (ΠΕ 
ΑΕΑ) κάνει γνωστό στους Αντί 
στασιακούς του Ν. Ηρακλείου 
και στους φίλους της αντίστασης 
ότι στις 14 Σεπτέμβρη, θα ανα­
χωρήσει πούλμαν από το Μου 
σείο για τα Αμυρά Βιάννου για 
να τιμήσουμε τη μνήμη 400 Βίαν 
νιτών που εκτελέστηκαν από τα 
στρατεύματα κατοχής.

— Παρακαλούνται οι επιθυ- 
μούντες να μετάσχουν στο μνη­
μόσυνο να δηλώσουν τη σομμε 
τοχή τους στα γραφεία του Πα 
ραρτήματος Ηρακλείου της Αντί 
στάσης, Έβανς 77, 2ος όροφος, 
τηλ. 222342 μέχρι τη μεσημβρία 
της 12ης τρέχ.

Αναχώρηση του πούλμαν από 
το Μουσείο στις 7,30’ π.μ. της 
Κυριακής 14 Σεπτεμβρίου.

Ηράκλειο 8-9-86
Για τη Νομαρχιακή Επιτροπή 

Ηρακλείου της ΠΈΑΕΑ 
Γεώργ. Παπαμαστοράκης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΊ ~
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μηναδάκης Εμμαν. του Νι­
κολάου και της Σοφίας το γένος 
Φλουρή που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Λούσκα 
Αικατερίνη του Γεωργίου και της 
Μαρίας το γένος Πίτση που γεν 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΜΟΛΙΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ

ΘΕΟΧΑΡΗ ΔΕΤΟΡΑΚΗ

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΑΘΗΝΑ 1986

Διατίθεται στα κεντρικά Βιβλιοπωλεία.
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Ο Νικόλαος Ζαχαριουδάκης 
του Γεωργίου και της Ελευθερίας 
το γένος Σαριδάκη που γεννήθη. 
κε στα Βορίζα και κατοικεί στα 
Βορίζα και η Καμαρίτη Ελισά­
βετ του Μιχαήλ και της Ελευθερί 
ας το γένος Κουτάντου που γεν 
νήθηκε στην Αξό Μυλοποτάμου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ
ΤΜΗΜΑΤΑ: · Γ' Γυμνασίου.

• Α και Β' Λυκείου.
ΕΝΔΡ-Η / Γ Λυκείθυ’ για 0ΛΕΣ τ,< Δέσυες·
ΕΝΑΡΓΗ: Εγγραφων: 10 Σεπτεμβρίου

Μαθημάτων: 18 Σεπτεμβρίου.
Στρατηγού Πεζανού 4 

(Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 
Τηλ. 221-898 —ΗΡΑΚΛΕΙΟ.


